BEES

2013 E—FRH/KAE] Bzl FEFRY R EE RN R

ge | AEE mway WIRE | HEROREE | G | R | RS | B
2013/1/5 SR 0.167 5 mg/L B
2013/3/11 A 0.315 5 mg/L )
S 10. 7 15 mg/L &
VRS 0. 04 1 mg/L B2
SHHE Y I <0. 04 1 mg/L =
PH{E 7.43 6-9 Jom =
AU TFEE 0. 805 10 mg/L 2=
S 0.3 0.5 mg/L 2
e i 10 50 mg/L £
tE 8 30 £ =
2013/1/75 SR 0.00025 | 0.001 mg/L £
S <0. 0001 0.01 mg/L St
SR 0. 006 0.1 mg/L 5
AN 0. 005 0. 05 mg/L s
i T 0. 00026 0.1 mg/L 5
- JL =]
= 2 AN any
Kzl %EEBEA PHE PR | <0.05 0.5 mg/L s
PH{E 7.51 6-9 JoEH P
EUEAEE 0.93 10 mg/L P
Sl 0.2 0.5 mg/L £
2 TR A 13 50 mg/L pay
(NS 4 30 £ =
FUR 0.00008 | 0.001 mg/L S
ki) <0. 0001 0.01 mg/L £
RS <0. 004 0.1 mg/L =
2013/3/11 i | <0004 | 0.05 na/L )
T 0. 00022 0.1 mg/L 2
VS 0.001 0.1 mg/L =




=IEY) 7 10 mg/L &

P& R M | <0.05 0.5 mg/L B2

SR 10 15 mg/L S

FaiHSE 0.05 1 mg/L =

SIEY I 0. 04 1 mg/L B

2013/1/7 A 4.8 5 mg/L )
2013/2/19 A 4. 46 5 mg/L S
2013/3/7 A 4.23 5 mg/L )
B 15 15 mg/L 2

RS 0. 08 1 mg/L B2

SIE Y 0. 04 1 mg/L B

PH{E 7.86 6-9 JomE =

AU TFEE 3. 12 10 mg/L £

S 0.34 0.5 mg/L 5

e i 30 50 mg/L P

SN 8 30 = =

2013/1/7 SR 0.00057 | 0.001 mg/L £
S 0. 0001 0.01 mg/L St

Sk 0.012 0.1 mg/L £

S 0. 009 0.05 mg/L B

i T 0. 00146 0.1 mg/L 5

AL <0. 001 0.1 mg/L s

=Y 10 10 mg/L =

FHE PR | <0.05 0.5 mg/L I3

PH{E 7.28 6-9 = P

AN R 4. 47 10 mg/L =

Sl 0.21 0.5 mg/L £

2 TR A 15 50 mg/L pay

(NS 4 30 £ =

AR ETHr SR 0.00055 [ 0.001 mg/L 2
MrPGIX | PEIX {5 KAk SR 0. 0001 0.01 mg/L =
(D) Bk 0. 009 0.1 mg/L 2=
EOLS/2AS IS 0. 005 0. 05 mg/L. =
ST 0.00151 0.1 mg/L I

VS <0. 001 0.1 mg/L 2




=Y 10 10 mg/L B

P& R M | <0.05 0.5 mg/L B2

HAR 14. 2 15 mg/L 2

FaiHSE 0.06 1 mg/L =

SIEY I 0. 04 1 mg/L B

PHA 7.34 6-9 TN 2

AU TFEE 3.73 10 mg/L B

S 0.5 0.5 mg/L 2

57 T A 46 50 mg/L B

(NS 8 30 & =

EOR 0.00037 | 0.001 mg/L B

S 0. 0001 0.01 mg/L St

Sk 0. 006 0.1 mg/L £

2013/3/1 TS 0. 004 0.05 mg/L i
i T 0.00111 0.1 mg/L £

B 0.001 0.1 mg/L St

=Y 10 10 mg/L 2=

FHE R M | <0.05 0.5 mg/L 3

Jol 14 15 mg/L £

YRS 0. 04 1 mg/L B

S 0. 04 1 mg/L =

A 4.3 5 mg/L T

BB 14 15 mg/L 2

YRS 0. 04 1 mg/L B

S 0. 04 1 mg/L =

PH{E 8.03 6-9 JomA =

AT E 8.67 10 mg/L B

R hiﬁ?ia 0. 46 0.5 mg/L z:E
FEE X PEETIN 2013/3/4 o 16 30 £ &
Al MR 0.00011 0.001 mg/L 5
AR <0. 0001 0.01 mg/L S

AR 0.008 0.1 mg/L £

EE 0. 007 0. 05 mg/L 7

S it 0.00093 0.1 mg/L =




SV 0.001 0.1 mg/L &
=Y 10 10 mg/L =
FHES R MiE | 0.06 0.5 mg/L 3
2013/1/7 A 5.12 25 mg/L i
2013/2/25 A 1.03 25 mg/L P
B 28.3 — mg/L
FHE 0.11 5 mg/L =
SFE Y 0. 04 5 mg/L B2
PH{E 7.79 6-9 TN =
At TR E 20.5 30 mg/L 2
=R 2.21 3 mg/L &
A 7 76 100 mg/L 3
B 40 40 % pas
2013/1/7 RIR 0.001 0.001 mg/L 2
=g 0. 0001 0.01 mg/L £
B4R 0.019 0.1 mg/L P
N 0.016 0.05 mg/L =
S i 0. 0006 0.1 mg/L 2
VEE SEN= T} B4 0. 002 0.1 mg/L £
E[X ?ﬂgﬂtfikﬁ =Y 30 30 mg/L, B
R IX 5K 4ab FHE RS | <0.05 2 mg/L =
L PH{E 7.92 6-9 JomA =
A AN R A 2.13 30 mg/L =
ST 2.98 3 mg/L i
2 T 53 100 mg/L 5
o i 20 40 2 P
FR 0.00013 0.001 mg/L £
B4R 0. 0001 0.01 mg/L 2=
g% 0.016 0.1 mg/L £
2013/2/25 % | 0.009 | 0.05 /L B
o it 0.00077 0.1 mg/L £
ST 0. 002 0.1 mg/L +=
=EY 13 30 mg/L =
FHES R iE | 0.06 2 mg/L, &
B 22. 6 - mg/L




FiHE 0. 04 mg/L &

SFE Y 0. 04 mg/L =

2013/1/5 SR 0. 149 mg/L 2
2013/3/4 A 0.142 mg/L i
SR 14. 6 mg/L &

RS 0. 06 mg/L )

SIEY I 0. 04 mg/L =

R 0.007 mg/L P

S 0. 004 mg/1, =

S i 0.0011 mg/L P

SV <0. 001 mg/L &

=Y 10 mg/L ik

201/1/5 e s | <0.05 ne/L i
AN TR E 1.08 mg/L =

p=yiid 0.43 mg/L =

W FRAE <5 mg/L &

B 20 e pas

BOR 0. 00006 mg/L ik

JhiEL Hr Bi57K SR <0. 0001 . mg/L T
JOSLiVE PH{E 7.88 6-9 TR &
PH{E 7.91 6-9 JoEH =

AT E 1.59 10 mg/L P

Jy i 0.5 0.5 mg/L £

i FREE 8 50 mg/L &

o 8 30 £ pas

BUOR <0.00005| 0.001 mg/L s

ki) <0. 0001 0.01 mg/L £

RS 0.013 0.1 mg/L i

2013/3/4 JS¥A 13.2 15 mg/L 5
FiH R <0. 04 1 mg/L s

S <0. 04 1 mg/L B

T 0. 007 0. 05 mg/L 2=

S it 0. 00044 0.1 mg/L £

SV <0.001 0.1 mg/L =

=IFEY) 7 10 mg/L =




P& FRmE | <0.05 0.5 mg/L B

2013/1/4 A 5.6 25 mg/L i

2013/3/8 SR 23.8 25 mg/L 2
BB 12.6 - mg/L

FiHE 0. 07 5 mg/L &

SFE Y 0. 04 5 mg/L 2=

PH{E 7.42 6-9 TN =

At TR E 30 30 mg/L 2

L T 0.6 3 mg/L T

2 TR A 60 100 mg/L &

2013/1/4 %E 8 40 fix i

Bk 0.00018 | 0.001 mg/L ik

=g <0. 0001 0.01 mg/L £

LAk 0.012 0.1 mg/L ik

NS 0.012 0.05 mg/L =

S i 0.0011 0.1 mg/L 2

LA <0. 001 0.1 mg/L £

Fa 1EE B5K =Y 30 30 mg/L =

AbFRT HEFRMEE]  0.16 2 mg/L 2

PH{E 7. 42 6-9 JomA =

A AN R A 28 30 mg/L -

oL T 3 3 mg/L =

2 T 93 100 mg/L 5

g 25 40 1 =

SR 0.00013 | 0.001 mg/L 5

AR 0. 0006 0.01 mg/L s

g% 0.014 0.1 mg/L £

2013/3/8 | 0013 | 0.05 ne/L 3

St 0.00111 0.1 mg/L £

M 0. 005 0.1 mg/L S

=IFEY) 6 30 mg/L =

FHES 3RS | 0.27 2 mg/1, I3
BB 41.9 - mg/L

YeRiiES 0. 06 5 mg/L =

SFE Y 0. 04 5 mg/L =




2013/1/1 A 4. 56 5 mg/L &
2013/3/7 A 4. 85 5 mg/L P
HAR 14.6 15 mg/L 2

YeRiiES 0.12 1 mg/L =

SIEY I 0. 05 1 mg/L B

PH{E 7.7 6-9 JoE =

U TRAE 4. 47 10 mg/L i

S 0. 46 0.5 mg/L 2

WEEFEE 24 50 mg/L &

2013/1/1 @g 20 30 i e
BOR 0. 00021 0. 001 mg/L B

B <0. 0001 0.01 mg/L St

VAR 0.015 0.1 mg /L. =

TS 0. 007 0.05 mg/L =

i T 0. 00046 0.1 mg/L P

B <0.001 0.1 mg/L St

gL IR EL 57K =Y 10 10 mg/L 2=
sOsE Y FHES ¥R miE | <0.05 0.5 mg/L =
PH{E 7.8 6-9 JoE =

AT E 9.6 10 mg/L i

Jy i 0.41 0.5 mg/L 2

i FREE 48 50 mg/L &

R 20 30 £ pas

BUOR 0.00032 | 0.001 mg/L s

BAE 0. 0003 0.01 mg/L =

2013/3/7 ;'é'\/’f% 0.021 0.1 mg/L P
TS 0.018 0.05 mg/L B

S T 0. 00016 0.1 mg/L 2=

SV 0.002 0.1 mg/L 2

=T 10 10 mg/L +=

FHE R M | <0.05 0.5 mg/L B

B 12.8 15 mg/L S

YeRiiES 0. 06 1 mg/L =

BTEY) I 0. 04 1 mg/L, &

2013/1/5 A 9. 59 25 mg/L P




2013/2/28 A 16. 2 25 mg/L 2
B 26. 4 - mg/L

FiH R 0.04 5 mg/L =

SFE Y 0. 04 5 mg/L =

PH{E 7.61 6-9 TN =

At TR E 4. 29 30 mg/L 2

=R 0.1 3 mg/L S

27 TR 63 100 mg/L &

2013/1/5 %E 20 40 i 2

Bk 0.00036 | 0.001 mg/L )

=g <0. 0001 0.01 mg/L B

LAk 0.014 0.1 mg/L ik

INUYES 0.01 0. 05 mg/L T

S i 0. 00056 0.1 mg/L 2

SR | ki P | 30 30 mg/L =

TR BAES TR | <0.05 2 mg/L FE

PH{E 7.89 6-9 JomE =

AU TFEE 4. 21 30 mg/L £

oL T 0. 48 3 mg/L =

2 T 58 100 mg/L 5

NS 8 40 i =

SR 0.00008 | 0.001 mg/L 5

AR <0. 0001 0.01 mg/L s

SR 0.012 0.1 mg/L 5

2013/2/28 M 0.008 | 0.05 ng/L. B

St 0.00028 0.1 mg/L £

ST 0. 002 0.1 mg/L i

=IFY) 8 30 mg/L =

BB F3R 3G | <0.05 mg/L s
B 53.3 - mg/L

FiH R 0. 06 5 mg/L +=

S <0. 04 5 mg/L B

2013/1/1 SR 0. 358 5 mg/L &

2013/3/7 A 0. 304 5 mg/L i




SR 10. 2 15 mg/L 2

PeRiEE 0.05 1 mg/L =

BTEY) I <0. 04 1 mg/1, B

PH{E 7.82 6-9 JoEH =

AU TFEE 7.39 10 mg/L B

S 0.36 0.5 mg/L 2

W FTEEHE 22 50 mg/L S

(NS 8 30 & =

2013/1/1 SR 0. 001 0. 001 mg/L B

A 0. 0001 0.01 mg/L 2

SR 0. 068 0.1 mg/L =

TS 0. 048 0.05 mg/L 2

i T 0. 0003 0.1 mg/L £

AFERES SN <0. 001 0.1 mg/L -
st EL ﬁ%lJ :@%ﬂﬂéﬁ *%‘isfé% 10 10 mg/L =
PRI K AbFR FHES ¥R miE | <0.05 0.5 mg/L ik
HIRA A PH{H 8. 04 6-9 T &N £
AN TR E 3. 89 10 mg/L =

SV 0. 08 0.5 mg /L. =

i FREE 29 50 mg/L &

R 8 30 B pas

MR 0.00025 | 0.001 mg/L s

peg: 0. 0002 0.01 mg/L 5

LAk 0. 097 0.1 mg/L s

2013/3/7 ke 0.011 | 0.05 ng/L B

ST 0. 00012 0.1 mg/L s

VS 0.001 0.1 mg/L 2

=T 10 10 mg/L i

FHE R M | <0.05 0.5 mg/L B

SR 1. 48 15 mg/L S

fHE 0. 04 1 mg/L =

BITEY) <0. 04 1 mg/1, I3

2013/1/11 A 0.271 5 mg/L 5

2013/3/14 SR 0.176 5 mg/L I

B 5.1 15 mg/L =




FiHE 0. 05 1 mg/L &

SFE Y 0. 04 1 mg/L =

PH{E 7.69 6-9 Jom =

AT EE 3.79 10 mg/L B2

=R 0.5 0.5 mg/L S

2 T A 6 50 mg/L =

B 10 30 % pas

2013/1/11 R 0. 00028 0.001 mg/L 2
=g <0. 0001 0.01 mg/L B

R <0. 004 0.1 mg/L P

S <0. 004 0. 05 mg/L B

S i 0. 00025 0.1 mg/L 2

LA <0. 001 0.1 mg/L £

R ﬁﬁ.&%ﬂiiﬁz ;%?sfé% 7 10 mg/L ik
. 15K BT BHEs 3R yE | <0.05 0.5 mg/L =
PH{E 7.66 6-9 Jom =

AU TFEE 5.3 10 mg/L £

S 0. 46 0.5 mg/L 2

e i 15 50 mg/L £

NS 4 30 i =

SR 0. 001 0. 001 mg/L 5

AR <0. 0001 0.01 mg/L s

et 0. 005 0.1 mg/L £

2013/3/14 cokE | <0.004 | 0.05 ng/L. =
i T 0. 00025 0.1 mg/L 5

BV 0.001 0.1 mg/L P

=EY 10 10 mg/L =

FHE PR | <0.05 0.5 mg/L B

B 3. 29 15 mg/L £

FiH R <0. 04 1 mg/L s

S <0. 04 1 mg/L B

STl 0.91 1 mg/L +=

2013/1/5 T — . - =
SV 0. 46 1 mg/L =

2013/3/6 T 0 951 . e/l =




SR 20 20 mg/L S

PeRiEE 0.08 3 mg/L =

BTEY) I <0. 04 3 mg/L 3

TR E 7 60 mg/L =

B 8 30 % pas

B 0. 00007 0.001 mg/L 2

=g <0. 0001 0.01 mg/L B

2013/1/5 R 0.014 0.1 mg/L =
S 0. 009 0. 05 mg/L =

S i 0.00171 0.1 mg/L 2

ST <0. 001 0.1 mg/L =

=Y 9 20 mg/1. P

g | ARG BB PRI | 0. 12 1 mg/L, &
AbE ) PH{E 7.96 9 T B4 5
AU TFEE 5.29 20 mg/L P

PH{E 7.86 9 Jom =

PR EE 1. 82 20 mg/L =

A T A 13 60 mg/L 3

B 10 30 % pas

BUOR 0. 0002 0.001 mg/L s

peg: <0. 0001 0.01 mg/L 5

SR 0.017 0.1 mg/L s

2013/3/6 S 0. 006 0. 05 mg/L Py
ST 0.00164 0.1 mg/L s

SN 0. 001 0.1 mg/L 5

=Y 7 20 mg /L B

FHE R M | <0.05 1 mg/L B

B 12.5 20 mg/L S

YeRiiES 0. 04 3 mg/L =

BIEY) <0. 04 3 mg/L B

A 4.8 5 mg/L T

B 14.8 15 mg/L S

YeRiiES 0. 04 1 mg/L =

BTEY) I 0. 04 1 mg/L, &

PH{E 7.83 6-9 JoE =




AR 6. 85 10 mg/L B

ey 0.5 0.5 mg/L =

L e B A 30 50 mgzL 2
) e 2013/1/10 &g 10 30 % =
i o =)

BOR 0.00009 | 0.001 mg/L B

A <0. 0001 0.01 mg/L 2

SR 0. 009 0.1 mg/L =

NS 0. 008 0. 05 mg/L 2

S T 0. 00065 0.1 mg/L B

S <0. 001 0.1 mg/L 2

=Y 10 10 mg/L B

FHES R MiE | 0.06 0.5 mg/L 3

PH{E 8.11 6-9 = =

AR E 2. 14 10 mg/L 3

SV 0. 46 0.5 mg /L. =

A 7R 12 50 mg/L 3

B 30 30 % pas

BOR 0. 0002 0.001 mg/L ik

=g <0. 0001 0.01 mg/L £

SR 0.01 0.1 mg/L s

2013/1/17 S 0. 008 0. 05 mg/L 5

ST 0. 00208 0.1 mg/L s

SN 0. 002 0.1 mg/L 5

=) 10 10 mg/L i

FHES 73RS | <0.05 0.5 mg/L =

A 0.524 5 mg/L P

B 0.6 15 mg/L £

RV EL 3k #Eﬂjﬂjﬂé 0.05 1 mg/L I:E
TR KA ZhAEY I <0. 04 1 mg;{L e
A PH{E 8. 02 6-9 Jom A pas
AT E 3.58 10 mg/L B

S 0.4 0.5 mg/L +=

R 18 50 mg/L =

a3 10 30 & s

B 0. 00009 0.001 mg/L =




et <0. 0001 0.01 mg/L 2

AR 0.008 0.1 mg/L =

2013/3/1 ININES 0. 006 0. 05 mg/L i
S it 0.00293 0.1 mg/L 2

ST 0.001 0.1 mg/L =

=Y 10 10 mg/L B2

FHES TR MiE | 0.08 0.5 mg/L =

A 4. 07 5 mg/L =

B 7.19 15 mg/L =

RS 0. 04 1 mg/L B2

SIE Y 0. 04 1 mg/L B

2013/1/10 A 3.48 5 mg/L ik
2013/2/26 A 2.2 5 mg/L T
BA 1.7 15 mg/L ik

AHE 0. 04 1 mg/L 2=

S <0. 04 1 mg/L, 3

PH{E 7.79 6-9 JomE =

AR E 8. 99 10 mg/L 3

SV 0.14 0.5 mg /L. =

i FREE 43 50 mg/L &

R 8 30 B pas

2013/1/10 MR 0.00012 | 0.001 mg/L s
peg: <0. 0001 0.01 mg/L 5

SR 0. 004 0.1 mg/L s

N <0. 004 0. 05 mg/L 5

ST 0. 00034 0.1 mg/L s

VS <0.001 0.1 mg/L 2

- e FLE =Y 10 10 mg/L S
” 15 KA EE T e M| <0.05 0.5 mg/L =
PH{E 7.82 6-9 Jom A pas

AU TFEE 8. 42 10 mg/L =

STl 0.09 0.5 mg/L +=

R 10 50 mg/L =

a3 4 30 & s

B 0. 0001 0.001 mg/L =




et <0. 0001 0.01 mg/L 2

AR 0.011 0.1 mg/L =

2013/2/26 D | 0.008 | 0.05 /L )
S it 0. 0002 0.1 mg/L =

ST <0. 001 0.1 mg/L =

=Y 10 10 mg/L B2

PHE RS | <0.05 0.5 mg/L B

VB 12.9 15 mg/L 2

AHE 0. 05 1 mg/L B

SFE Y 0. 04 1 mg/L B2

PH{E 7.65 6-9 TN =

AR E 2.57 10 mg/L 3

L fig 0.21 0.5 mg/L T

R ey 12 50 mg/L &

B 10 30 R pas

BOR 0.00012 | 0.001 mg/L ik

=g <0. 0001 0.01 mg/L £

LAk 0.013 0.1 mg/L ik

2013/1/29 S 0.01 0. 05 mg/L 2=
ST 0. 00065 0.1 mg/L s

SN 0. 002 0.1 mg/L 5

=Y 8 10 mg /L B

FHE RS | <0.05 0.5 mg/L =

A 2.12 5 mg/L, I3

BB 5.9 15 mg/L £

T B Kl #E iﬂa%’% 0. 04 1 mg /L 2
KEARA S 0.04 1 mg/L =
— PH1E 7.79 6-9 Jom pas
AU TFEE 8. 4 10 mg/L =

SV 0.48 0.5 mg/L +=

W 35 50 mg/L =

B 10 30 £ &

BR 0.00012 0.001 mg/L £

AR <0. 0001 0.01 mg/L I

AR 0. 081 0.1 mg/L =




2013/3/1 INIES 0.018 0. 05 mg/L i
S it 0.00511 0.1 mg/L 2

ST 0. 002 0.1 mg/L =

=EY 10 10 mg/L =

PHE RS | <0.05 0.5 mg/L B

A 4. 4 5 mg/L =

S 14. 8 15 mg/L S

VRS 0.12 1 mg/L B2

SIE Y 0. 06 1 mg/L |

A 4. 59 5 mg/L =

Js¥Al 7.29 15 mg/L S

YRS 0. 05 1 mg/L =

SAE Y 0. 04 1 mg/L =

PH{E 7.62 6-9 Jom =

AU TFEE 6.6 10 mg/L £

S 0.32 0.5 mg/L 5

Va4 234 8 30 fi £
SR 0. 001 0. 001 mg/L £

BV <0. 0001 0.01 mg/L P

SR 0. 009 0.1 mg/L 5

A 0. 005 0.05 mg/L B

i T 0. 00083 0.1 mg/L 5

AL <0. 001 0.1 mg/L s

=Y 10 10 mg/L =

PHE PR | <0.05 0.5 mg/L I3

A 7.1 8 mg/L T

SR 12.5 20 mg/L S

YeRiiES 0. 04 3 mg/L =

BIEY) <0. 04 3 mg/L B

PHAE 7.75 9 JoEAN =

AR A 2 20 mg/L S

Sl 0.74 1 mg/L £

S Y 2 TR A 6 60 mg/L =
i{ﬁﬁfﬁ 2013/2/25 T 4 30 5 =




JINDL )

EOR 0.00012 | 0.001 mg/L P

)t <0. 0001 0.01 mg/L =

% 0. 007 0.1 mg/L =

RS <0. 004 0. 05 mg/L =

S T 0. 00055 0.1 mg/L B

Y 0.003 0.1 mg/L 2

=) 9 20 mg/L &

FHE R M | <0.05 1 mg/L 2

2013/1/17 A 4.4 5 mg/L S
2013/2/20 A 4.2 5 mg/L )
2013/3/7 AR 4.7 5 mg/L S
JS¥A 14.5 15 mg/L St

AHE 0. 04 1 mg/L 2=

SIEE Y <0. 04 1 mg/L 3

=g <0. 0001 0.01 mg/L £

B4R 0. 008 0.1 mg/L ik

VAN lNia 0. 005 0. 05 mg/L 2=

St 0.00026 0.1 mg/L 5

B4 0. 002 0.1 mg/L £

2013/1/17 T 9 T o/l o
PH{E 7.47 6-9 JoEH =

AT E 3. 94 10 mg/L P

Jy i 0.35 0.5 mg/L 2

W TR 20 50 mg/L =

o 8 30 £ P

Bk 0. 0005 0.001 mg/L s

FHE R M | <0.05 0.5 mg/L B

PH{E 7.94 6-9 Jom pas

B 14. 4 15 mg/L £

FiH R 0.1 1 mg/L s

S 0.05 1 mg/L 5

RS 0. 007 0.1 mg/L +=

o A NS 0. 006 0. 05 mg/L. 5
$§E§;§75 it ST 0. 00048 0.1 mg/L I
on1 /o Jon AN 0. 081 0.1 mg/L i




PAVERS Y AV]

=IEY) 8 10 mg/L &

P& R M | <0.05 0.5 mg/L B2

AR 1.16 10 mg/L =

Jey: 0. 48 0.5 mg/L =

A i 8 50 mg/L B

(NS 4 30 £ =

SR 0.00026 | 0.001 mg/L B

A <0. 0001 0.01 mg/L P

PH{E 7.77 6-9 TN =

At TR E 3.05 10 mg/L 2

=R 0. 04 0.5 mg/L &

A 7 41 50 mg/L 3

B 8 30 % pas

BOR 0.00043 | 0.001 mg/L ik

=g 0. 0001 0.01 mg/L £

LAk 0.01 0.1 mg/L ik

2013/3/7 Js¥A 14.7 15 mg/L P
YRS 0. 04 1 mg/L =

SHHE Y I <0. 04 1 mg/L =

S 0. 007 0.05 mg/L B

i T <0. 00005 0.1 mg/L 5

BV 0.002 0.1 mg/L P

=Y 10 10 mg/L P

FHE PR | <0.05 0.5 mg/L I3

2013/1/16 = 4.73 5 mg/L =
2013/2/21 A 0. 667 5 mg/L s
2013/3/4 A 0. 367 5 mg/L 5
B 10. 4 15 mg/L S

YeRiiES 0.03 1 mg/L =

BIEY) <0. 04 1 mg/L, I3

PH{E 7.31 6-9 JoEAN =

AR A 5.5 10 mg/L S

Sl 0.48 0.5 mg/L £

2 TR A 39 50 mg/L &

oni12 /1 /1 ég 25 30 /f% 7‘%




LUL1Y/ 1/ LU

EOR 0.00017 | 0.001 mg/L 2

)t <0. 0001 0.01 mg/L =

% 0. 005 0.1 mg/L =

RS 0. 004 0. 05 mg/L B2

L Fitl 0.0105 0.1 mg/L =

BT <0. 001 0.1 mg/L P

=Y 10 10 mg/L B

FHE R M | <0.05 0.5 mg/L 2

PH{E 7.31 6-9 TN =

At TR E 9.8 10 mg/L 2

L T 0.4 0.5 mg/L T

A 7 45 50 mg/L, 3

B 20 30 % P

b SR 0. 001 0. 001 mg/L &
%E?JS% #E [ <0.0001 | 0.0 mg/L E
RES 0.012 0.1 mg/L L

2013/2/21 & =
N 0. 006 0.05 mg/L =

St 0.0214 0.1 mg/L 5

st 0. 055 0.1 mg/L £

=) 10 10 mg/L =

FHE 7R | <0.05 0.5 mg/L =

=% 10 15 mg/L T

YeRiiES 0.05 1 mg/L s

Y <0. 04 1 mg/L, I3

PH{E 7.74 6-9 = P

AT E 2. 65 10 mg/L P

o8 0.14 0.5 mg/L £

R AN 37 50 mg/L 2

jaNEs 20 30 % =

R 0. 0003 0. 001 mg/L S

)t <0. 0001 0.01 mg/L £

RS 0.012 0.1 mg/L +=

s IS 0. 008 0. 05 mg/L =
ST 0. 00448 0.1 mg/L I

VS 0.001 0.1 mg/L 2




=IEY) 8 10 mg/L &

e FRMmE | 0.06 0.5 mg/L B2

Jsl 9.09 15 mg/L =

FaiHSE 0.04 1 mg/L =

SIEY I 0.03 1 mg/L B

PH{E 7.79 6-9 JoE =

AU TFEE 2. 45 10 mg/L B

S 0. 46 0.5 mg/L 2

WEFTEEHE 35 50 mg/L S

o i 10 30 & =

MR 0.00016 | 0.001 mg/L B

B <0. 0001 0.01 mg/L St

SRS 0.01 0.1 mg /L. =

2013/1/22 SN 0. 009 0. 05 mg/L &
il 0. 00049 0.1 mg/L 2=

B 0.002 0.1 mg/L St

=Y 7 10 mg/L =

FHE R M | <0.05 0.5 mg/L 3

TR 4.6 5 mg /L. =

MR 13.5 15 mg/L s

YeRiiES 0.05 1 mg/L s

SAE Y <0. 04 1 mg/L, I3

PH{E 7.76 6-9 JoEH P

AT E 7.71 10 mg/L P

Jy i 0. 45 0.5 mg/L 2

W TR 40 50 mg/L =

(NS 8 30 B =

SR 0.00046 | 0.001 mg/L S

ki <0. 0001 0.01 mg/L 2

VEE iR S 0.014 0.1 mg/L, 2
Wi [FARTFKIX 2013/2/20 e 0.01 0. 05 mg/L =
15K EET S T 0. 00054 0.1 mg/L S
ot 0. 052 0.1 mg/L 2

=T 10 10 mg/L =

PHE R mE | 0.06 0.5 mg/L 2




A 3. 54 5 mg/L &

B 14.6 15 mg/L =

FiH R 0. 06 1 mg/L &

SFE Y 0. 04 1 mg/L =

PH{E 8. 34 6-9 TN =

At TR E 3.03 10 mg/L 2

=R 0. 47 0.5 mg/L &

WA E 45 50 mg/L =

=N 8 30 % P

B 0. 00036 0.001 mg/L P

=g 0. 0001 0.01 mg/L P

B4R 0. 005 0.1 mg/L P

2013/3/12 S 0. 004 0. 05 mg/L 2=
S i 0. 0005 0.1 mg/L 2

S 0.001 0.1 mg/L P

=Y 8 10 mg/1. P

[H 25T 3R 1S 0.1 0.5 mg/L =

A 0. 542 5 mg/L B

Jol 14. 4 15 mg/L £

YRS 0. 04 1 mg/L B

S 0. 04 1 mg/L 5

2013/1/18 A 2. 66 5 mg/L P
2013/3/11 = 4.6 5 mg/L =
PH{E 7.96 6-9 JomA =

AT A 3.31 10 mg/L -

oL T 0. 05 0.5 mg/L i

W 13 50 mg/L =

&g 20 30 A £

FR 0.00014 0.001 mg/L £

ey <0. 0001 0.01 mg/L P

g% 0.016 0.1 mg/L £

2013/1/18 i 001 | 005 ne/L 3
St 0. 00053 0.1 mg/L £

SV 0.002 0.1 mg/L =

=EY 10 10 mg/L =




P& FRmE | <0.05 0.5 mg/L B

B 2. 81 15 mg/L =

T ?Eﬂ.jwlfﬁ T FiH R 0. 04 1 mg/L B
15 /KA ER T SFE Y 0. 04 1 mg/L =
PH{E 7.59 6-9 TN =

At TR E 1.3 10 mg/L 2

=R 0.08 0.5 mg/L S

27 TR 41 50 mg/L &

i 20 30 R b

B 0. 00024 0.001 mg/L P

=g <0. 0001 0.01 mg/L P

B4R 0.01 0.1 mg/L P

2013/3/11 g | 0.007 | 0.05 ng/L 3
S i 0.00051 0.1 mg/L 2

VT 0. 005 0.1 mg/L £

=Y 10 10 mg/1. P

HE TR MEE ] 0.06 0.5 mg/L 2

VB 14.7 15 mg/L 5

AHE 0. 04 1 mg/L 2=

SAE Y <0. 04 1 mg/L, I3

2013/1/4 A 0. 494 5 mg/L 5
2013/3/1 A 5 5 mg/L s
J=b 7 15 mg/L P

YRS 0.12 1 mg/L B

SHE Y 0.04 1 mg/L 2

PH{E 7.81 6-9 JomA =

AT E 2. 56 10 mg/L B

SV 0.5 0.5 mg/L s

2 21 50 mg/L =

2013/1/4 %E 16 30 fix A
SR 0.00007 | 0.001 mg/L 5

B4R 0. 0002 0.01 mg/L 2=

AR 0. 006 0.1 mg/L £

EE 0. 004 0. 05 mg/L 7

S it 0. 00208 0.1 mg/L =




I E-E'fﬁ <0. 001 0.1 mg/L ;:;::
PR | AR S/ — 10 mg/L 2
AT FHES 7R myE | <0.05 0.5 mg/L 2
PH{E 7.57 6-9 JoEH =

AU TFEE 4. 54 10 mg/L B

R 0. 44 0.5 mg/L P

W FTEEHE 17 50 mg/L S

o i 10 30 & =

EOR 0.00014 | 0.001 mg/L B

o <0. 0001 0.01 mg/L P

SR 0. 008 0.1 mg/L =

2013/3/1 TS 0. 005 0.05 mg/L i
i T 0. 00093 0.1 mg/L £

BT <0. 001 0.1 mg/L 5

=17 10 10 mg/L =

FHE R M | <0.05 0.5 mg/L 3

BB 12 15 mg/L £

YRS 0. 04 1 mg/L =

SR 0. 04 1 mg/L =

2013/1/11 A 2.56 8 mg/L s
2013/3/13 kA 0.153 8 mg/L 5
MA 15.2 20 mg/L s

YeRiiES 0.05 3 mg/L s

Y <0. 04 3 mg/L, I3

PH{E 7.8 6-9 = P

AT E 4. 28 20 mg/L P

o8 1.2 1.5 mg/L £

R AN <5 60 mg/L 2

g 25 30 % =

2013/1/11 FUR 0.00024 | 0.001 mg/L S
)t <0. 0001 0.01 mg/L £

RS 0. 005 0.1 mg/L +=

IS 0. 004 0. 05 mg/L B

L Fif 0.00114 0.1 mg/L =

VS <0. 001 0.1 mg/L 2




5 1 JER TG K #%ia—?% 8 20 mg/L 2
AbFE BEs R miE | <0.05 1 mg/L =
PH{E 7.58 6-9 Jom =

AT EE 1.83 20 mg/L B2

=R 1.34 1.5 mg/L &

WA E 35 60 mg/L =

=N 8 30 fi& P

B 0. 00025 0.001 mg/L P

=g <0. 0001 0.01 mg/L P

R 0. 004 0.1 mg/L P

2013/3/13 ot | <0.004 | 0.05 ne/L 3

S i 0.00031 0.1 mg/L 2

S 0.001 0.1 mg/L £

=Y 11 20 mg/1. P

HEFRMEE ] 0.09 1 mg/L 2

B 18. 6 20 mg/L 5

AHE 0. 04 3 mg/L 2=

S <0. 04 3 mg/L 3

2013/1/11 A 0.21 5 mg/L £

2013/3/13 A 0.167 5 mg/L P

BB 6.3 15 mg/L £

YRS 0. 05 1 mg/L B

SAE I 0. 04 1 mg/L 5

PH{E 7.69 6-9 JomA =

A AN R A 1.98 10 mg/L =

oL T 0.4 0.5 mg/L i

W <5 50 mg/L =

&g 10 30 A £

2013/1/11 MR 0. 00028 0.001 mg/L 5

ey <0. 0001 0.01 mg/L P

SR <0. 004 0.1 mg/L &

S <0. 004 0. 05 mg/L S

St 0. 00076 0.1 mg/L £

— > B <0. 001 0.1 mg/L )
SRR b Soitnl B 6 TOR 7




JEBZIK T

L LA N

e PIE 7RI | <0. 05 0.5 mg/L 2
PH{E 7.88 6-9 JoE =

AR 1.94 10 mg/L B

S 0.36 0.5 mg/L =

A i 30 50 mg/L B

(NS 8 30 £ =

EOR 0.00012 | 0.001 mg/L B

o <0. 0001 0.01 mg/L P

SR <0. 004 0.1 mg/L T

2013/3/13 RS <0. 004 0. 05 mg/L B2
S T 0. 0002 0.1 mg/L B

B 0.001 0.1 mg/L St

=Y 9 10 mg/L =

FHE R M | <0.05 0.5 mg/L 3

AHE 0. 04 1 mg/L 2=

S <0. 04 1 mg/L, 3

JSEA 2. 28 15 mg/L T

PH{E 7.28 6-9 JomE =

E A E 3.93 20 mg/L =

ey 0. 685 1.5 mg/L s

27 T A 21.8 60 mg/L =

==Ni 10 30 & P

SR <0. 00002 | 0.001 mg/L 5

BV <0. 0001 0.01 mg/L P

SR <0. 05 0.1 mg/L 2

AN <0. 004 0.05 mg/L s

2013/1/14 pEy il <0. 0005 0.1 mg/L 5
SV <0. 001 0.1 mg/L P

=EY 11 20 mg/L =

PHE PR | 0.322 1 mg/L, I3

FRW BR[| 1400 10000 /L =

A 0. 659 8 mg/L +=

BB 5.02 20 mg/L £

JE L3k T HE ik 0. 04 3 mg/L B2
s avre | KARAT L= <0. 04 3 mg/L =




PR kAR s K kb PH{ 7.45 6-9 T B4 £
M AU TEERE 5.275 20 mg/L P
ST 0. 653 1.5 mg/L 2

W FEEAE 25. 8 60 mg/L pas

o 10 30 % pas

B <0.00002| 0.001 mg/L 2

=g <0. 0001 0.01 mg/L B

R <0. 05 0.1 mg/L 2

S <0. 004 0. 05 mg/L =

2013/2/26 St 0. 00094 0.1 mg/L P
ST <0. 001 0.1 mg/L =

=Y 5 20 mg/1. P

PHES 3RS | 0. 388 1 mg/L 2

IR MmEE S 9200 10000 /L ik

TR 5.73 8 mg /L. =

B 9.77 20 mg/L 5

AHE 0. 04 3 mg/L 2=

S 0. 05 3 mg/L 3

PH{E 7.05 6-9 JoE =

AT E 5. 92 20 mg/L P

Jy i 0. 846 1.5 mg/L 2

i FREE 42.6 60 mg/L =

R 5 30 £ pas

BUOR <0. 00002 | 0.001 mg/L s

peg: <0. 0001 0.01 mg/L 5

SR 0. 05 0.1 mg/L s

SR <0. 004 0. 05 mg/L 5

2013/1/14 S T <0. 0005 0.1 mg/L S
VS <0.001 0.1 mg/L £

=EY) 14 20 mg/L P

PHE PR MG | 0. 154 1 mg/L B

PR EBEE] 1100 10000 /L pay

A 0. 789 8 mg/L 5

R 4. 87 20 mg/L =

JE L3k T HE YeRiiES 0. 04 3 mg/L P




LK KA BRA A BITEY) <0. 04 3 mg/L pay
P ATy 7K Ak PH{H 7.71 6-9 ToE N i
o AR 7.41 20 mg/L 2=
ey 1. 04 1.5 mg/L 2

A i 38.8 60 mg/L B

g 10 30 & P

BOR <0. 00002 | 0.001 mg/L P

A <0. 0001 0.01 mg/L 2

SR <0. 05 0.1 mg/L T

RS <0. 004 0. 05 mg/L B2

2013/2/26 S T 0. 00136 0.1 mg/L B
BT 0.00178 0.1 mg/L 5

=Y 10 20 mg/L 2=

FHES 3R MyE | 0. 12 1 mg/L 3

FERWEHEC 9200 10000 /L =

A 1. 04 8 mg/L ik

S 4. 96 20 mg /L. =

YRS 0. 04 3 mg/L =

SAE Y 0. 04 3 mg/L =

PH{E 7.6 6-9 JomA =

U TFEE <2 20 mg/L =

ey 0. 382 1.5 mg/L s

2 T A 16. 1 60 mg/L =

NS 5 30 ¥ =

SR <0. 00002 | 0.001 mg/L 5

B <0. 0001 0.01 mg/L P

g% <0. 05 0.1 mg/L £

S <0. 004 0. 05 mg/L S

2013/1/17 pEy il <0. 0005 0.1 mg/L P
BV <0. 001 0.1 mg/L P

=EY 15 20 mg/L =

PHE PR | 0.096 1 mg/1, I3

FERGE R [ 2800 10000 /L =

A 5. 82 8 mg/L =

B 7.5 20 mg/L =




HEX |EAksak g LR/ <0. 04 3 mg/L =
035 (T A PH{E 8. 34 6-9 Jom =
AT EE 3.11 20 mg/L B2

L T 0. 248 1.5 mg/L =

R ey 19.9 60 mg/L pas

B 5 30 % pas

B <0.00002| 0.001 mg/L 2

=g <0. 0001 0.01 mg/L B

R <0. 05 0.1 mg/L 2

S <0. 004 0. 05 mg/L B

2013/2/26 S it <0. 0005 0.1 mg/L P
S <0. 001 0.1 mg/L £

=Y 9 20 mg/1. P

PHES R MHE | 0.133 1 mg/L 2

R HEEE] 9200 10000 /L ik

AR 0.7 8 mg /L. =

BHA 3.3 20 mg/L ik

AHE 0. 04 3 mg/L 2=

SAE Y <0. 04 3 mg/L, I3

PH{E 7.29 6-9 TEN 5

AT E 4. 43 20 mg/L P

Jy i 0.589 1.5 mg/L 2

i FREE 39. 2 60 mg/L =

o 10 30 £ pas

BUOR <0.00002| 0.001 mg/L s

ki) <0. 0001 0.01 mg/L 2

RS <0. 05 0.1 mg/L I

SR <0. 004 0. 05 mg/L 5

2013/1/14 S T <0. 0005 0.1 mg/L S
VS <0.001 0.1 mg/L £

=T 10 20 mg/L +=

P& TR mE | 0.133 1 mg/L. B

FERIHEBEE ] 1300 10000 /L piy

A 7.11 8 mg/L B




B 9. 06 20 mg/L +=

JE L3k T HE YeRiiES 0. 04 3 mg/L P
FTX IKA IR A ] A <0. 04 3 mg/L B
RRRIE K Ab PHAE 7.76 6-9 To g B
=

H A E 4.2 20 mg/L &
S 0.584 1.5 mg/L 2

2 T A 26. 6 60 mg/L B

o i 10 30 & =

BOR <0. 00002 | 0.001 mg/L P

A <0. 0001 0.01 mg/L 2

SR <0. 05 0.1 mg/L T

TS <0. 004 0.05 mg/L i

2013/2/26 i T <0. 0005 0.1 mg/L £

BT 0. 00836 0.1 mg/L 5

=Y 6 20 mg/L =

HESFRMEE ] 0.1 1 mg/L, -

FERWE R [ 9200 10000 /L =

A 7. 17 8 mg/L ik

SR 10. 1 20 mg/L T

YRS 0. 04 3 mg/L B

S 0.07 3 mg/L =

BUOR <0.00002| 0.001 mg/L s

peg: <0. 0001 0.01 mg/L 5

SR 0. 05 0.1 mg/L s

N <0. 004 0. 05 mg/L 5

2013/1/17 psy il <0. 005 0.1 mg/L =

VS <0.001 0.1 mg/L £

PH& PR | 0. 067 1 mg/1, I3

FERG R [ 2400 10000 /L =

BIEY) <0. 04 3 mg/L B

MR <0.00002| 0.001 mg/L £

AR <0. 0001 0.01 mg/L S

AR <0. 05 0.1 mg/L £

EE <0. 004 0. 05 mg/L I

2013/2/27 ey 0.00136 0.1 mg/L =




st <0. 001 0.1 mg/L P
PHE R M | 0.103 1 mg/L B2
FERIBHEBEE] 9200 10000 /L &
SFE Y 0. 06 3 mg/L P
A 0. 542 30 mg/L &

B 4. 05 — mg/L
AHE 0. 04 5 mg/L B
FE TR =Y 13 30 mg/L =
FEX X8tk 2013/1/17 PH{E 7.46 6-9 TN =
] BT EE 3.25 30 mg/L =
=R 0. 336 3 mg/L S
A 7 27 100 mg/L 3
B 5 40 % pas

PHA 7.31 - Jom

AU TFEE 2.9 30 mg/L £
S 0.278 3 mg/L 5
e T 28. 4 100 mg/L £
2013/2/25 =Nis 12 40 mg/L St
=17 9 30 mg/L =
A 0. 706 30 mg/L s

BB 10. 7 — mg/L
YRS 0. 092 5 mg/L B
PH{E 7.78 6-9 JoEH P
AT E 3.01 30 mg/L I3
ST 0. 384 3 mg/L 5
i FREE 20. 7 100 mg/L =
2013/2/27 0 if 3 40 & =
A 6.7 30 mg/L S

B 9.89 - mg/L
FiH R <0. 04 5 mg/L s
=EY 13 30 mg/L =
FUOR <0. 00002 | 0.001 mg/L S
Jti) <0. 0001 0.01 mg/L £
AR <0. 005 0.1 mg/L I
VAN Ik <0. 004 0. 05 mg/L =




FrX

JE LT

DAY S 7K

KEFRA R 2
]

2013/1/15 T <0. 0005 0.1 mg/L i
ot <0. 001 0.1 mg/L 2
PHE R MEE | 0. 067 1 mg/1, 3
ERBE S [ 1400 10000 /L B
SIEY I 0. 04 3 mg/L =
B <0.00002| 0.001 mg/L 2
=g <0. 0001 0.01 mg/L B
R <0. 05 0.1 mg/L 2
S <0. 004 0. 05 mg/L B
2013/3/1 St 0.00114 0.1 mg/L =
S 0.0014 0.1 mg/L B
FHE R MM | 0.099 1 mg/L, 3
FRWMEHEC 9200 10000 /L =
SIEE Y <0. 04 3 mg/L 3
A 1.58 30 mg/L =

B 4,97 — mg/L
AHE 0. 04 5 mg/L 2=
=Y 10 30 mg/1. P
2013/1/15 PH{E 7.39 6-9 T =
AT E 5.13 30 mg/L P
Jy i 0.533 3 mg/L 2
i FREE 44 100 mg/L &
R 5 40 £ pas

PHAE 7.63 - JomA

AT A 3.37 30 mg/L B
ey 0. 265 3 mg/L s
W 30. 2 100 mg/L =
2013/2/25 g 11 40 mg/L P
=IFY) 9 30 mg/L =
AR 1.21 30 mg/L +=

B 10.5 - mg/L
FiH R 0. 07 5 mg/L +=
PHAE 7.58 6-9 JoEAN =
EUTFEE 4.31 30 mg/L I
ey 0. 465 3 mg/L 2




A 19.3 100 mg/L pay
2013/3/1 0 if 5 40 & =
A 4. 38 30 mg/L &
BB 8.5 - mg/L
AHE 0. 04 5 mg/L B
=T 7 30 mg/L =
PH{E 7.32 6-9 TN =
At TR E 6. 77 20 mg/L 2
=R 0. 556 1 mg/L S
R ey 48.3 60 mg/L &
g 5 30 % T
BOR <0. 00002 | 0.001 mg/L ik
=g <0. 0001 0.01 mg/L £
LAk 0. 05 0.1 mg/L ik
2013/1/14 %\gﬁ%ﬁ <0. 004 0. 05 mg/L £
ST <0. 0005 0.1 mg/L ik
LA <0. 001 0.1 mg/L £
=Y 17 20 mg/1. P
FHE 7Ry | 0. 187 1 mg/L =
IR 1700 10000 /L s
A 7.66 8 mg/L =
MR 9. 64 20 mg/L s
JE L 3k T HE YeRiiES 0.14 3 mg/L 5
43X 7Jq§ E@é\\ﬂ SAE Y 0.32 3 mg/L, B
FiE¥5 KA PH{H 7.79 6-9 = P
) AN T AR 13.7 20 mg/L B
Sl 0.69 1 mg/L £
2 TR A 51.7 60 mg/L pay
(NS 5 30 % =
FUR <0. 00002 | 0.001 mg/L S
ki) <0. 0001 0.01 mg/L £
RS <0. 05 0.1 mg/L I
2013/3/1 ﬁgﬁ% <0. 004 0. 05 mg/L 5
ST 0. 00185 0.1 mg/L I
VS <0. 001 0.1 mg/L =




=T 12 20 mg/L =

PHE R M | 0. 152 1 mg/L B2

FERIBHEBEE] 9200 10000 /L &

A 6. 34 8 mg/L B2

SR 10. 4 20 mg/L S

RS 0. 04 3 mg/L B2

SIEY I 0.11 3 mg/L =

=Y 16 20 mg/L B2

A 0. 789 8 mg/L =

PH{E 7.19 6-9 JoE =

2013/1/17 AU TFEE 3.31 20 mg/L B

S 0. 394 1 mg/L St

WEFEE 21.8 60 mg/L =

A 1. 04 8 mg/L -

PH{E 7.28 6-9 = =

AN TR E 3.84 20 mg/L =

2013/2/28 i w . - o

R ey 25 60 mg/L &

=17 10 20 mg/L =

NS 5 30 i pas

SR <0. 00002 | 0.001 mg/L =

B <0. 0001 0.01 mg/L P

et <0. 05 0.1 mg/L 2

gumiﬂbk S <0. 004 0.05 mg/L s
- PR~ w] L <0. 0005 0.1 mg/L 2
Hhc NESENSE /N 2013/1/17 S <0.001 0.1 mg/L, B
| B 4. 06 20 mg/L £
PeRiiES <0. 04 3 mg/L s

S <0. 04 3 mg/L B

FH& PR | 0.099 1 mg/L, I3

FERW R [  2200 10000 /L =

SR 4. 04 20 mg/L S

YeRiiES 0. 04 3 mg/L =

BTEY) I 0. 04 3 mg/L &

P& RS | 0.072 1 mg/L 2




FERIBHEBEE] 9200 10000 /L pay

NS 5 30 B =

2013/2/28 FOR <0. 00002 | 0.001 mg/L P
)t <0. 0001 0.01 mg/L =

SR <0. 05 0.1 mg/L T

TS <0. 004 0. 05 mg/L B2

S T 0. 00273 0.1 mg/L P

BLVEY <0. 001 0.1 mg/L P

PH{E 6. 87 6-9 TN =

A TR 5. 27 20 mg/L =

=R 0. 425 1 mg/L S

SN 5 30 £ =

SR <0.00002| 0.001 mg/L P

B <0. 0001 0.01 mg/L St

VAR <0. 05 0.1 mg /L. =

TS <0. 004 0.05 mg/L i

2013/1/17 psy i <0. 0005 0.1 mg/L =
BT 0.00134 0.1 mg/L 5

=Y 7 20 mg/L =

PHE RN | 0. 767 1 mg/L, I3

FERWEHE 3500 10000 /L =

A 3. 86 8 mg/L, I3

BB 11.3 20 mg/L £

YRS 0. 04 3 mg/L B

oA EL b SHHE Y I 0. 05 3 mg/L s
gigggﬁ Pffi | 6.07 6-9 TR =
FAE A i@%‘%?@ 2.73 20 mg/L =
ST 0. 429 1 mg/L i

jaNEs 10 30 % =

R <0. 00002 | 0.001 mg/L P

)t <0. 0001 0.01 mg/L £

RS <0. 05 0.1 mg/L I

R <0. 004 0. 05 mg/L 5

2013/2/27 ST 0.00172 0.1 mg/L 5=
VS 0.00125 0.1 mg/L 2




=Y 15.8 20 mg/L B

e R MmN | 0.321 1 mg/L B2

FERIBHEBEE] 9200 10000 /L &

A 6.37 8 mg/L B2

SR 10. 2 20 mg/L &

RS 0. 04 3 mg/L B2

SIEY I 0. 055 3 mg/L =

2013/1/17 27 TR 36. 6 100 mg/L 2
2013/2/27 A i 18. 7 100 mg/L B
PH{E 7.43 6-9 JoE =

AU TFEE <2 20 mg/L |

S 0.294 1.5 mg/L 2

e i 16.5 60 mg/L £

o i 10 30 3 2

Sk <0. 00002 | 0.001 mg/L £

S <0. 0001 0.01 mg/1. St

S 0. 05 0.1 mg/L £

SRS <0. 004 0.05 mg/L =

2013/1/16 i T <0. 0005 0.1 mg/L £
S 0.00183 0.1 mg/L s

=IEY) 13 20 mg/L =

PHEFRMEME | 0. 144 1 mg/L, I3

ECPN i 2 1800 10000 /L =

A 0. 456 8 mg/L 2

SR 11.1 20 mg/L P

PR L R AR ] <0.0 3 mg/L, £
SRR |yE kb S <0. 04 3 ng/L Py
e PH1E 7.21 6-9 Jom pas
AT E 3.52 20 mg/L B

=y 0. 505 1.5 mg/L S

W 24 60 mg/L =

B 10 30 £ &

BoR <0.00002| 0.001 mg/L =

pey <0. 0001 0.01 mg/L I

AR <0. 05 0.1 mg/L =




S <0. 004 0. 05 mg/L 2=

2013/2/28 2 it 0. 00067 0.1 mg/L P
st <0. 001 0.1 mg/L P

=EY 14 20 mg/L =

HEFREE]  0.17 1 mg/1, B

FERWEBE] 9200 10000 /L =

A 1.3 8 mg/L =

VB 5. 05 20 mg/L 2

AHE 0. 04 3 mg/L B

S 0. 05 3 mg/L 2=

B 5 30 % pas

BOR <0. 00002 | 0.001 mg/L ik

ey <0. 0001 0.01 mg/L £

LAk 0. 05 0.1 mg/L ik

N <0. 004 0. 05 mg/L £

S i <0. 0005 0.1 mg/L 5

LA 0. 00154 0.1 mg/L 2=

2013/1/17 pRTrEr 3 o1 50 — o
L fig 0. 568 1 mg/L T

PHE PR | 0. 159 1 mg/L, I3

R EEE 2800 10000 /L =

MR 6.91 20 mg/L s

YeRiiES <0. 04 3 mg/L s

SAE Y <0. 04 3 mg/L, I3

o 3 30 £ pas

MR <0. 00002 | 0.001 mg/L s

B LK Eig <0. 0001 0.01 mg/L 7:'?
FEFRL | B R L 005 | 0.1 mg/L, £
A IS <0. 004 0. 05 mg/L T
S T 0. 00163 0.1 mg/L S

VS 0.00251 0.1 mg/L 2

2013/2/27 MR 11.6 20 mg/L S
YeRiiES 0. 04 3 mg/L =

BTEY) I 0. 05 3 mg/L &

A R 4 20 mg/L =




L Tk 0. 264 1 mg/L +=

B 25 3R 1 iE 0.2 1 mg/L =

FERIBHEBEE] 9200 10000 /L &

AR 0. 926 25 mg/L 7=

A i 21.8 120 mg/1 B

2013/1/17 T = 20 /] o
PH{E 6. 92 6-9 TN =

PH{E 6. 98 6-9 JoE =

2013/2/27 i) J 30 me/1 i
TR 7.56 25 mg/L =

A i 25. 6 120 mg/1 B

PH{E 7.19 6-9 JomE =

AU TFEE 3.95 20 mg/L P

S 0.525 1.5 mg/L 5

e i 30.5 60 mg/L P

=N 12 30 2 P

SR <0. 00002 | 0.001 mg/L £

B <0. 0001 0.01 mg/L St

VAR <0. 05 0.1 mg /L. =

AN <0. 004 0. 05 mg/L s

2013/1/17 i T <0. 0005 0.1 mg/L 5
AL <0. 001 0.1 mg/L s

=Y 14 20 mg/L =

PHEFRMEE | 0.124 1 mg/L, I3

R EEE [ 2800 10000 /L =

A 0. 885 8 mg/L P

B 2.9 20 mg/L £

PeRiiES <0. 04 3 mg/L s

A B AR K S 0. 04 3 mg/L =
WA BRA A PH{E 7.68 6-9 ToEN pas
AT E 3.17 20 mg/L B

S 0.437 1.5 mg/L S

R 19. 4 60 mg/L =

a3 10 30 & s

B <0. 00002 ] 0.001 mg/L =




et <0. 0001 0.01 mg/L 2

AR <0. 05 0.1 mg/L =

S <0. 004 0. 05 mg/L 2

2013/2/26 2 it 0.00176 0.1 mg/L P
S 0. 00504 0.1 mg/L B

=T 5 20 mg/L =

PHE TR MHE | 0. 148 1 mg/1, B

NGB 9200 10000 /L =

TR 0. 681 8 mg/L =

VB 3.19 20 mg/L P

AHE 0. 04 3 mg/L B

SEE Y <0. 04 3 mg/L, 3

SR <0. 00002 | 0.001 mg/L £

B <0. 0001 0.01 mg/L St

VAR <0. 05 0.1 mg /L. =

TS <0. 004 0.05 mg/L i

i T <0. 0005 0.1 mg/L £

BT 0. 00237 0.1 mg/L 5

AHE 0. 04 3 mg/L 2=

58 T
= A ¥ . mg/L &
EHE Eﬂé;};ﬁf&g 2013/1/17 T 2800 5000 oL o
A 1.52 5 mg/L =

MR 8.91 10 mg/L s

=IFEY) 9 10 mg/L =

PH{E 7.26 6-9 JomA =

AU TFEE 9.386 10 mg/L =

S 0. 366 0.5 mg/L S

2 51.8 60 mg/L =

B 17 50 £ &

PH{E 7.67 6-9 JoEAN =

e 3.85 20 mg/L s

Sl 0.417 1.5 mg/L 2

W TR 28. 2 60 mg/L B2

NS 5 30 £ =




BOR <0. 00002 | 0.001 mg/L P

J=t: <0. 0001 0.01 mg/L 2

% <0. 05 0.1 mg/L T

RS <0. 004 0. 05 mg/L =

2013/1/17 S T <0. 0005 0.1 mg/L B
Y 0.00109 0.1 mg/L 2

=Y 18 20 mg/L B

PHE R | 0.176 1 mg/L 2

FE R EBEE] 2200 10000 /L pacy

A 0. 587 8 mg/L )

Js¥Al 4. 08 20 mg/L S

VN ZeRES <0.04 3 mg/L 2
TR Eé;fﬁ Y| <004 3 g/ L 5
TR IX B A PH{E 7.69 6-9 TeE ik
AU TEEE 8.2 20 mg/L =

S 0.348 1.5 mg/L 5

e T 47. 4 60 mg/L P

SN 5 30 £ =

SR <0. 00002 | 0.001 mg/L £

BV <0. 0001 0.01 mg/L P

SR <0. 05 0.1 mg/L 2

AN <0. 004 0.05 mg/L s

2013/2/28 pEy il 0. 00077 0.1 mg/L 5
BV 0.00431 0.1 mg/L P

=Y 6 20 mg/L =

FHES ¥R iE | 0.09 1 mg/L, I3

FRW B 940 10000 /L =

A 0.9 8 mg/L pas

B 4,12 20 mg/L £

FiH R <0. 04 3 mg/L s

S 0. 04 3 mg/L =

PH{E 7.2 6-9 Jom pas

U TFEE 13. 4 20 mg/L =

ST 0.743 1.5 mg/L =

W FEEE 58. 3 60 mg/L P




g 15 30 i b

FR <0.00002] 0.001 mg/L =

et <0. 0001 0.01 mg/L 2

AR <0. 05 0.1 mg/L =

S <0. 004 0. 05 mg/L =

2013/1/15 S i <0. 0005 0.1 mg/L P

LA <0. 00396 0.1 mg/L B

=Y 18 20 mg/L B2

FHE R MHE | 0.333 1 mg/1, B

FEREBE ] 2200 10000 /L =

A 5.73 8 mg/L =

B 10. 3 20 mg/L 5

JE LT R R AHE 0. 04 3 mg/L P
FEATT | LU AT SIEE Y <0. 04 3 mg/L =
HRX | &Xi5K4E PH{H 7.09 6-9 = =
) AN TR E 14. 6 20 mg/L 5
SV 0.6 1.5 mg /L. =

A T A 54. 3 60 mg/L 3

B 15 30 % pas

BUOR <0. 00002 | 0.001 mg/L s

peg: <0. 0001 0.01 mg/L 5

SR 0. 05 0.1 mg/L s

RS <0. 004 0. 05 mg/L =

2013/2/28 S 0.00225 0.1 mg/L P

SN 0. 00135 0.1 mg/L 5

=) 18 20 mg/L i

FHE R M | 0.301 1 mg/L B

IR BEE] 9200 10000 /L pay

A 4. 56 8 mg/L T

B 8.05 20 mg/L +=

fHE 0. 04 3 mg/L =

BITEY) <0. 04 3 mg/L B

PHAE 6. 85 6-9 JoEAN =

AR <2 20 mg/L &

ey 0.739 1 mg/L =




A 14. 6 60 mg/L pay

i 10 30 = =

SR <0.00002| 0.001 mg/L 2

J=t <0. 0001 0.01 mg/L 2

SR <0. 05 0.1 mg/L T

2013/1/15 ﬁfr% <0. 004 0. 05 mg/L =
it <0. 004 0.1 mg/L I

S 0.00166 0.1 mg/L 2

=) 8 20 mg/L &

FHE R MM | 0.096 1 mg/L 2

FE R EBEE ] 2800 10000 /L pacy

A 0.926 8 mg/L B

SR 6. 27 20 mg/L =

YRS 0. 04 3 mg/L =

B4 E pitis S <0. 04 3 mg/L 2=
AT | KA R 2013/1/30 A 7R 25. 2 60 mg/L 5
3 H] PH{E 7.09 6-9 T &N £
AR E 3.37 20 mg/L 3

L fig 0. 622 1 mg/L T

i FREE 23 60 mg/L &

g 10 30 B pas

MR <0. 00002 | 0.001 mg/L B2

ey <0. 0001 0.01 mg/L =

LAk 0. 05 0.1 mg/L B2

9013/2/28 f\gﬁ%ﬁ <0. 004 0. 05 mg/L =
A it 0.00133 0.1 mg/L B2

VS 0.00351 0.1 mg/L 2

=T 17 20 mg/L i

PHE R M | 0. 128 1 mg/L B

PR HEBEEL] 9200 10000 /L pay

A 5.73 8 mg/L T

SR 10. 3 20 mg/L S

YeRiiES 0. 04 3 mg/L =

BTEY) I 0. 04 3 mg/L &

PH{E 7.28 6-9 JoE =




AR 3. 67 20 mg/L B

ey 0.314 1.5 mg/L 2

A 22. 6 60 mg/L &

NS 3 30 £ =

BOR <0. 00002 | 0.001 mg/L P

A <0. 0001 0.01 mg/L 2

SR <0. 05 0.1 mg/L T

RS <0. 004 0. 05 mg/L B2

2013/1/17 S T <0. 0005 0.1 mg/L B
S 0.00101 0.1 mg/L 2

=) 8 20 mg/L &

FHES R miE | 0.09 1 mg/L, 3

FERW L 700 10000 /L =

A 0. 392 15 mg/L ik

BUA 3.2 20 mg/L £

2z #Eiﬂaz’é 0. 04 3 mg/L ;:.;;
T |15 KA sita i | <0.04 : ng/L -
e PHA 7.33 6-9 ToE P
AU TFEE 2.3 20 mg/L £

ST 0.24 1.5 mg/L i

2 T 17.96 60 mg/L 5

==Ni 2 30 & P

SR <0. 00002 | 0.001 mg/L 5

BV <0. 0001 0.01 mg/L P

SR <0. 05 0.1 mg/L 2

AN <0. 004 0.05 mg/L s

2013/2/28 Jayii 0.00136 0.1 mg/L P
M 0.0018 0.1 mg/L S

=IFY) 7 20 mg/L =

PHE PR | 0.102 1 mg/L, I3

FRW B 940 10000 /L =

AR 0. 896 15 mg/L S

BB 4.03 20 mg/L £

YeRiiES <0. 04 3 mg/L =

S 0. 04 3 mg/L P




WX

Erh (&2
5 5K AL
AT PR 2 7]

PH{E 7.57 6-9 Jom =
At E 9.7 20 mg/L B2
ST 0. 395 1.5 mg/L 2
TR E 56 60 mg/L =
o 16 30 % pas
B <0.00001| 0.001 mg/L 2
=g <0. 001 0.01 mg/L B
R <0. 004 0.1 mg/L 2
S <0. 004 0. 05 mg/L =
2013/1/6 St <0. 00005 0.1 mg/L P
ST <0. 01 0.1 mg/L =
=Y 8 20 mg/1. P

FHES TR MHE | 0.333 1 mg/L 2
IR RS 1400 10000 /L ik
A 13. 81 15 mg/L =
B 17. 4 20 mg/L 5
AHE <0.01 3 mg/L 2=
S <0.01 3 mg/L 3
PH{E 7.48 6-9 JoE =
AT E 15.2 20 mg/L P
Jy i 0.275 1.5 mg/L 2
i FREE 57 60 mg/L &
R 16 30 £ pas
BUOR <0.00001 | 0.001 mg/L s
ki <0. 001 0.01 mg/L 2
SR <0. 004 0.1 mg/L s
2013/3/5 SR <0. 004 0. 05 mg/L 5
S T <0. 00005 0.1 mg/L S
VS <0.01 0.1 mg/L 2
=T 9 20 mg/L +=
PHE R M | 0.692 1 mg/L B
PR EBEE] 1700 10000 /L pay
A 14. 01 15 mg/L =
B 19. 1 20 mg/L I
YeRiiES <0.01 3 mg/L =




BITEY) 0.17 3 mg/L 3

PH{E 7.56 6-9 JoE =

AR 7.9 20 mg/L B

ey 0.285 1.5 mg/L 2

57 T A 26 60 mg/L B

(NS 8 30 £ =

BOR <0. 00001 | 0.001 mg/L P

A <0. 001 0.01 mg/L 2

SR <0. 004 0.1 mg/L T

RS <0. 004 0. 05 mg/L B2

2013/1/7 S T <0. 00005 0.1 mg/L B

B <0.01 0.1 mg/L St

=Y 7 20 mg/L =

FHE R MM | 0.213 1 mg/L 3

FERW L 900 10000 /L =

SR 5. 452 15 mg/L ik

VA 9 20 mg /L. =

G YERHES 0. 01 3 mg/L 2
2T — S

s il ILERUE <0. 01 3 mg/L =

X :/5}4@&@ bﬁHE”ﬂ ) = %% = =

A AN R A 5.1 20 mg/L =

ey 0. 226 1.5 mg/L s

2 T 22 60 mg/L 5

=N 16 30 f P

SR <0.00001 | 0.001 mg/L 5

B <0.001 0.01 mg/L P

SRR <0. 004 0.1 mg/L £

T <0. 004 0. 05 mg/L S

2013/3/5 pEy il <0. 00005 0.1 mg/L 5

BV <0.01 0.1 mg/L P

=IFEY) 9 20 mg/L =

FHE PR | 0. 363 1 mg/1, I3

FERGE A [ 1200 10000 /L =

A 7. 664 15 mg/L =

B 15. 1 20 mg/L =




FiHE <0.01 3 mg/L &

SFE Y 0. 09 3 mg/L 2

PH{E 6.73 6-9 Jom =

AT EE 9.9 10 mg/L B2

=R 0. 152 1 mg/L S

2 T A 38 50 mg/L pas

o 16 30 % pas

B <0.00001| 0.001 mg/L 2

=g <0. 001 0.01 mg/L B

R <0. 004 0.1 mg/L 2

S <0. 004 0. 05 mg/L B

2013/1/6 poy i <0. 00005 0.1 mg/L P
B4 0. 01 0.1 mg/L £

=Y 9 10 mg/1. P

PHE TR M | 0.247 0.5 mg/L 2

PN R 16 1000 /L =

AR 0. 572 8 mg /L. =

JS¥A 4,94 15 mg/L 5

%5 9 A #E?Hﬂ%% <0.01 1 mg/L =
/j%IX Q%—i‘ﬂ(ﬂ\fi Kjﬂﬁ#@/ﬂﬂ 0. 06 1 IIlg/L 7\E|1:
= PH{E 7. 17 6-9 TEN 5
AT E 7.5 10 mg/L i

eyl 0. 202 1 mg/L 5

i FREE 47 50 mg/L &

o 16 30 £ P

BUOR <0.00001| 0.001 mg/L s

)t <0.001 0.01 mg/L £

RS <0. 004 0.1 mg/L I

2013/3/14 ﬁgﬁ%& <0. 004 0. 05 mg/L 5
S T <0. 00005 0.1 mg/L S

VS <0.01 0.1 mg/L 2

=T 9 10 mg/L +=

P T mE | 0.153 0.5 mg/L. B

FERIHFEEE| 800 1000 /L piy

AAL 7.368 8 mg/L =




HAR 12.8 15 mg/L 2

YeRiiES <0.01 1 mg/L =

BTEY) I 0. 08 1 mg/1, 3

PH{E 7.17 6-9 JoEH =

AU TFEE 6. 1 10 mg/L B

S 0. 141 0.5 mg/L 2

A i 20 50 mg/L B

(NS 8 30 & =

BOR <0. 00001 | 0.001 mg/L P

A <0. 001 0.01 mg/L 2

SR <0. 004 0.1 mg/L T

TS <0. 004 0.05 mg/L i

2013/1/6 i T <0. 00005 0.1 mg/L £
B <0.01 0.1 mg/L St

=Y 7 10 mg/L =

HES R miE | 0. 16 0.5 mg/L 3

FERW L 610 1000 /L =

A 1.799 8 mg/L B

SR 6.33 15 mg/L T

iR L T I W Y I
Y N z bl . mg/L 7B
LI X 7J<%§ IEFA PHIE T =, EaEy o)
A AN R A 7.1 10 mg/L -

ey 0. 282 0.5 mg/L s

2 T 19 50 mg/L 5

o i 16 30 2 P

MR <0.00001| 0.001 mg/L £

AR <0. 001 0.01 mg/L S

SR <0. 004 0.1 mg/L £

A <0. 004 0. 05 mg/L S

2013/3/8 pEy il <0. 00005 0.1 mg/L 5
SV <0.01 0.1 mg/L P

=IFEY) 9 10 mg/L =

P& PR | 0.106 0.5 mg/L &

FERIG B 900 1000 /L =




A 0. 399 8 mg/L +=

B 8.96 15 mg/L =

FiH R <0.01 1 mg/L &

S <0.01 1 mg/L P

PH{E 7.55 6-9 TN =

At TR E 9.2 10 mg/L 2

=R 0.231 1 mg/L S

27 TR 37 50 mg/L &

i 16 30 R b

B <0.00001| 0.001 mg/L 2

=g <0. 001 0.01 mg/L B

LAk <0. 004 0.1 mg/L ik

NS <0. 004 0. 05 mg/L P

2013/1/5 S it <0. 00005 0.1 mg/L P

S 0. 01 0.1 mg/L £

=Y 8 10 mg/1. P

PHE TR M | 0.463 0.5 mg/L B

PN AR 820 1000 /L =

A 7. 465 8 mg/L =

MR 7.08 15 mg/L s

WAL 3E! JeRiES <0.01 1 mg/L =
AL ) ARERE Y SAE Y 0.17 1 mg/L, B
HinE [ /KA RR PH{E 7.36 6-9 Jo e =
]l AN TR 8 10 mg/L =
Jy i 0.253 1 mg/L 2

W TR 44 50 mg/L =

i 16 30 = =

FUR <0.00001 | 0.001 mg/L S

ki <0.001 0.01 mg/L £

RS <0. 004 0.1 mg/L T

SR <0. 004 0. 05 mg/L 5

2013/3/7 S T <0. 00005 0.1 mg/L S

ot <0.01 0.1 mg/L 2

=T 9 10 mg/L =

PHE R M | 0. 363 0.5 mg/L 2




FERIGHEEE| 600 1000 /L pay

AAL 7.297 8 mg/L =

SR 9.05 15 mg/L S

YeRiiES <0.01 1 mg/L =

SIEY I <0.01 1 mg/L B

PH{E 7.3 6-9 JoE =

AU TFEE 7.8 10 mg/L B

R 0.213 0.5 mg/L P

57 T A 26 50 mg/L B

o i 16 30 & =

EOR <0. 00001 | 0.001 mg/L B

FHE R MM | 0. 283 0.5 mg/L 3

R E AL 790 1000 /L =

A 6. 947 8 mg/L B

2013/1/6 Js¥A 5. 46 15 mg/L P
YRS <0.01 1 mg/L =

SR 0.08 1 mg/L =

R <0.001 0.01 mg/L St

Sk <0. 004 0.1 mg/L £

AN <0. 004 0. 05 mg/L s

i T <0. 00005 0.1 mg/L 5

Hk (B )éf.% <0.01 0.1 mg/L P
=% 2 5K Ak *%Y%‘é% : 8 10 mg/L s
A PR A 7 Eﬂi%?ﬁﬁ{ﬁ 0.13 0.5 mg/L o
PR HEEE| 600 1000 AN /L I3

A 7. 459 8 mg/L P

B 8.02 15 mg/L £

PeRiiES <0.01 1 mg/L s

S <0.01 1 mg/L =

ey <0. 001 0.01 mg/L S

SR <0. 004 0.1 mg/L £

T <0. 004 0. 05 mg/L S

2013/3/8 pEy il <0. 00005 0.1 mg/L 5
B <0.01 0.1 mg/L )

=EY 10 10 mg/L =




PH{E 7.51 Jom =

A R 6.7 mg/L =

LT 0. 207 mg/L S

2 R 23 mg/L =

B 16 i pas

B <0. 00001 mg/L P

PHE R MHE | 0.184 mg/1, B

IR AL 700 /L =

AR 11.1 mg/L &

BA 14.7 mg/L =

AHE 0. 01 mg/L B

SEE Y 0. 06 mg/L, 3

ki <0.001 mg/L T

put=3 <0. 004 mg/L =

INUYES <0. 004 mg/L =

2013/1/7 S it <0. 00005 mg/L P

LA 0. 01 mg/L £

=Y 9 mg/L =

PH{E 7.61 TG 5= 2N =

AN R 9.8 mg/L =

ST 0. 152 mg/L =

i FREE 42 mg/L =

Ze 2 BHEPK i 16 % pas
HIRFTAEA MR <0. 00001 mg/L, B2
H] 2 5K FHES RS | 0.295 mg/L =
AbF IR 1400 /L =
AR 11. 35 mg/L =

SR 14.5 mg/L S

YeRiiES <0.01 mg/L 5

BIEY) 0. 007 mg/L 2

AR <0. 001 mg/L 5

HER <0. 004 mg/L P

N ER <0. 004 mg/L =

2013/3/4 ST <0. 00005 mg/L I

Ja gl 0. 01 mg/L =




=IEY) 8 20 mg/L &

PH{E 7.25 6-9 JoE =

AR 9.7 20 mg/L B

ey 0.219 1.5 mg/L 2

A i 54 60 mg/L B

g 20 30 % =

BOR <0. 00001 | 0.001 mg/L B

FHEFRmE | 0.13 0.5 mg/L 2

FERm A 800 1000 /L pacy

A 6.931 8 mg/L )

Js¥Al 14. 6 15 mg/L S

YRS 0. 01 1 mg/L =

SAE Y <0.01 1 mg/L =

S <0.001 0.01 mg/L St

Sk <0. 004 0.1 mg/L £

TS <0. 004 0.05 mg/L i

2013/1/6 i T <0. 00005 0.1 mg/L £
B <0.01 0.1 mg/L St

=Y 8 10 mg/L =

PH{E 7.65 6-9 JomA =

A AN R A 6.8 10 mg/L -

ey 0.193 1 mg/L s

2 T 33 50 mg/L =

g 16 30 1 =

HEo L HB T K ;Iéﬁ <0.00001 | 0.001 mg/L 5
KA MRAF PHE PR | 0. 136 0.5 mg/L B2
FRW B 800 1000 /L =

A 7.262 8 mg/L i

B 11.5 15 mg/L £

FiH R <0.01 1 mg/L s

S 0.11 1 mg/L 5

AR <0. 001 0.01 mg/L S

SR <0. 004 0.1 mg/L £

A <0. 004 0. 05 mg/L 7

2013/3/1 2 it <0. 00005 0.1 mg/L P




st <0.01 0.1 mg/L P

=IFEY) 9 10 mg/L =

PH{E 7. 64 6-9 Jom =

AT EE 4.9 10 mg/L B2

=R 0. 092 1 mg/L S

2 T A 24 50 mg/L pas

o 16 30 % pas

B <0.00001| 0.001 mg/L 2

FHES Ry | 0.116 0.5 mg/L =

FEREEE| 630 1000 /L =

TR 7. 099 8 mg/L =

B 14.3 15 mg/L 5

AHE <0.01 1 mg/L 2=

SIEE Y <0.01 1 mg/L 3

=g <0. 001 0.01 mg/L £

LAk <0. 004 0.1 mg/L ik

2013/1/6 %\gﬁ% <0. 004 0. 05 mg/L £

ST <0. 00005 0.1 mg/L ik

LA 0. 01 0.1 mg/L £

=Y 9 10 mg/L I3

PH{E 7.36 6-9 JoEH =

AT E 7.2 10 mg/L i

Jy i 0.421 0.5 mg/L 2

%= 1 19 HEk W TR 31 50 mgzL =
\ IR AEA o 8 30 £ pas
)25 L oremey MR <0. 00001 | 0.001 mg/L B
bR ffﬂ%%i%ﬁiﬁ 0. 057 0.5 mg/L B
PRI HEEEE| 760 1000 /L pay

A 3. 346 8 mg/L 5

B 6. 56 15 mg/L +=

fHE <0.01 1 mg/L =

AR <0. 001 0.01 mg/L S

SR <0. 004 0.1 mg/L £

A <0. 004 0. 05 mg/L 7

2013/3/8 St <0. 00005 0.1 mg/L =




S <0.01 0.1 mg/L Sk

=IFEY) 6 10 mg/L =

PH{E 7.42 6-9 TLEN =

AT EE 4.4 10 mg/L B2

L T 0. 248 0.5 mg/L T

WA A 16 50 mg/L =

g 8 30 % =

BR <0.00001 | 0.001 mg/L. 2

PH{E 7.54 6-9 TEN =

At TR E 9.9 10 mg/L 2

L T 0. 395 1 mg/L =

R ey 45 50 mg/L &

&g 16 30 % =

MR <0.00001| 0.001 mg/L i

)=t <0. 001 0.01 mg/L P

put=3 <0. 004 0.1 mg/L i

YR <0. 004 0. 05 mg/L P

2013/1/6 S it <0. 00005 0.1 mg/1. P

S 0. 01 0.1 mg/L P

=FY) 8 10 mg /L 2

FHE 7RG | 0. 088 0.5 mg/L =

IR E B 620 1000 /L &

A 1. 461 8 mg/L =

i =

2 TR Eé Hf;& <70. 0061 115 mg /L 2
%o | KBRS Ak : mg/1 S
; . = SE I 0.05 1 mg/L B
FHART| HIRAF = =
BIX (i PH{E# 7.68 6-9 =4 =
e Bl H

KEE) ALE AR 6.9 L0 me/l e

Sl 0. 282 1 mg/L 2

2 TR A 17 50 mg /L B

i 16 30 % =

FUOR <0.00001| 0.001 mg/L 2=

Jti) <0. 001 0.01 mg/L 2

RS <0. 004 0.1 mg/L =

onto /o o ISR 0. 004 0. 05 mg/L P




LU10/ 0/ 0

it <0. 00005 0.1 mg/L 2
ot <0.01 0.1 mg/L 2
=EY) 5 10 mg/L &
PHE R | 0. 122 0.5 mg/L B2
FERmEAEE] 800 1000 /L pacy
A 0.934 8 mg/L )
B 5.76 15 mg/L =
VRS <0.01 1 mg/L B2
SIE Y <0.01 1 mg/L B
PH{E 7.65 6-9 JoE =
AU TFEE 3.8 30 mg/L B
S 0. 407 3 mg/L St
e i 28 100 mg/L £
i 10 40 3 ik
Sk <0. 00001 | 0.001 mg/L 2=
HIS 50 7 T I B4R <0. 0005 0.01 mg/L i
15K A SR 0.011 0.1 mg/L £
M | BETEAF 2013/3/3 SRS 0. 007 0. 05 mg/L =
Pay5 K A3 i T 0. 00077 0.1 mg/L £
] SR <0. 0025 0.1 mg/L P
=Y <4 30 mg/L =
FHEFR MG | 0.094 2 mg/L, I3
A 23.7 30 mg/L P
SR 11. 46 - mg/L
YeRiiES <0. 04 5 mg/L s
SAE Y 0. 04 5 mg/L, I3
PH{E 7.75 6-9 =N =
AR A 4 20 mg/L |
Sl 1. 05 1.5 mg/L 2
2 TR A 7 60 mg/L 2
(NS 4 30 £ =
MoK <0. 0001 0. 001 mg/L S
Jti) <0. 0005 0.01 mg/L 2
U Uy [X 3 B 0. 006 0.1 mg/L, B2
WA [X | SR KL A PR 2013/3/2 VAN Ik <0. 004 0. 05 mg/L B2




TULAF syl 0.0011 0.1 mg/L 2
ot <0. 0025 0.1 mg/L 2

=Y <4 20 mg/L =

PHE R MM | 0.175 1 mg/L B2

AR 2. 44 15 mg/L =

B 18. 62 20 mg/L 2

AHE 0. 04 3 mg/L B

SFE Y 0. 04 3 mg/L B2

PH{E 7.83 9 TN =

At TR E 2.8 20 mg/L 2

L T 0. 169 1 mg/L =

A 7 8 60 mg/L 3

B 8 30 % pas

BOR <0. 00001 | 0.001 mg/L ik

ey <0. 0005 0.01 mg/L 2=

N LAk 0. 005 0.1 mg/L ik

I IR X E&fﬁgz%{ 2013/3/2 N <0. 004 0. 05 mg/L 7
S i 0. 00056 0.1 mg/L 5

S 0. 0025 0.1 mg/L 2=

=) <4 20 mg/L i

FHE RS | 0.071 1 mg/L =

A 3. 24 15 mg/L, 5

SR 18. 39 20 mg/L =

YRS 0. 04 3 mg/L B

S 0. 04 3 mg/L =

PH{E 8. 04 6-9 JomA =

AU TFEE 3.3 30 mg/L =

ST 0. 864 3 mg/L i

2 17 100 mg/L =

B 8 40 £ &

FR <0. 0001 0.001 mg/L £

HIS 80 7 T I B4R <0. 0005 0.01 mg/L S
15K EAE MR 0. 006 0.1 mg/L P
HEHEEL | FR 54T H] 2013/3/4 A <0. 004 0. 05 mg/L I
ZRi5 KA EE S T 0.001 0.1 mg/L B2




] B4R <0. 0025 0.1 mg/L 2
=Y <4 30 mg/L =
FHE ¥R MHE | 0.0065 2 mg/1, B
A 0. 483 30 mg/L i
SR 25. 58 - mg/L
RS 0. 04 5 mg/L B2
SIEY I 0. 04 5 mg/L =
PH{E 7.95 6-9 JoE =
A AN A 4 30 mg/L =
S 0.599 3 mg/L 2
A i 11 100 mg/L =
tE 4 40 £ =
SR <0. 00001 | 0.001 mg/L £
B <0. 0005 0.01 mg/L St
LS EN NG Sk <0. 004 0.1 mg/L £
HEHEEL | /KA HA PR 2013/3/4 TS <0. 004 0. 05 mg/L &
3 H] i T 0. 0007 0.1 mg/L £
S <0. 0025 0.1 mg/L 5
=Y <4 30 mg/L 2=
FHE PR | 0.099 2 mg/L, I3
R 8.43 30 mg/L =
SR 21. 44 - mg/L
YeRiiES <0. 04 5 mg/L s
SAE Y <0. 04 5 mg/L, I3
PH{E 7.62 6-9 = P
AT E 3.6 10 mg/L i
Sl 0.414 0.5 mg/L 2
2 TR A 15 50 mg/L 2
(NS 2 30 £ =
FUR <0.00001 | 0.001 mg/L S
ki) <0. 0005 0.01 mg/L 2
SN ER= E}x% 0.017 0.1 ng/L 7%
I v EL ”‘”ﬁiﬁﬂ( 2013/3/3 NS 0.012 0. 05 mg/L P
ST 0. 00095 0.1 mg/L I
VS <0. 0025 0.1 mg/L 2




25 <4 10 mg/L z

FHE R M | 0.098 0.5 mg/L B2

A 1.5 8 mg/L =

BB 13. 97 15 mg/L =

AHE 0. 06 1 mg/L B

SFE Y 0. 09 1 mg/L )

PH{E 7.79 6-9 TN =

At TR E 3.9 10 mg/L 2

=R 0.177 0.5 mg/L &

WA E 16 50 mg/L =

B 4 30 % &

BOR <0. 00001 | 0.001 mg/L ik

ey <0. 0005 0.01 mg/L £

WU, LAk 0.012 0.1 mg/L ik
2 L Eﬁfﬁjﬂ*” 2013/3/3 S 0.007_| 0.05 mg/L £
St 0. 00068 0.1 mg/L 2

S <0. 0025 0.1 mg/L £

=Y <4 10 mg/1. P

FHEFRmE ] 0.13 0.5 mg/L 2

A 4.9 ] mg/L T

SR 8 15 mg/L =

YRS 0. 04 1 mg/L B

SAE I 0. 05 1 mg/L 5

PH{E 7.6 9 JomA =

A AN R A 3.6 20 mg/L -

AT 0.818 1 mg/L s

W 22 60 mg/L =

B 8 30 R b

MR <0.00001| 0.001 mg/L =

AR <0. 0005 0.01 mg/L S

Pt R 0.011 0.1 mg/L P
K4 B ifgﬁiﬁi'\% 2013/3/3 i 0. 007 0. 05 me/L R
THERA I 0.00076 | 0.1 e/ =
S <0. 0025 0.1 mg/L I

=EY <4 20 mg/L =




e R MEE ] 0.051 1 mg/1, B

A 4.22 15 mg/L i

Jsl 17. 56 20 mg/L =

YeRiiES 0.07 3 mg/L =

SIEY I 0.1 3 mg/L =

PH{E 7.28 6-9 JoE =

AU TFEE 3.4 10 mg/L B

S 0.43 0.5 mg/L P

A i 31 50 mg/L B

(NS 8 30 & =

MR 0.00004 | 0.001 mg/L B

S <0. 0005 0.01 mg/L 5

b [ ok SR 0.038 0.1 mg/L P
W ‘i fﬁf}f 2013/3/2 Ak 0. 035 0. 05 ma/L =
i T 0. 0034 0.1 mg/L £

Y <0. 0025 0.1 mg/L 2

=17 5 10 mg/L =

FHE RS | 0. 186 0.5 mg/L 3

TR 0.7 8 mg/L T

MR 13. 59 15 mg/L s

YeRiiES <0.01 1 mg/L s

Y 0.6 1 mg/L =

PH{E 8. 05 6-9 JoEH P

AT E 3.7 30 mg/L i

Jy i 1. 46 3 mg/L £

i FREE 24 100 mg/L &

i 10 40 B =

SR <0.00001 | 0.001 mg/L S

R X Eiz <0. 0005 0.01 mg/L 7:?
‘ LA Jeh 0. 006 0.1 mg/L T
W A e 2013/3/2 S <0. 004 0. 05 mg/L 2
i AL BT 0.00105 | 0.1 5
8 1] ] T 2 ' ' mg/L &
ot 0. 0031 0.1 mg/L £

=IEY <4 30 mg/L &

e FRmE | 0.07 2 mg/L 2




AR 17. 1 30 mg/L T
A 26. 45 - mg/L
FiH R <0. 04 5 mg/L &
SFE Y 0. 05 5 mg/L 2
PH{E 8.31 6-9 TN =
At TR E 3.8 10 mg/L 2
=R 0. 478 0.5 mg/L &
27 TR 7 50 mg/L =
B 2 30 R b
B <0.00001| 0.001 mg/L P
=g <0. 0005 0.01 mg/L B
L LAk 0. 009 0.1 mg/L ik
woB %%é’}glkﬁ 2013/3/2 A 0.004 | 0.05 mg/L R
S i 0. 00062 0.1 mg/L 2
LA <0. 0025 0.1 mg/L £
=Y <4 10 mg/1. P
PHE T miE | 0.108 0.5 mg/L B
A 0. 398 8 mg/L ik
Jol 5. 28 15 mg/L £
YRS 0. 04 1 mg/L B
S 0. 04 1 mg/L 5
PH{E 8.21 6-9 JomA =
A AN R A 3.4 30 mg/L -
ey 0.925 3 mg/L s
2 T 24 100 mg/L 5
NS 4 40 5 =
MR <0.00001| 0.001 mg/L &
AL S Eg <<o. 0005 0.01 mg/L ;Zé
‘ B2 b L 0. 004 0.1 mg/L s
Wi B AR 2013/3/2 VAN FINz:4 <0. 004 0. 05 mg/L P
AT i 0.00173 | 0.1 /L 5
ARALER) L . : — —
B4R <0. 0025 0.1 mg/L S
=EY <4 30 mg/L =
FHE PR | <0.05 2 mg/L, &
A 0.518 30 mg/L i




SR 12. 39 - mg/L
YeRiiES 0. 04 5 mg/L =
BTEY) I 0. 05 5 mg/L 2
PH{E 7.77 6-9 JoEH =
AU TFEE 3.5 10 mg/L B
S 0. 359 0.5 mg/L P
2 T A 28 50 mg/L B
(NS 2 30 & =
BOR <0. 00001 | 0.001 mg/L P
A <0. 0005 0.01 mg/L P
- SR 0. 006 0.1 mg/L =
Lz B Eﬂiéﬁﬂ( 2013/3/2 SRS <0. 004 0. 05 mg/L =
i T 0. 00042 0.1 mg/L £
Y <0. 0025 0.1 mg/L 2
=Y <4 10 mg/L 2=
FHE R MM | 0. 092 0.5 mg/L 3
SR 1.1 8 mg/L =
BHA 10. 97 15 mg/L ik
yeRiiES 0. 04 1 mg/L £
SAE Y <0. 04 1 mg/L &
PH{E 8.3 6-9 JoEH =
AT E 3.7 10 mg/L i
Jy i 0. 069 0.5 mg/L £
i FREE 7 50 mg/L &
o 4 30 £ pas
BUOR <0. 00001 | 0.001 mg/L s
ki) <0. 0005 0.01 mg/L £
. SR 0. 008 0.1 mg/L i
AR fgiiﬁﬁ 2013/3/3 e 0. 005 0. 05 mg/L =
S T 0. 0006 0.1 mg/L S
VS <0. 0025 0.1 mg/L £
=EY) <4 10 mg/L P
FHE R M | <0.05 0.5 mg/L =
A 2.71 ] mg/L =
EA 14. 11 15 mg/L P




FiHE 0. 06 1 mg/L &
SFE Y 0. 09 1 mg/L P
PH{E 7.69 6-9 Jom =
AT EE 3.6 10 mg/L B2
=R 0.371 1 mg/L S
2 T A 44 50 mg/L pas
B 4 30 % pas
B <0.00001| 0.001 mg/L P
=g <0. 0005 0.01 mg/L B
- AR <0. 004 0.1 mg/L 2
BB EB%;ZM‘F 2013/3/2 N €0.004 | 0.05 me /L. =
S i 0.0016 0.1 mg/L 2
LA <0. 0025 0.1 mg/L £
=Y <4 10 mg/1. P
PHE RS | 0.077 0.5 mg/L B
A 0.977 8 mg/L B
BB 14. 58 15 mg/L £
YRS 0. 04 1 mg/L =
ZAEYIH <0. 04 1 mg/L =
PH{E 8.8 6-9 JomA =
A AN R A 3.6 30 mg/L -
oL T 0. 42 3 mg/L =
2 T 18 100 mg/L 5
NS 8 40 ¥ =
SR <0.00001 | 0.001 mg/L 5
AR <0. 0005 0.01 mg/L s
v e e RVES 0. 006 0.1 mg/L £
715,33 L X%gij?* 2013/3/2 I €0.004 | 0.05 mg/L 2
St 0.00078 0.1 mg/L £
S <0. 0025 0.1 mg/L S
=EY <4 30 mg/L =
P& PR | 0.071 2 mg/1, I3
A 7.37 30 mg/L 5
SR 14.5 - mg/L
YeRiiES 0. 04 5 mg/L =




BITEY) <0.01 5 mg/L 3

PH{E 7.59 6-9 JoE =

AR 4 10 mg/L B

ey 0. 355 0.5 mg/L 2

A i 7 50 mg/L =

(NS 2 30 £ =

EOR <0. 00001 | 0.001 mg/L B

A <0. 0005 0.01 mg/L 2

e SRS 0. 007 0.1 mg/L =
=" A Ziﬁﬂ( 2013/3/2 NS <0. 004 0. 05 mg/L B2
L Fitl 0.0011 0.1 mg/L =

Y <0. 0025 0.1 mg/L 5

=Y <4 10 mg/L 2=

FHE R M | 0.073 0.5 mg/L 3

A 0. 391 8 mg/L =

BA 13. 56 15 mg/L ik

AHE 0. 04 1 mg/L 2=

S <0. 04 1 mg/L 3

PH{E 7.79 6-9 JoE =

AN R 4 10 mg/L =

Jy i 0. 409 0.5 mg/L 2

i FREE 13 50 mg/L &

R 4 30 £ pas

MR <0.00001 | 0.001 mg/L s

ki <0. 0005 0.01 mg/L 2

Y & B 0.019 0.1 mg/L, B
TERE |5k 2013/3/3 TS 0.012 0. 05 mg/L Py
R A F psy il 0. 00056 0.1 mg/L S
VS <0. 0025 0.1 mg/L 2

=EY) <4 10 mg/L P

FHE R M | <0.05 0.5 mg/L B

A 1.5 8 mg/L +=

A 12. 43 15 mg/L 5

YeRiiES 0. 05 1 mg/L =

SFE Y 0. 08 1 mg/L 2




PH{E 8.3 9 Jom =
A R 4 20 mg/L =
SV 0. 89 1 mg/L &
TR E 48 60 mg/L =
g 8 30 % T
B <0.00001| 0.001 mg/L P
=g <0. 0005 0.01 mg/L B
- BB 0. 005 0.1 mg/L 2
B ﬁ‘%é?% 2013/3/3 N €0.004 | 0.05 me /L. =
S i 0.00143 0.1 mg/L P
S <0. 0025 0.1 mg/L B
=Y <4 20 mg/1. P
BB 7Ry | 0,158 1 mg/L =
A 13. 33 15 mg/L ik
Jol 17.19 20 mg/L £
YRS 0. 06 3 mg/L =
SAE Y 0.1 3 mg/L £
PH{E 8. 14 6-9 JomE =
AU TFEE 4.8 30 mg/L £
ST 1.62 3 mg/L i
2 T 16 100 mg/L 5
NS 4 40 5 =
SR <0.00001 | 0.001 mg/L 5
AR <0. 0005 0.01 mg/L s
S SR <0. 004 0.1 mg/L 5
i %ﬁ@fﬁgﬁ 2013/3/2 AN 0.004 | 0.05 me/L 2
St 0.000113 0.1 mg/L £
M <0. 0025 0.1 mg/L S
=EY <4 30 mg/L =
FH & PR | 0. 059 2 mg/L, I3
A 1.57 30 mg/L 5
R 24. 64 - mg/L
YeRiiES 0. 04 5 mg/L =
BTEY) I 0. 04 5 mg/L &
PH{E 7.78 6-9 JoE =




AR 3.8 10 mg/L B
T E 7 50 mg/L =
B 4 30 R b
FR <0.00001 ] 0.001 mg/L =
=g <0. 0005 0.01 mg/L B
R <0. 004 0.1 mg/L 2
o YR <0. 004 0. 05 mg/L B
RNl g%?&iﬁ% 2013/3/3 T 0. 00185 0.1 mg/L B2
S <0. 0025 0.1 mg/L B
=Y <4 10 mg/L B2
FHES TR myE | 0.107 0.5 mg/L B
A 3.78 8 mg/L ik
Jol 10. 53 15 mg/L £
YRS 0. 04 1 mg/L =
SHHE Y I <0. 04 1 mg/L =
S 0.443 0.5 mg/L 5
=17 10 10 mg/L =
SR <0. 05 1 mg/L St

PHE RS | <0.05 0.5 mg/L B
FRIBEBEE] 790 1000 mg/L B
A 0. 64 5 mg/L =
MR 10. 21 15 mg/L s
ki <0. 001 0.01 mg/L 2
SR <0. 004 0.1 mg/L s
N <0. 004 0. 05 mg/L 5
ST <0. 0001 0.1 mg/L s
2013/1/25 SR <0.01 0.1 mg/L P
L A <0. 05 0.5 mg/L I
YeRiiES 0.09 1 mg/L =
BIEY) 0. 08 1 mg/L, B
PH{E 7. 49 6-9 JoEAN =
AR A 2.8 10 mg/L B
Sl 0.43 1 mg/L 2
2 TR A 26 50 mg/L B2
g 20 30 % =




FEKX W& TG K HIR <0.0001 [ 0.001 mg/L 2
RbFE ) PH{E. 7. 49 6-9 T B4 =
AR 3 10 mg/L B
Jey: 0.4 1 mg/L =
57 T A 28 50 mg/L =
TR 3. 82 5 mg/L =
S 11.2 15 mg/L S
VRS 0. 08 1 mg/L B2
SIE Y 0. 08 1 mg/L B
ISt <0.01 0.1 mg/L P
LA <0. 05 0.5 mg/L T
2013/3/4 Ty T T o/l o
LA 0. 05 1 mg/L £
FHE R M | <0.05 0.5 mg/L 3
FEARWEBE] 790 1000 mg/L =
SN 20 30 = =
SR <0. 0001 0. 001 mg/L £
R <0.001 0.01 mg/L 5
Sk <0. 004 0.1 mg/L £
AN <0. 004 0.05 mg/L s
i T <0. 0001 0.1 mg/L 5
YRS 0. 08 5 mg/L B
SIHE Y 0. 08 5 mg/L 5
=) 10 30 mg/L =
R <0. 05 1 mg/L £
PHE PR | <0.05 2 mg/L, I3
FRW B 630 10000 /L =
A 3. 02 25 mg/L S
VA 10. 74 - mg/L
ey <0. 0001 0.01 mg/L P
SR <0. 004 0.1 mg/L &
2013/1/18 AN <0. 004 0. 05 mg/L P
i T <0. 00006 0.1 mg/L 5
SV <0.001 0.1 mg/L =
S <0. 05 0.5 mg/L =




PH{E 7.49 6-9 Jom =
At E 2.4 30 mg/L B2
ST 0.4 3 mg/L T
2 R 34 100 mg/L pas
A RRYR I o 16 40 % pas
(X %\ﬁﬁ&%ﬁ? MR <0.00005| 0.001 mg/L B2
BEH 57K PH{E 7.58 6-9 TN =
AbFE A TR 4 30 mg/L =
=R 0. 43 3 mg/L &
2 TR A 40 100 mg/L &
AR 2.76 25 mg/L S
BHA 11.77 - mg/L
AHE 0. 08 5 mg/L. B
SIEE Y 0.08 5 mg/L 3
LA 0. 01 0.1 mg/L 2=
S <0. 05 0.5 mg/L 5
2013/3/8 EwETy 0 =0 - o
SR <0. 05 1 mg/L St
FHE R MHE | <0.05 2 mg/L 2
PN R 790 10000 /L =
g 16 40 B pas
MR <0. 0001 0.001 mg/L s
ki <0. 001 0.01 mg/L 2
LAk <0. 004 0.1 mg/L s
RS <0. 004 0. 05 mg/L =
A it <0. 0001 0.1 mg/L s
PH{E 7.36 6-9 =N =
AR A 5.5 10 mg/L B
Sl 0. 45 0.5 mg/L 2
2 TR A 44 50 mg/L S
(NS 20 30 £ =
MoK <0.00005[ 0.001 mg/L S
Jti) <0. 0001 0.01 mg/L 2
RS <0. 004 0.1 mg/L =
VAN Ik <0. 004 0. 05 mg/L =




T <0. 00006 0.1 mg/L 2

2013/1/25 SR <0. 001 0.1 mg/L P
S 4R <0. 001 0.5 mg/L 2

=IFEY) 8 10 mg/L =

JELVEE <0. 05 1 mg/L &

FHE R M | <0.05 0.5 mg/L 2

FERWRAE] 940 1000 /L pay

TR 3.12 5 mg/L =

B 11.25 15 mg/L 2

RS 0.08 1 mg/L =

I 3 B I\I@j}ﬁ%?&?ﬂ S 0. 08 1 mg/L &
15K PH1H 7.7 6-9 JomE =
AU TEEE 4 10 mg/L =

S 0.4 0.5 mg/L 2

e i 39 50 mg/L £

o i 20 30 3 ik

SR <0. 0001 0. 001 mg/L £

R <0.001 0.01 mg/L 5

Sk <0. 004 0.1 mg/L £

N <0. 004 0. 05 mg/L s

i T <0. 0001 0.1 mg/L 5

2013/3/7 SR <0.01 0.1 mg/L 2
S <0. 05 0.5 mg/L £

=Y 8 10 mg/L B

R <0. 05 1 mg/L £

PHE PR | <0.05 0.5 mg/L I3

FRW B 700 1000 /L =

A 3.12 5 mg/L s

A 10. 26 15 mg/L 5

FiH R 0. 08 1 mg/L s

S 0.08 1 mg/L =

FHEFR M | <0.05 0.5 mg/L B

FRWEBEEE | 940 1000 /L =

A 4. 46 5 mg/L =

B 12. 39 15 mg/L =




FiHE 0. 08 1 mg/L &

SFE Y 0. 08 1 mg/L P

S <0. 004 0. 05 mg/L 2=

S it <0. 0001 0.1 mg/L =

b2 e Es ik E%’% <0.01 0.1 mg/L ;Zl:
WEE [KSARA 2013/3/7 E‘ﬁ‘fﬂ <0.09 0.5 mg/L. L
Al =) 8 10 mg/L &
SR <0. 05 1 mg/L P

=R 0. 43 0.5 mg/L &

2 TR A 46 50 mg/L &

B 20 30 % pas

BOR <0. 0001 0.001 mg/L ik

=g <0. 001 0.01 mg/L £

LAk <0. 004 0.1 mg/L ik

PH{E 7.8 6-9 = =

AR E 4.3 10 mg/L 3

NS <0. 004 0. 05 mg/L P

S i <0. 00006 0.1 mg/L 2

LA <0. 001 0.1 mg/L £

LA <0. 05 0.5 mg/L B

=Y 10 10 mg/L =

SV <0. 05 1 mg/L &

FHES 73RS | <0.05 0.5 mg/L =

PN R 940 1000 /L =

A 4.12 5 mg/L =

MR 9. 24 15 mg/L s

2013/1/30 R 0708 ; " o
BITEY) 0. 08 1 mg/1, 2

PH{E 7. 49 6-9 JoEAN =

AR A 5.8 10 mg/L S

Sl 0.4 0.5 mg/L £

2 TR A 45 50 mg/L pay

i 20 30 = =

FOR <0.00005[ 0.001 mg/L 5=

J=t: <0. 0001 0.01 mg/L =




2B LEEZ=3EVIN S <0. 004 0.1 mg/1, 2
RbFE ) PH{E. 7.82 6-9 T B4 =
AR 4 10 mg/L B

S 0.43 0.5 mg/L =

W FEEE 44 50 mg/L S

g 20 30 & P

BOR <0. 0001 0. 001 mg/L P

o <0. 001 0.01 mg/L P

SR <0. 004 0.1 mg/L =

RS <0. 004 0. 05 mg/L B2

S T <0. 0001 0.1 mg/L B

2013/3/7 Y <0.01 0.1 mg/L P
SV <0. 05 0.5 mg /L. =

=Y 10 10 mg/1. P

S <0. 05 1 mg/L T

FHE R M | <0.05 0.5 mg/L 3

FERW L 790 1000 /L =

A 3. 46 5 mg/L ik

Jol 11.25 15 mg/L £

YRS 0. 08 1 mg/L B

S 0. 09 1 mg/L =

PH{E 7.5 6-9 JomA =

A AN R A 4.4 10 mg/L -

FHE PR | <0.05 0.5 mg/L I3

FARWEBEEE| 700 1000 AN /L =

A 4. 12 5 mg/L, I3

B 10. 26 15 mg/L £

PeRiiES 0. 08 1 mg/L s

S 0.08 1 mg/L 5

T <0. 004 0. 05 mg/L S

St <0. 00006 0.1 mg/L £

2013/1/30 SV <0. 001 0.1 mg/L P
S <0. 05 0.5 mg/L £

=T 8 10 mg/L =

S <0. 05 1 mg/L =




SV 0. 45 0.5 mg/L +=
T E 40 50 mg/L =
i 20 30 R b
FR <0.00005] 0.001 mg/L =
=g <0. 0001 0.01 mg/L B
e F%%%Wﬁé Ak <0. 004 0.1 mg/L B2
15K EE ) YERiES 0. 09 1 mg/L B
SFE Y 0. 08 1 mg/L =
=) 9 10 mg/L &
SR <0. 05 1 mg/L P

PHE RS | <0.05 0.5 mg/L B
NGB 790 1000 /L =
TR 3.5 5 mg/L T
BA 10. 02 15 mg/L ik
=g <0. 001 0.01 mg/L £
LAk <0. 004 0.1 mg/L ik
2013/3/1 St | <0.004 | 0.05 ng/L 3
S i <0. 0001 0.1 mg/L 2
LA 0. 01 0.1 mg/L £
LA <0. 05 0.5 mg/L s
PH{E 7.6 6-9 JoEH =
AT E 4.4 10 mg/L i
Jy i 0.4 0.5 mg/L £
i FREE 39 50 mg/L &
o 20 30 £ pas
BUOR <0. 0001 0.001 mg/L s
PH{E 7.46 6-9 =N =
AR A 3.3 10 mg/L S
Sl 0.4 0.5 mg/L £

2 TR A 44 50 mg/L 2
(NS 16 30 % =
FUOR <0.00005[ 0.001 mg/L P
Jti) <0. 0001 0.01 mg/L £
RS <0. 004 0.1 mg/L =
RS <0. 004 0. 05 mg/L =




T <0. 00006 0.1 mg/L 2

2013/1/21 SR <0. 001 0.1 mg/L P
S 4R <0. 001 0.5 mg/L 2

=IFEY) 8 10 mg/L =

JELVEE <0. 05 1 mg/L &

FHE R M | <0.05 0.5 mg/L 2

FERWEBE] 790 1000 /L pay

TR 3.94 5 mg/L =

B 10. 77 15 mg/L =

RS REHIES 0.08 ! mg/L £
OB | KkEA R SIE Y 0. 08 1 mg/L B
e PH{E. 7.6 6-9 JomE =
AU TFEE 4.5 10 mg/L £

S 0.43 0.5 mg/L 2

e i 44 50 mg/L £

o i 20 30 e P

SR <0. 0001 0.001 mg/L £

S <0.001 0.01 mg/L 5

Sk <0. 004 0.1 mg/L £

AN <0. 004 0.05 mg/L s

i T <0. 0001 0.1 mg/L 5

2013/3/8 SR <0.01 0.1 mg/L 2
JsXinl <0. 05 0.5 mg/L £

=Y 8 10 mg /L B

S <0. 05 1 mg/L £

PHE PR | <0.05 0.5 mg/L I3

FRW B 940 1000 /L =

A 2. 46 5 mg/L s

B 9. 46 15 mg/L £

FiH R 0. 08 1 mg/L s

S 0. 09 1 mg/L =

SV <0.01 0.1 mg/L +=

JXin! <0. 05 0.5 mg/L £

=T 8 10 mg/L =

JEE <0. 05 1 mg/L =




P AL

R ATEy57K
AL

P& FRmE | <0.05 0.5 mg/L B
FRGEBEEE] 790 1000 A/ B
i 20 30 R b
FR <0. 0001 0.001 mg/L =
=g <0. 001 0.01 mg/L B
R <0. 004 0.1 mg/L 2
2013/1/28 g | <0.004 | 0.05 ne/L )
S i <0. 0001 0.1 mg/L 2
PH{E 7. 64 6-9 TN =
At TR E 4.2 10 mg/L 2
L T 0.43 0.5 mg/L =

A 7 40 50 mg/L 3
A 3. 24 5 mg/L T
BA 9.6 15 mg/L ik
AHE 0. 08 1 mg/L 2=
S 0.08 1 mg/L, 3
PH{E 7.52 6-9 JomE =
AN TR E 3 10 mg/L 5
PHE RS | <0.05 0.5 mg/L B
PN R 790 1000 /L =
A 4.1 5 mg/L T
MR 11.37 15 mg/L s
YeRiiES 0.08 1 mg/L s
SAE Y 0. 08 1 mg/L, I3
N <0. 004 0. 05 mg/L 5
ST <0. 0001 0.1 mg/L s
2013/3/4 SR <0.01 0.1 mg/L P
L A <0. 05 0.5 mg/L I
=IFY) 8 10 mg/L =
S <0. 05 1 mg/L +=
Sl 0.4 0.5 mg/L 2

2 TR A 39 50 mg/L 2
i 20 30 = =
FOR <0. 0001 0. 001 mg/L I
J=t: <0. 001 0.01 mg/L 2




RER <0. 004 0.1 mg/L T

PH{E 7.68 6-9 JoE =

AR 8.4 10 mg/L B

S 0.43 0.5 mg/L =

57 T A 46 50 mg/L B

B 20 30 % =

BOR <0. 0001 0. 001 mg/L P

o <0. 001 0.01 mg/L P

SR <0. 004 0.1 mg/L T

RS <0. 004 0. 05 mg/L B2

S T <0. 0001 0.1 mg/L B

2013/1/25 Y <0.01 0.1 mg/L P
SV <0. 05 0.5 mg /L. =

=Y 9 10 mg/1. P

S <0. 05 1 mg/L T

FHE R M | <0.05 0.5 mg/L 3

FERW L 940 1000 /L =

A 2.99 5 mg/L P

SR 11.11 15 mg/L T

YRS 0. 09 1 mg/L B

T EEE SIHE Y 0. 09 1 mg/L =
1K) PH{E 7.74 6-9 To BN P
A AN R A 3.4 10 mg/L -

ST 0. 45 0.5 mg/L i

2 T 43 50 mg/L =

=N 16 30 2 5

FR <0. 0001 0.001 mg/L £

AR <0. 001 0.01 mg/L P

SR <0. 004 0.1 mg/L £

T <0. 004 0. 05 mg/L S

St <0. 0001 0.1 mg/L £

2013/3/7 SV <0.01 0.1 mg/L P
S <0. 05 0.5 mg/L £

=T 9 10 mg/L =

S <0. 05 1 mg/L =




P& FRmE | <0.05 0.5 mg/L B

FRGEBEEE| 940 1000 A/ B

A 3. 24 5 mg/L S

BB 12. 72 15 mg/L =

AHE 0. 08 1 mg/L B

SFE Y 0. 08 1 mg/L B

PH{E 7.46 6-9 TN =

At TR E 4.3 10 mg/L 2

L T 0. 45 0.5 mg/L =

2 TR A 40 50 mg/L &

o 20 30 % pas

BOR <0. 00005 | 0.001 mg/L ik

=g <0. 0001 0.01 mg/L £

LAk <0. 004 0.1 mg/L ik

NS <0. 004 0. 05 mg/L 2=

S i <0. 00006 0.1 mg/L 5

2013/1/19 S <0. 001 0.1 mg/L £

S <0.001 0.5 mg/L 5

=Y 7 10 mg/L =

S <0. 05 1 mg/L i

FHE 7R | <0.05 0.5 mg/L =

PN AL 790 1000 /L =

A 3. 17 5 mg/L =

MR 8. 24 15 mg/L s

SRRV YIS JeRiES 0.08 1 mg/L =
i 5 L Eﬂwﬁi?}z SAE Y 0. 08 1 mg/L, B
AR5 PR PHAE. 7.7 6-9 = =
2y H] AR A 3.2 10 mg/L S
Sl 0.4 0.5 mg/L 2

2 TR A 41 50 mg/L S

(NS 20 30 £ =

FUOR <0. 0001 0. 001 mg/L S

Jti) <0. 001 0.01 mg/L 2

RS <0. 004 0.1 mg/L =

VAN Ik <0. 004 0. 05 mg/L =




T <0. 0001 0.1 mg/L 2

2013/3/6 SR <0.01 0.1 mg/L P
=LA <0. 05 0.5 mg/L T

=IFEY) 8 10 mg/L =

JELVEE <0. 05 1 mg/L &

FHE R M | <0.05 0.5 mg/L 2

FERWEBE] 790 1000 /L pay

TR 4.8 5 mg/L =

Js¥Al 12. 63 15 mg/L &

RS 0. 08 1 mg/L B2

SIE Y 0. 08 1 mg/L B

PH{E. 7.7 6-9 JomE =

AU TFEE 8.3 10 mg/L £

S 0. 45 0.5 mg/L 2

e i 46 50 mg/L £

SN 20 30 = =

SR <0. 00005 | 0.001 mg/L £

R <0. 0001 0.01 mg/L 5

Sk <0. 004 0.1 mg/L £

AN <0. 004 0.05 mg/L s

i T <0. 00006 0.1 mg/L 5

2013/1/25 SR <0.001 0.1 mg/L 2
S <0. 05 0.5 mg/L £

=Y 6 10 mg /L B

R <0. 05 1 mg/L £

PHE PR | <0.05 0.5 mg/L, B2

FRW B 940 1000 /L =

A 3. 17 5 mg/L S

B 8.11 15 mg/L £

FiH R 0. 05 1 mg/L s

9 L %ﬁiﬂ%ﬂﬁ SAE Y 0. 08 1 mg/L 5
15K EET PH{E 7.48 6-9 Jom pas
AT A E 3 10 mg/L I

SV 0. 43 0.5 mg/L =

W FE A E 47 50 mg/L =




=

g 20 30 i b
FR <0. 0001 0.001 mg/L =
et <0. 001 0.01 mg/L 2
AR <0. 004 0.1 mg/L =
S <0. 004 0. 05 mg/L B

S i <0. 0001 0.1 mg/L P
2013/3/6 ST <0. 01 0.1 mg/L =
SV <0. 05 0.5 mg/L P
=Y 7 10 mg/L B
SR <0. 05 1 mg/L P
PHE RS | <0.05 0.5 mg/L B
NGB 940 1000 /L =
TR 3. 24 5 mg /L. =
B 12.6 15 mg/L St
AHE 0. 08 1 mg/L 2=
S 0.08 1 mg/L, 3
PH{E 7.6 6-9 = =
AR E 4.4 10 mg/L 3
SV 0.43 0.5 mg /L. =
i FREE 46 50 mg/L &
g 16 30 B pas
BUOR <0. 0001 0.001 mg/L s
ki <0. 001 0.01 mg/L 2
SR <0. 004 0.1 mg/L s
N <0. 004 0. 05 mg/L 5
ST <0. 0001 0.1 mg/L s
2013/1/4 SR <0.01 0.1 mg/L P
L A <0. 05 0.5 mg/L I
=IFY) 8 10 mg/L =
S <0. 05 1 mg/L +=
FHE R M | <0.05 0.5 mg/L B
PRI RBEE ] 940 1000 /L pay
A 2. 06 5 mg/L 3
SR 10. 64 15 mg/L s
PeRiEE 0.08 1 mg/L =




o IR EEK BITEY) 0. 08 1 mg/1, 2
o RbFE ) PH{E 7.38 6-9 =N =
AR 3.4 10 mg/L B

S 0.4 0.5 mg/L =

57 T A 40 50 mg/L B

(NS 16 30 % &

EOR <0. 0001 0. 001 mg/L P

o <0. 001 0.01 mg/L P

SR <0. 004 0.1 mg/L =

RS <0. 004 0. 05 mg/L B2

S T <0. 0001 0.1 mg/L P

2013/3/4 B <0.01 0.1 mg/L 5
A <0. 05 0.5 mg/L £

=) 9 10 mg/L =

S <0. 05 1 mg/L £

FHE R M | <0.05 0.5 mg/L 3

FERW L 790 1000 /L =

A 3.1 5 mg/L P

Jol 10. 14 15 mg/L £

YRS 0. 08 1 mg/L B

S 0. 08 1 mg/L 5

PH{E 7.52 6-9 JomA =

A AN R A 4.8 10 mg/L -

oL T 0.4 0.5 mg/L i

2 T 44 50 mg/L 5

NS 20 30 5 =

FR <0. 0001 0.001 mg/L £

AR <0. 001 0.01 mg/L P

SR <0. 004 0.1 mg/L =

T <0. 004 0. 05 mg/L S

St <0. 0001 0.1 mg/L £

2013/1/4 M <0.01 0.1 mg/L P
S <0. 05 0.5 mg/L £

=T 9 10 mg/L =

S <0. 05 1 mg/L =




P& FRmE | <0.05 0.5 mg/L B
FERIG B 700 1000 /L =
A 4. 36 5 mg/L =
BB 8.12 15 mg/L =

T Ve z il . mg 7=
oA E?é,&fﬁ%ﬁ PH{E 7.43 6-9 T &
At TR E 3.5 10 mg/L 2
L T 0.4 0.5 mg/L T
WA E 42 50 mg/L =
o 16 30 % pas
BOR <0. 0001 0.001 mg/L ik
=g <0. 001 0.01 mg/L £
LAk <0. 004 0.1 mg/L ik
NS <0. 004 0. 05 mg/L P

S i <0. 0001 0.1 mg/L 5
2013/3/4 S 0. 01 0.1 mg/L £
S <0.001 0.5 mg/L 5
=Y 8 10 mg/L =
S <0. 05 1 mg/L i

FHE 7R | <0.05 0.5 mg/L =
PN AL 700 1000 /L =
A 3.3 5 mg/L T
MA 12. 34 15 mg/L s
YeRiiES 0.08 1 mg/L s
SAE Y 0. 08 1 mg/L, I3
PH{E 7.53 6-9 =N =
AR A 4.4 10 mg/L B
Sl 0.43 0.5 mg/L 2

2 TR A 40 50 mg/L pay
i 16 30 % P
FUOR <0. 0001 0. 001 mg/L S
Jti) <0. 001 0.01 mg/L £
RS <0. 004 0.1 mg/L =
RS <0. 004 0. 05 mg/L =




T <0. 0001 0.1 mg/L 2

2013/1/4 SR <0.01 0.1 mg/L P
=LA <0. 05 0.5 mg/L T

=IFEY) 7 10 mg/L =

JELVEE <0. 05 1 mg/L &

FHE R M | <0.05 0.5 mg/L 2

FERWEBE| 700 1000 /L pay

TR 3. 86 5 mg/L =

B 10. 25 15 mg/L 2

RS 0. 08 1 mg/L B2

P BLEE RS SAE Y 0. 08 1 mg/L =
IKALFR] PH{E. 7.62 6-9 T B4 5
AU TEEE 3.2 10 mg/L =

S 0. 45 0.5 mg/L 2

e i 43 50 mg/L £

o i 16 30 3 £

SR <0. 0001 0. 001 mg/L £

R <0.001 0.01 mg/L 5

Sk <0. 004 0.1 mg/L £

N <0. 004 0. 05 mg/L s

i T <0. 0001 0.1 mg/L 5

2013/3/5 SR <0.01 0.1 mg/L 2
S <0. 05 0.5 mg/L £

=Y 7 10 mg /L B

R <0. 05 1 mg/L £

PHE PR | <0.05 0.5 mg/L I3

FRW B 790 1000 /L =

A 3. 24 5 mg/L s

A 12. 08 15 mg/L 5

FiH R 0. 08 1 mg/L s

S 0.08 1 mg/L =

PH{E 7.26 6-9 Jom pas

AT A E 4.5 10 mg/L B

SV 0.4 0.5 mg/L =

W FE A E 46 50 mg/L =




EREIRaS

THI B

15K AL

=

g 20 30 i b
FR <0. 0001 0.001 mg/L =
et <0. 001 0.01 mg/L 2
AR <0. 004 0.1 mg/L =
S <0. 004 0. 05 mg/L B

S i <0. 0001 0.1 mg/L 2
2013/1/17 ST <0. 01 0.1 mg/L =
SV <0. 05 0.5 mg/L 2
=Y 10 10 mg/L B
SR <0. 05 1 mg/L 2
FHES R MiE | 0.09 0.5 mg/L =
NGB 790 1000 /L =
TR 3.88 5 mg /L. =
BA 11.34 15 mg/L ik
AHE 0. 08 1 mg/L =
S 0.08 1 mg/L, 3
PH{E 7.68 6-9 = =
AR E 4.3 10 mg/L 3
SV 0.4 0.5 mg /L. =

W TR 48 50 mg/L =
g 16 30 B pas
BUOR <0. 0001 0.001 mg/L s
ki <0. 001 0.01 mg/L 2
SR <0. 004 0.1 mg/L s
N <0. 004 0. 05 mg/L 5
ST <0. 0001 0.1 mg/L s
2013/3/5 SR <0.01 0.1 mg/L P
L A <0. 05 0.5 mg/L I
=EY 10 10 mg/L =
g2 <0. 05 1 mg/L S
FHE R M | 0.077 0.5 mg/L B
PRI RBEE ] 940 1000 /L pay
A 2. 78 5 mg/L 3
B 12. 49 15 mg/L I
PeRiEE 0.08 1 mg/L =




BITEY) 0. 08 1 mg/1, 3

PH{E 7.53 6-9 JoE =

AR 5.8 10 mg/L B

S 0.43 0.5 mg/L =

57 T A 40 50 mg/L B

g 20 30 & P

EOR <0. 0001 0. 001 mg/L P

o <0. 001 0.01 mg/L P

SR <0. 004 0.1 mg/L T

RS <0. 004 0. 05 mg/L B2

S T <0. 0001 0.1 mg/L B

2013/1/4 Y <0.01 0.1 mg/L P
SV <0. 05 0.5 mg /L. =

=Y 8 10 mg/1. P

S <0. 05 1 mg/L T

FHE R M | <0.05 0.5 mg/L 3

FERW L 700 1000 /L =

A 3. 64 5 mg/L ik

Jol 9.91 15 mg/L £

YRS 0. 08 1 mg/L B

g | PR S 0. 08 1 mg/L £
1K) PH{E 7. 42 6-9 To BN P
A AN R A 3.4 10 mg/L -

ST 0. 45 0.5 mg/L i

2 T 40 50 mg/L =

o i 16 30 2 5

FR <0. 0001 0.001 mg/L £

AR <0. 001 0.01 mg/L P

SR <0. 004 0.1 mg/L £

T <0. 004 0. 05 mg/L S

St <0. 0001 0.1 mg/L £

2013/3/4 SV <0.01 0.1 mg/L P
S <0. 05 0.5 mg/L £

=T 9 10 mg/L =

S <0. 05 1 mg/L =




P& FRmE | <0.05 0.5 mg/L B

FRGEBEE| 700 1000 A/ B

R 3.24 5 mg/L =

BB 10. 12 15 mg/L =

AHE 0. 08 1 mg/L B

SFE Y 0. 08 1 mg/L B

PH{E 7.42 6-9 TN =

At TR E 6.4 10 mg/L 2

L T 0.4 0.5 mg/L T

2 TR A 32 50 mg/L &

o 16 30 % pas

BOR <0. 0001 0.001 mg/L ik

=g <0. 001 0.01 mg/L £

LAk <0. 004 0.1 mg/L ik

NS <0. 004 0. 05 mg/L 2=

S i <0. 0001 0.1 mg/L 5

2013/1/17 LA 0. 01 0.1 mg/L £
S <0. 05 0.5 mg/L 5

=Y 8 10 mg/L =

S <0. 05 1 mg/L i

FHE RS | 0.059 0.5 mg/L =

PN AL 940 1000 /L =

A 3. 43 5 mg/L =

MR 10. 66 15 mg/L s

o T B 46?&3%‘% 0. 08 1 mg/L %
o KR SAE Y 0. 08 1 mga/L &
R A ] PH{E 7.62 6-9 =N =
AR A 4 10 mg/L |

Sl 0.4 0.5 mg/L 2

2 TR A 43 50 mg/L 2

(NS 20 30 £ =

MoK <0. 0001 0. 001 mg/L S

Jti) <0. 001 0.01 mg/L 2

RS <0. 004 0.1 mg/L =

VAN Ik <0. 004 0. 05 mg/L =




T <0. 0001 0.1 mg/L 2

2013/3/5 SR <0.01 0.1 mg/L P

=LA <0. 05 0.5 mg/L T

=IFEY) 9 10 mg/L =

JELVEE <0. 05 1 mg/L &

FHE R M | <0.05 0.5 mg/L 2

FERWEBE| 700 1000 /L pay

TR 4.1 5 mg/L =

Js¥Al 11. 82 15 mg/L &

RS 0. 09 1 mg/L B2

SIE Y 0. 08 1 mg/L B

PH{E 7.56 6-9 JomE =

AU TFEE 2.4 10 mg/L £

S 0.4 0.5 mg/L 2

e i 38 50 mg/L £

o i 16 30 e £

SR <0. 00005 | 0.001 mg/L £

R <0. 0001 0.01 mg/L 5

Sk <0. 004 0.1 mg/L £

AN <0. 004 0. 05 mg/L s

i T <0. 00006 0.1 mg/L 5

2013/1/7 SR <0.001 0.1 mg/L 2

S <0. 05 0.5 mg/L £

=Y 8 10 mg /L B

R <0. 05 1 mg/L £

PHE PR | <0.05 0.5 mg/L I3

FRW B 790 1000 /L =

A 4. 46 5 mg/L s

B 12. 1 15 mg/L £

L RRYR PERILES 0.08 1 mg/L S

YT B PR 2] A A 0. 08 1 mg/L 2
£ =1 e S T =)

WEEN 5 PH{E 7.65 6-9 Jom pas

IKALERT U TFEE 4.2 10 mg/L =

SV 0. 45 0.5 mg/L =

2 R 36 50 mg/L P




=

g 16 30 i b
FR <0. 001 0.001 mg/L =
et <0. 001 0.01 mg/L P
AR <0. 004 0.1 mg/L =
S <0. 004 0. 05 mg/L =

S i <0. 0001 0.1 mg/L 2
2013/3/5 ST <0. 01 0.1 mg/L =
SV <0. 05 0.5 mg/L 2
=) 8 10 mg/L &
SR <0. 05 1 mg/L 2

PHE RS | <0.05 0.5 mg/L B
NGB 790 1000 /L =
SR 4.1 5 mg/L =
BA 10. 74 15 mg/L ik
AHE 0. 08 1 mg/L 2=
S 0.08 1 mg/L, 3
=Y 9 10 mg/L =
SR <0. 05 1 mg/L St

PHE RS | <0.05 0.5 mg/L B
PN R 940 1000 /L =
A 3. 62 5 mg/L =
MA 13. 22 15 mg/L s
peg: <0. 0001 0.01 mg/L 5
SR <0. 004 0.1 mg/L P
NS <0. 004 0. 05 mg/L 5
ST <0. 00006 0.1 mg/L s
2013/1/16 SR <0. 001 0.1 mg/L 5
S4f <0. 001 0.5 mg/L P
PH{E 7.42 6-9 JoEAN =
AR A 4.2 10 mg/L B
Sl 0.4 0.5 mg/L 2

2 TR A 44 50 mg/L S
i 20 30 = =
FOR <0.00005[ 0.001 mg/L 5=
PeRiEE 0.07 1 mg/L =




YT VCINNEYIN SAE Y 0. 07 1 mg/L 2=
RLFRT PH{E. 7.82 6-9 TeE P
AR 4. 4 10 mg/L B

ey 0. 45 0.5 mg/L 2

57 T A 46 50 mg/L B

A 4. 24 5 mg/L =

S 13. 21 15 mg/L S

VRS 0. 08 1 mg/L B2

SIE Y 0. 08 1 mg/L B

Y <0.01 0.1 mg/L 2

LA <0. 05 0.5 mg/L T

2013/3/5 T 0 T o/l o
S <0. 05 1 mg/L T

FHE R M | <0.05 0.5 mg/L 3

FERW L 790 1000 /L =

o i 20 30 e £

SR <0. 0001 0.001 mg/L £

S <0.001 0.01 mg/L St

Sk <0. 004 0.1 mg/L £

AN <0. 004 0.05 mg/L s

i T <0. 0001 0.1 mg/L 5

PHAE 7.15 9 JomA =

A AN R A 2.6 20 mg/L -

ey 0. 798 1 mg/L s

2 T 43 60 mg/L 5

o i 10 30 2 5

FR 0.000016 | 0.001 mg/L £

AR <0. 0001 0.01 mg/L S

SR <0. 004 0.1 mg/L £

T <0. 004 0. 05 mg/L S

2013/1/8 pEy il <0. 007 0.1 mg/L 5
SV <0. 001 0.1 mg/L P

=IFEY) 8 20 mg/L =

PHEFRMEME | 0.134 1 mg/L, &

FERBEEES | 1900 10000 /L £




AR 0. 57 15 mg/L S

B 7.79 20 mg/L =

R HEK YERiES 0. 03 3 mg/L 2
X {éut‘/é\ﬁ? € S 0.16 3 mg/L P
I ¥5 7K Ab 2 PH{E 7.51 9 TN =
J ) BT E 4.1 20 mg/L =
L T 0.615 1 mg/L =

WA E 40 60 mg/L =

i 10 30 R b

B 0.000023| 0.001 mg/L 2

=g <0. 0001 0.01 mg/L B

LAk <0. 004 0.1 mg/L ik

2013/3/11 %\gﬁ% <0. 004 0. 05 mg/L £

ST <0. 007 0.1 mg/L ik

S <0. 001 0.1 mg/L £

=Y 8 20 mg/1. P

PHE TR MHE | 0. 139 1 mg/L 2

IR RS 8200 10000 /L ik

A 0.617 15 mg/L =

MA 14. 7 20 mg/L s

YeRiiES 0.02 3 mg/L s

SAE Y 0. 06 3 mg/L, I3

PH{E 7.22 9 JoEH P

AT E 4.6 20 mg/L i

eyl 0.223 1 mg/L 5

i FREE 41 60 mg/L &

i 20 30 = =

FUR 0.000029 | 0.001 mg/L S

ki <0. 0001 0.01 mg/L 2

RS <0. 004 0.1 mg/L T

2013/1/10 ﬁgfr%& <0. 004 0. 05 mg/L 5

S T <0. 007 0.1 mg/L S

ot 0.002 0.1 mg/L 2

=T 8 20 mg/L =

PHEFRmE | 0. 177 1 mg/L 2




PRI HEBEE] 4900 10000 /L pay

AR 5.24 15 mg/L 7=

SR 9. 43 20 mg/L S

R i HEK Fimk 0. 05 3 mg/L B2
HEii % AT (GR SIEY I 0. 04 3 mg/L P
5E V5 /K Ab PHA 7. 47 9 To g =
) AU TFEE 5.1 20 mg/L =
S 0.109 1 mg/L P

57 T A 46 60 mg/L B

o i 10 30 & =

EOR 0.000017] 0.001 mg/L B

B <0. 0001 0.01 mg/L St

Sk <0. 004 0.1 mg/L £

TS <0. 004 0.05 mg/L i

2018/3/7 i T <0. 007 0.1 mg/L £

BT <0. 001 0.1 mg/L 5

=Y 8 20 mg/L =

FHE KM | 0. 155 1 mg/L 3

FREHE 6300 10000 /L =

A 7.82 15 mg/L, 5

BB 13 20 mg/L 2

YRS <0.01 3 mg/L B

SAE I 0. 06 3 mg/L =

PH{E 7.54 9 JomA =

A AN R A 4.8 20 mg/L -

ey 0. 202 1 mg/L s

W 43 60 mg/L =

i 20 30 R b

FR 0.000022| 0.001 mg/L £

ey <0. 0001 0.01 mg/L S

SR <0. 004 0.1 mg/L £

T <0. 004 0. 05 mg/L S

2013/1/10 pEy il <0. 007 0.1 mg/L 5

B <0. 001 0.1 mg/L )

=IFEY) 9 20 mg/L =




e R MEE | 0.223 1 mg/1, B

FERBEEES [ 5900 10000 /L B

A 13.9 15 mg/L &

BB 19.7 20 mg/L =

AHE <0.01 3 mg/L B

JETt % 1%%?5@%/}? S <0.01 3 mg/L B2
15K BT PH{E 7.52 9 TN =
At TR E 8.1 20 mg/L 2

=R 0.184 1 mg/L S

2 TR A 41 60 mg/L &

o 20 30 % pas

BOR 0.000016 | 0.001 mg/L ik

ey <0. 0001 0.01 mg/L £

LAk <0. 004 0.1 mg/L ik

AN <0. 004 0. 05 mg/L £

2013/3/7 S it <0. 007 0.1 mg/L 5

S <0. 001 0.1 mg/L £

=Y 9 20 mg/1. P

FHES RS | 0.155 1 mg/L 2

IR MEEE] 5900 10000 /L B2

R 7.79 15 mg/L =

MR 16. 6 20 mg/L s

YeRiiES 0. 06 3 mg/L s

SAE Y 0. 03 3 mg/L, I3

PH{E 7.53 6-9 = P

AT E 2.3 10 mg/L i

Sl <0.01 0.5 mg/L £

2 TR A 34 60 mg/L 2

2013/1/7 Y T o T =

=T 9 10 mg/L +=

s AR 1.13 5 mg/L =
I L AR 1.98 10 mg/L 2
WE | E KA =) =
5 LA 5 PHAE 7.61 6-9 T EN 2
AR 3.2 10 mg/L I

ey 0.013 0.5 mg/L =




A 52 60 mg/L pay

2013/3/7 NS 10 50 B =
=Y 10 10 mg/L B

A 0. 627 5 mg/L P

SR 3. 65 10 mg/L &

PH{E 7.25 6-9 JoE =

AU TFEE 2.8 10 mg/L =

S 0.42 0.5 mg/L P

57 T A 26 50 mg/L B

o i 10 30 & =

EOR 0.000015] 0.001 mg/L P

S <0. 0001 0.01 mg/L 5

Sk <0. 004 0.1 mg/L £

TS <0. 004 0.05 mg/L =

2018/1/7 i T <0. 007 0.1 mg/L £
BT <0. 001 0.1 mg/L 5

=Y 9 10 mg/L £

FHE RN | 0. 279 0.5 mg/L 3

R 688 1000 /L =

A 0.208 8 mg/L P

BB 4. 22 15 mg/L £

WRE | KB AR A )t | 0.06 L mg/L £
4 PH{E 7.04 6-9 JomA =
A AN R A 2.3 10 mg/L -

ey 0.079 0.5 mg/L P

W 23 50 mg/L =

i 10 30 R b

MR <0.00001| 0.001 mg/L =

ey <0. 0001 0.01 mg/L P

SR <0. 004 0.1 mg/L &

T <0. 007 0. 05 mg/L S

2013/3/7 i T <0. 007 0.1 mg/L 5
SV <0.001 0.1 mg/L =

=IFEY) 9 10 mg/L =




FHES R miE | 0.139 0.5 mg/L 3

FRIGH R | 865 1000 A/ B

TR 0. 052 8 mg/L =

BB 4. 41 15 mg/L =

AHE 0. 08 1 mg/L B

SFE Y 0.07 1 mg/L B

PH{E 7.35 6-9 TN =

At TR E 3.5 10 mg/L 2

L T 0.233 0.5 mg/L =

2 TR A 30 50 mg/L &

o 10 30 % pas

BOR 0.000013] 0.001 mg/L ik

ey <0. 0001 0.01 mg/L £

LAk <0. 004 0.1 mg/L ik

N <0. 004 0. 05 mg/L 2=

2013/1/5 S it <0. 007 0.1 mg/L P
LA <0. 001 0.1 mg/L £

=Y 9 10 mg/1. P

PHE TR M | 0.243 0.5 mg/L. B

PN R <20 1000 /L =

R 0.201 8 mg/L =

MR 5. 17 15 mg/L s

W LR REHIES 0.02 ! mg/L £
S KA IR & SAE Y 0. 09 1 mg/L =
AR PH{H 7.19 6-9 = P
AT E 2.4 10 mg/L i

Sl 0.152 0.5 mg/L 2

2 TR A 27 50 mg/L 2

(NS 8 30 £ =

MoK 0.000014| 0.001 mg/L S

ki) <0. 0001 0.01 mg/L 2

RS <0. 004 0.1 mg/L I

R <0. 004 0. 05 mg/L 5

2013/3/5 ST <0. 007 0.1 mg/L I
VS <0. 001 0.1 mg/L 2




=Y 10 10 mg/L B

PHE R MM | 0. 068 0.5 mg/L B2

FERIBHBEE] <20 1000 /L &

AL 0.179 8 mg/L =

SR 6. 82 15 mg/L S

RS 0. 03 1 mg/L B2

S 0.15 1 mg/L &

HE RS ] 0.14 0.5 mg/L 2

FREBEE ] <20 1000 /L pacy

A 7.28 8 mg/L =

B 13.5 15 mg/L =

YRS 0. 09 1 mg/L =

SR 0.09 1 mg/L =

B <0. 0001 0.01 mg/L St

Sk <0. 004 0.1 mg/L 2=

TS <0. 004 0.05 mg/L i

2013/1/8 il <0. 007 0.1 mg/L 2=

BT <0. 001 0.1 mg/L 5

=Y 8 10 mg/L =

PH{E 7.02 6-9 JomA =

A AN R A 3.6 10 mg/L -

AT 0.075 0.5 mg/L B2

2 T 28 50 mg/L 5

PR7K B o 4 30 fie &
ek B WG K AL R 0.000017 | 0.001 mg/L B
AL (R e R MEE | 0.127 0.5 mg/L =
I FARWE R | 688 1000 /L Py
A 4.9 8 mg/L i

B 12.5 15 mg/L £

FiH R 0.21 1 mg/L s

S 0. 29 1 mg/L 5

AR <0. 0001 0.01 mg/L S

SR <0. 004 0.1 mg/L £

EE <0. 004 0. 05 mg/L I

2013/3/12 ey <0. 007 0.1 mg/L P




st <0. 001 0.1 mg/L P

=IFEY) 6 10 mg/L =

PH{E 7.63 6-9 Jom =

AT EE 3.2 10 mg/L B2

L T 0. 069 0.5 mg/L =

2 T A 32 50 mg/L pas

o 10 30 % pas

B <0.00001| 0.001 mg/L 2

PH{E 7.3 6-9 TN =

At TR E 2.9 10 mg/L 2

L T 0.113 0.5 mg/L T

A 7 33 50 mg/L 3

B 4 30 % pas

BOR 0.000013] 0.001 mg/L ik

PHE TR MG | 0.296 0.5 mg/L. B

PN R 865 1000 /L =

AR 7.12 8 mg /L. =

2013/1/8 J=¥A 10. 8 15 mg/L P

AHE 0.12 1 mg/L. B

SAE Y 0.19 1 mg/L, I3

ey <0. 0001 0.01 mg/L =

LAk <0. 004 0.1 mg/L s

N <0. 004 0. 05 mg/L =

A it <0. 007 0.1 mg/L s

PRIK B ] SN <0. 001 0.1 mg/L 5
ek L W5 K AL #%?a—?% 10 10 mg/L, I3
H AR (7 PHE RS | 0. 262 0.5 mg/L B
I PRI RBEE] <20 1000 /L pay
A 4. 87 8 mg/L T

SR 12.8 15 mg/L S

fHE 0. 03 1 mg/L =

SAE Y 0. 04 1 mg/1, I3

Jti) <0. 0001 0.01 mg/L 2

RS <0. 004 0.1 mg/L =

onio /o /16 R <0. 004 0. 05 mg/L i




LULO/ O/ L4

T <0. 007 0.1 mg/L 2
ot <0. 001 0.1 mg/L =
=EY) 7 10 mg/L &
PH{E 7.8 6-9 JoEH =
AU TFEE 3.4 10 mg/L B
S 0. 095 0.5 mg/L P

A i 32 50 mg/L B
o i 10 30 & =
BOR 0. 00001 0. 001 mg/L P
PH{E 7.32 6-9 JoE =
AU TFEE 3.1 10 mg/L B
S 0.471 0.5 mg/L 2
e i 27 50 mg/L £
SN 4 30 = =
oK 0.000018 | 0.001 mg/L £
S <0. 0001 0.01 mg/L 5
SR <0. 004 0.1 mg/L £
TS <0. 004 0.05 mg/L i
2013/1/5 i T <0. 007 0.1 mg/L £
AL <0. 001 0.1 mg/L P
=IEY) 7 10 mg/L =
PHE PR | 0.299 0.5 mg/L I3
PR EREE[ 553 1000 /L Py
A 0.075 8 mg/L =
SR 6. 89 15 mg/L P
YRS 0.17 1 mg/L B
Y E_A?%TE%D S 0.03 1 mg/L Py
15K EET PH1E 7.33 6-9 Jom pas
AT E 3.9 10 mg/L B
puy i 0. 454 0.5 mg/L P

W 26 50 mg/L =
B 4 30 £ &
BR 0.000012| 0.001 mg/L £
AR <0. 0001 0.01 mg/L 5=
AR <0. 004 0.1 mg/L =




S <0. 004 0. 05 mg/L 2=

2013/3/1 2 it <0. 007 0.1 mg/L P
JLVEY <0.001 0.1 mg/L =

=EY 10 10 mg/L =

FHES TR MyE | 0.097 0.5 mg/L B

IR AL 335 1000 /L =

A 4.7 8 mg/L =

VB 12. 18 15 mg/L 2

AHE <0.01 1 mg/L B

SFE Y 0. 04 1 mg/L 2=

PH{E 7.83 6-9 TN =

AN TR E 3.5 10 mg/L i

p=yiid 0.212 0.5 mg/L £

A 7R 34 50 mg/L 3

B 8 30 R pas

BOR 0.000015] 0.001 mg/L ik

=g <0. 0001 0.01 mg/L £

LAk <0. 004 0.1 mg/L ik

N <0. 004 0. 05 mg/L £

2013/1/10 S <0.007 0.1 mg/L 2
SN <0. 001 0.1 mg/L 5

=) 9 10 mg/L =

FHES TR | 0.091 0.5 mg/L =

PN R 553 1000 /L =

AR 5.2 8 mg/L T

SR 6.1 15 mg/L T

P - z b . mg/L e
A Fﬁ%iiﬁﬁ PH{Y 7.86 6-9 T =
AR A 4.2 10 mg/L B

Sl 0. 055 0.5 mg/L £

2 TR A 29 50 mg/L 2

NS 8 30 B =

FOR 0.000016 | 0.001 mg/L I

J=t: <0. 0001 0.01 mg/L =




RER <0. 004 0.1 mg/L T

RS <0. 004 0. 05 mg/L =

2013/3/6 T <0. 007 0.1 mg/L 2
VS <0. 001 0.1 mg/L 2

=IEY) 9 10 mg/L &

FHE RN | 0. 066 0.5 mg/L 2

FERW R 518 1000 /L pay

A 1.71 8 mg/L =

B 3. 65 15 mg/L =

RS 0.07 1 mg/L B2

SIE Y 0. 05 1 mg/L B

FHE R MmN | 0.091 0.5 mg/L 3

R E AL 730 1000 /L =

A 0.723 8 mg/L B

SR 0. 961 15 mg/L T

YRS 0. 06 1 mg/L =

SHHE Y I 0. 05 1 mg/L =

B <0. 0001 0.01 mg/L St

Sk <0. 004 0.1 mg/L £

AN <0. 004 0. 05 mg/L B2

2013/1/5 i T <0. 007 0.1 mg/L =
AL <0. 001 0.1 mg/L s

=IEY) 7 10 mg/L =

PH{E 6. 85 6-9 JomA =

A AN R A 3.3 10 mg/L -

AT 0. 067 0.5 mg/L s

W 27 50 mg/L =

R B 4 30 i £
v A T ;'ét;x __10.000015} 0o. 001 mg/L =
Al FHES ¥R iE | 0.082 0.5 mg/L 2=
FARWE R 805 1000 /L =

R 0.227 8 mg/L +=

BB 2. 38 15 mg/L £

YeRiiES 0.13 1 mg/L =

SFE Y 0.24 1 mg/L 2




et <0. 0001 0.01 mg/L 2

AR <0. 004 0.1 mg/L =

S <0. 004 0. 05 mg/L 2=

2013/3/8 2 it <0. 007 0.1 mg/L P
ST <0. 001 0.1 mg/L =

=T 7 10 mg/L =

PH{E 7.4 6-9 TN =

At TR E 2.4 10 mg/L 2

L T 0. 089 0.5 mg/L =

2 TR A 33 50 mg/L &

B 8 30 % pas

BOR <0. 00001 | 0.001 mg/L ik

PH{E 7.33 6-9 = =

AR E 3.3 10 mg/L 3

SV 0. 469 0.5 mg /L. =

A 7R 33 50 mg/L 3

B 10 30 % pas

BOR <0. 00001 | 0.001 mg/L ik

S <0. 0001 0.01 mg/L £

LAk <0. 004 0.1 mg/L s

N <0. 004 0. 05 mg/L =

2013/1/6 S <0.007 0.1 mg/L P
SN <0. 001 0.1 mg/L =

=Y 9 10 mg/L I3

FHES RS | 0.225 0.5 mg/L =

PN AL 843 1000 /L =

A 0. 709 8 mg/L 5

SR 7.21 15 mg/L S

5 T8 ik L <0.01 ! mg/L £
BB | SRR sif i | 0. 06 : mg/1 i
5 T A 5 PH{E# 7.09 6-9 T EN 5
AR A 2.2 10 mg/L B

Sl 0.483 0.5 mg/L 2

2 TR A 33 50 mg/L &

NS 8 30 £ =




EOR <0. 00001 | 0.001 mg/L 2

)t <0. 0001 0.01 mg/L =

% <0. 004 0.1 mg/L T

RS <0. 004 0. 05 mg/L B2

2013/3/6 S T <0. 007 0.1 mg/L B
BT <0. 001 0.1 mg/L P

=Y 10 10 mg/L B

FHE R M | <0.05 0.5 mg/L 2

FERWRAEE| 805 1000 /L pacy

A 1.79 8 mg/L =

Js¥Al 9. 62 15 mg/L S

YRS 0. 04 1 mg/L =

SR 0.07 1 mg/L =

PH{E 7.72 6-9 Jom =

AU TFEE 5 10 mg/L 2=

S 0.135 0.5 mg/L 5

e T 34 50 mg/L £

tE 10 30 £ =

SR 0.000016 | 0.001 mg/L £

BV <0. 0001 0.01 mg/L P

SR <0. 004 0.1 mg/L 5

AN <0. 004 0. 05 mg/L s

2013/1/7 i T <0. 007 0.1 mg/L 5
AL <0. 001 0.1 mg/L s

=IFEY) 7 10 mg/L =

PHE RS | 0.381 0.5 mg/L I3

FRW B <20 1000 /L 3

A 0. 14 ] mg/L S

B 1.84 15 mg/L £

= BEE 2k #E/HB@ <0.01 1 mg/L i:E
IR | Rk st i | 0. 06 L mg/L =
A ] PH{E 7.86 6-9 Jom pas
AT A E 6.1 10 mg/L B

S 0. 256 0.5 mg/L I

W FE A E 31 50 mg/L =




=

g 10 30 i b

FR 0.000016| 0.001 mg/L =

et <0. 0001 0.01 mg/L 2

AR <0. 004 0.1 mg/L =

S <0. 004 0. 05 mg/L B

2013/3/6 S i <0. 007 0.1 mg/L P
ST <0. 001 0.1 mg/L =

=T 9 10 mg/L =

FHES TR yE | 0.289 0.5 mg/L B

IR AL <20 1000 /L =

AR 0.181 ] mg/L S

B 2.71 15 mg/L 5

AHE 0.07 1 mg/L 2=

SIEE Y 0.15 1 mg/L 3

PH{E 7.63 6-9 = =

AR E 3.7 10 mg/L 3

SV 0.142 0.5 mg /L. =

A T A 39 50 mg/L 3

B 10 30 % pas

BUOR 0.000015] 0.001 mg/L s

peg: <0. 0001 0.01 mg/L 5

SR <0. 004 0.1 mg/L s

N <0. 004 0. 05 mg/L 5

2013/1/3 S <0.007 0.1 mg/L P
SN <0. 001 0.1 mg/L 5

=Y 8 10 mg/L B

FHE R MM | 0. 145 0.5 mg/L B

PRI RBEE] <20 1000 /L pay

A 0.23 8 mg/L T

B 1.62 15 mg/L S

fHE <0.01 1 mg/L =

po | TREEG S AE it 0. 05 1 mg/L =
15 KA BT PH{E 7.67 6-9 TN 5
AR 4.7 10 mg/L &

ey 0. 256 0.5 mg/L 2




W R 26 50 mg/L 2

i 10 30 B =

SR 0.000016| 0.001 mg/L 2

)t <0. 0001 0.01 mg/L =

SR <0. 004 0.1 mg/L T

TS <0. 004 0. 05 mg/L B2

2013/3/6 it <0. 007 0.1 mg/1, I
BLVEY <0. 001 0.1 mg/L P

=) 9 10 mg/L &

PHE R MM | 0. 136 0.5 mg/L 2

FREBEE ] <20 1000 /L pacy

A 0.109 8 mg/L B

Jol 4.7 15 mg/L £

YRS 0.17 1 mg/L =

SR 0.03 1 mg/L =

FHES 3R myE | 0. 12 1 mg/L, 3

FEREHEC 2900 10000 /L =

A 5.02 15 mg/L 7=

JEA 6. 62 20 mg/L 2=

YRS 0.11 3 mg/L B

SIHE Y 0.06 3 mg/L 2

B <0. 0001 0.01 mg/L P

S <0. 004 0.1 mg/L =

N <0. 004 0. 05 mg/L, B2

2013/1/4 ey i <0. 007 0.1 mg/L =
S <0. 001 0.1 mg/L, B2

=IFEY) 8 20 mg/L =

PH{E 7.3 9 TN 2

AU TFEE 3.5 20 mg/L =

ST 0.476 1 mg/L +=

W 26 60 mg/L =

B 4 30 £ &

SV PRI B 57K ;%a;‘;% 0.000014 | 0.001 mg/L P
AEELT B2 RS | 0.101 1 mg/L o
FERBEEES | 3000 10000 /L £




AR 3.78 15 mg/L S

B 10. 2 20 mg/L =

FiH R 0. 03 3 mg/L =

SFE Y 0. 05 3 mg/L 2

=g <0. 0001 0.01 mg/L B

R <0. 004 0.1 mg/L 2

S <0. 004 0. 05 mg/L B

2013/3/1 S it <0. 007 0.1 mg/L P
ST 0.0017 0.1 mg/L =

=Y 10 20 mg/L B2

PH{E 7.7 9 TN =

AR E 3.9 20 mg/L 3

SV 0.144 1 mg /L. =

A 7R 26 60 mg/L 3

B 4 30 R pas

BOR <0. 00001 | 0.001 mg/L ik

PH{E 7.3 6-9 JomE =

AR E 3.7 10 mg/L 3

SV 0. 462 0.5 mg /L. =

W TR 27 50 mg/L =

R 8 30 B pas

BUOR 0.000014 | 0.001 mg/L s

peg: <0. 0001 0.01 mg/L 5

SR <0. 004 0.1 mg/L s

N <0. 004 0. 05 mg/L 5

2013/1/5 S <0.007 0.1 mg/L P
VS <0.001 0.1 mg/L £

=T 7 10 mg/L i

PHES RN | 0. 122 0.5 mg/L B

PRI AR | 253 1000 /L pay

A 0. 059 8 mg/L 5

R 5.13 15 mg/L +=

YeRiiES 0.07 1 mg/L =

e IR HE BTEY) I 0. 05 1 mg/L, &
KERAF PH{H 7.67 6-9 ToE N i




AR <2 10 mg/L B
SN 0.431 0.5 mg/L P

W R 26 50 mg/L 2
i 8 30 % =
EUR 0.000015] 0.001 mg/L B
A <0. 0001 0.01 mg/L P
SR <0. 004 0.1 mg/L T
RS <0. 004 0. 05 mg/L B2
2013/3/5 2 it <0. 007 0.1 mg/L B
Y <0. 001 0.1 mg/L 2
=Y 10 10 mg/L B
FHE KM | 0. 068 0.5 mg/L 3
R E AL 335 1000 /L =
A 0.177 8 mg/L B
SR 9. 04 15 mg/L T
YRS 0. 02 1 mg/L =
SR 0.11 1 mg/L =
PH{E 7.24 6-9 JomE =
AU TFEE 3.3 10 mg/L £
ST 0.39 0.5 mg/L i
2 T 36 50 mg/L =
o i 10 30 3 5
SR 0.000026 | 0.001 mg/L 5
BV <0. 0001 0.01 mg/L P
SR <0. 004 0.1 mg/L 5
AN <0. 004 0. 05 mg/L s
2013/1/9 pEy il <0. 007 0.1 mg/L 5
M 0. 00326 0.1 mg/L S
=EY 10 10 mg/L =

FHES 3R myE | 0. 13 0.5 mg/L B
FRW B <20 1000 /L =
A 0. 308 8 mg/L +=
BB 3.2 15 mg/L £
YeRiiES 0. 05 1 mg/L =
e | ZHTETEK S 0. 06 1 mg/L B2




AP g PH{ 7.43 6-9 TEHN 5
At E 5.1 10 mg/L B2

ST 0. 266 0.5 mg/L 2

2 R 28 50 mg/L pas

o 4 30 % pas

B <0.00001| 0.001 mg/L 2

=g <0. 0001 0.01 mg/L B

R <0. 004 0.1 mg/L 2

S <0. 004 0. 05 mg/L B

2013/3/6 St <0. 007 0.1 mg/L P
ST <0. 001 0.1 mg/L =

=Y 9 10 mg/1. P

PHE M | 0. 057 0.5 mg/L B

PN R <20 1000 /L =

A 0.174 8 mg/L =

B 5. 47 15 mg/L 5

AHE 0. 06 1 mg/L 2=

S 0.26 1 mg/L 3

PH{E 7.14 9 JoE =

AT E 4.5 20 mg/L i

ST 0. 849 1 mg/L 5

i FREE 31 60 mg/L &

R 4 30 £ pas

BUOR <0.00001 | 0.001 mg/L s

peg: <0. 0001 0.01 mg/L 5

SR <0. 004 0.1 mg/L s

2013/1/7 SR <0. 004 0. 05 mg/L 5
S T <0. 007 0.1 mg/L S

VS <0.001 0.1 mg/L £

=T 7 20 mg/L +=

FHE RN | 0. 162 1 mg/L B

IR <20 10000 /L pay

A 0. 049 15 mg/L. 3

R 4.78 20 mg/L =

BE AT E b K 0. 04 3 mg/L =




] 2N TR 7KK

. 8 BITEY) 0. 04 3 mg/L 3
& ﬂﬁf@;ﬁ PHfi 7.4 9 TR =
AR 2.9 20 mg/L B

S 0.75 1 mg/L =

57 T A 29 60 mg/L B

B 10 30 % =

EOR <0. 00001 | 0.001 mg/L P

o <0. 0001 0.01 mg/L P

SR <0. 004 0.1 mg/L T

RS <0. 004 0. 05 mg/L B2

2013/3/13 S T <0. 007 0.1 mg/L B
BT <0. 001 0.1 mg/L 5

=Y 9 20 mg/L =

FHE R MM | 0. 132 1 mg/L 3

FEARWEBEE <20 10000 /L pacy

A 0. 742 15 mg/L ik

et 17.2 20 mg/L =

YRS 0.11 3 mg/L =

SR 0.19 3 mg/L =

PH{E 6. 62 6-9 JomA =

A AN R A 4.3 10 mg/L -

ey 0. 479 0.5 mg/L s

2 T 29 50 mg/L =

NS 4 30 ¥ =

SR 0.000014 | 0.001 mg/L 5

B <0. 0001 0.01 mg/L P

SRR <0. 004 0.1 mg/L £

NS <0. 004 0. 05 mg/L S

2013/1/7 pEy il <0. 007 0.1 mg/L 5
B4R 0.0013 0.1 mg/L S

=IFEY) 6 10 mg/L =

FHE PR | 0. 239 0.5 mg/L I3

FERIG B <20 1000 /L =

A 1.96 8 mg/L =

B 5. 85 15 mg/L =




HER | FkiE g e )
e PH{E 8.43 6-9 Jom =
A R 3.7 10 mg/L =

L T 0. 254 0.5 mg/L =

2 T A 30 50 mg/L pas

o 10 30 % pas

B 0.000014| 0.001 mg/L 2

=g <0. 0001 0.01 mg/L B

R <0. 004 0.1 mg/L 2

S <0. 004 0. 05 mg/L B

2013/3/6 S it <0. 007 0.1 mg/L P
S <0. 001 0.1 mg/L £

=Y 9 10 mg/1. P

PHE TR M | 0. 152 0.5 mg/L B

PN R 365 1000 /L =

AR 1.76 8 mg /L. =

VB 12.8 15 mg/L 5

yaRiES 0.1 1 mg/L =

SAE Y 0. 05 1 mg/L, I3

PH{E 7.62 6-9 JoEH =

AT E 4.5 10 mg/L i

2 T 37 50 mg/L 5

= B %iﬁg)}i 2013/1/9 s 4 30 fg 72
=IFEY) 9 10 mg/L =

A 2.61 8 mg/L, I3

i A4 <0. 02 1 mg/L =

PH{E 7.65 6-9 Jom pas

AU TFEE 3.5 10 mg/L =

ST 0.041 0.5 mg/L T

W 36 50 mg/L =

B 10 30 £ &

BR 0.000026 | 0.001 mg/L £

AR <0. 0001 0.01 mg/L I

AR 0.096 0.1 mg/L =




S <0. 004 0. 05 mg/L 2=

2013/1/9 2 it <0. 007 0.1 mg/L P
st <0. 001 0.1 mg/L P

=EY 10 10 mg/L =

FHES TR myE | 0.189 0.5 mg/L B

RN EREE ] 553 1000 A /L I3

A 5. 07 ] mg/L S

VB 6.25 15 mg/L 2

2 Ve K b B A Y 0.05 1 mg/L &
e PH{E 7.89 6-9 TN =
AN TR E 5 10 mg/L B

SV 0.02 0.5 mg /L. =

A 7R 48 50 mg/L 3

B 10 30 R pas

BOR 0.000017 ] 0.001 mg/L ik

=g <0. 0001 0.01 mg/L £

LAk 0. 066 0.1 mg/L ik

TR <0. 004 0. 05 mg/L P

2013/3/12 S <0.007 0.1 mg/L P
SN <0. 001 0.1 mg/L 5

=Y 8 10 mg /L B

FHE RS | 0.265 0.5 mg/L =

PN R 630 1000 /L =

A 4.8 8 mg/L P

MR 6. 35 15 mg/L s

FHE 0.11 1 mg/L =

BITEY) 0. 05 1 mg/1, 2

PH{E 7.8 6-9 JoEAN =

AR A 2.6 10 mg/L B

Sl 0. 407 0.5 mg/L £

2 TR A 28 50 mg/L 2

i 10 30 = =

FOR 0.000042| 0.001 mg/L I

J=t: <0. 0001 0.01 mg/L =




RER <0. 004 0.1 mg/L T

RS <0. 004 0. 05 mg/L B2

2013/1/9 T <0. 007 0.1 mg/L 2
VS <0. 001 0.1 mg/L 2

=Y 10 10 mg/L B

FHE R MM | 0. 208 0.5 mg/L 2

FEREAEE | 865 1000 /L pay

A 0. 782 8 mg/L )

B 1. 45 15 mg/L 2

RS 0. 03 1 mg/L B2

& @ ELy5 KA S 0. 03 1 mg/1, B
AR AF PHA 7.72 6-9 To g i
AU TFEE 5. 1 10 mg/L £

S 0.214 0.5 mg/L 5

e i 46 50 mg/L P

o i 10 30 3 P

SR 0.000018| 0.001 mg/L £

B <0. 0001 0.01 mg/L St

Sk <0. 004 0.1 mg/L £

AN <0. 004 0. 05 mg/L s

2013/3/12 i T <0. 007 0.1 mg/L 5
AL <0. 001 0.1 mg/L s

=IEY) 7 10 mg/L =

FHE PR | 0.339 0.5 mg/L I3

R B <20 1000 /L P

A 0. 362 8 mg/L P

B 1.57 15 mg/L £

PeRiiES <0.01 1 mg/L s

S 0. 06 1 mg/L 5

PH{E 8. 16 6-9 Jom A pas

AU TFEE 2.6 10 mg/L =

S 0.21 0.5 mg/L +=

R 44 50 mg/L P

a3 20 30 & s

B 0.000026 | 0.001 mg/L =




et <0. 0001 0.01 mg/L 2

AR <0. 004 0.1 mg/L =

S <0. 004 0. 05 mg/L 2=

2013/1/25 2 it <0. 007 0.1 mg/L P
ST <0. 001 0.1 mg/L =

=Y 10 10 mg/L B2

FHES TR yE | 0. 457 0.5 mg/L B

NGRS 283 1000 A /L B

TR 0. 206 8 mg/L =

VB 3. 28 15 mg/L P

e ELSE Wy 4E/HEI§*§ 0.14 1 mg/L %
& SR LA TF Y 0.24 1 mg/L FE
= =]

A A PH{H 8. 1 6-9 = =
AR E 3.9 10 mg/L 3

SV 0. 44 0.5 mg /L. =

R ey 36. 8 50 mg/L &

B 20 30 % pas

BOR 0.000015] 0.001 mg/L ik

=g <0. 0001 0.01 mg/L £

LAk <0. 004 0.1 mg/L s

N <0. 004 0. 05 mg/L 5

2013/3/12 S <0.007 0.1 mg/L P
SN <0. 001 0.1 mg/L 5

=Y 7 10 mg/L B

FHE 73RS | 0.348 0.5 mg/L =

PN AL 553 1000 /L =

AL 0. 455 8 mg/L 5

B 7.09 15 mg/L i

YeRiiES 0. 06 1 mg/L =

BIEY) 0. 06 1 mg/L, I3

PH{E 7.32 6-9 JoEAN =

AR A 2.4 10 mg/L B

Sl 0.135 0.5 mg/L 2

2 TR A 33 50 mg/L &

NS 4 30 £ =




SR <0.00001] 0.001 mg/L 2

)t <0. 0001 0.01 mg/L =

% <0. 004 0.1 mg/L T

RS <0. 004 0. 05 mg/L =

2013/1/8 il <0. 007 0.1 mg/L I
BT <0. 001 0.1 mg/L P

=) 9 10 mg/L &

FHE RS | 0. 086 0.5 mg/L 2

FERW w510 1000 /L pacy

A 0.194 8 mg/L )

Js¥Al 1. 81 15 mg/L S

LS g #E iﬂaz*; 0. 06 1 mg/L, =
TR Sk AP | 0.24 1 ng/L £
e PHA 7.62 6-9 T EN ik
AU TFEE 4. 4 10 mg/L £

S 0.12 0.5 mg/L 5

e T 28 50 mg/L £

SN 4 30 £ pas

SR 0.000013] 0.001 mg/L £

BV <0. 0001 0.01 mg/L P

S <0. 004 0.1 mg/L =

AN <0. 004 0. 05 mg/L B2

2013/3/5 ey i <0. 007 0.1 mg/L =
S <0. 001 0.1 mg/L s

=Y 10 10 mg/L =

FHE PR | 0. 068 0.5 mg/L B2

FARWE R | 578 1000 /L =

AA 0.031 8 mg/L 2

B 4. 54 15 mg/L £

FiH R 0. 05 1 mg/L s

S 0. 06 1 mg/L 5

PH{E 8.92 6-9 Jom pas

AT A E 2.5 10 mg/L B

ST 0.216 0.5 mg/L &

W FEEE 27.3 50 mg/L P




=

B 4 30 i b

FR 0.000015| 0.001 mg/L =

et <0. 0001 0.01 mg/L 2

AR <0. 004 0.1 mg/L =

S <0. 004 0. 05 mg/L =

2013/1/5 S i <0. 007 0.1 mg/L P
ST <0. 001 0.1 mg/L =

=T 6 10 mg/L =

FHES TR MyE | 0.099 0.5 mg/L B

IR AL <20 1000 /L =

A 1.99 8 mg/L =

B 2. 41 15 mg/L 5

P L REHIES 0.11 ! mg/L £
WL |i5 Kb s i | 0.0 L mg/L =
e PH{E 7.78 6-9 = =
AR E 3.1 10 mg/L 3

S 0. 454 0.5 mg/L £

A T A 33 50 mg/L 3

B 4 30 % pas

BUOR 0.000016 | 0.001 mg/L s

peg: <0. 0001 0.01 mg/L 5

SR <0. 004 0.1 mg/L s

N <0. 004 0. 05 mg/L 5

2013/3/5 S <0.007 0.1 mg/L P
SN <0. 001 0.1 mg/L 5

=Y 9 10 mg /L B

PHEFRMEE | 0.06 0.5 mg/L B

PRI RBEE] <20 1000 /L pay

TR 0.107 8 mg/L =

SR 4. 08 15 mg/L S

fHE 0.07 1 mg/L =

SAE Y 0. 04 1 mg/1, I3

PHAE 8. 15 6-9 JoEAN =

AR 3.9 10 mg/L &

ey 0.234 0.5 mg/L 2




A 36 50 mg/L 2

NS 4 30 B =

EOR 0.000026 | 0.001 mg/L 2

J=t <0. 0001 0.01 mg/L 2

SR <0. 004 0.1 mg/L T

TS <0. 004 0. 05 mg/L 2

2013/1/9 S T <0. 007 0.1 mg/L B
BLVEY <0. 001 0.1 mg/L P

=Y 7 10 mg/L B

FHE R mE | 0.08 0.5 mg/L 2

FREBEE ] <20 1000 /L pacy

A 0.183 8 mg/L B

SR 0. 836 15 mg/L T

YRS 0.07 1 mg/L =

W B L5 K 4b SEY)H 0. 06 1 mg/L T
I PH{E 7.96 6-9 T B4 5
AU TFEE 2.6 10 mg/L £

S 0.252 0.5 mg/L 5

e i 29 50 mg/L P

NS 4 30 5 =

SR 0.000019| 0.001 mg/L 5

B <0. 0001 0.01 mg/L P

SR <0. 004 0.1 mg/L 5

AN <0. 004 0. 05 mg/L s

2013/3/1 i T <0. 007 0.1 mg/L 5
AL <0. 001 0.1 mg/L s

=IFEY) 7 10 mg/L =

FH&FR MM | 0. 088 0.5 mg/L B

FRW B <20 1000 /L =

A 1. 069 8 mg/L I3

B 2.17 15 mg/L £

FiH R 0. 05 1 mg/L s

S 0.01 1 mg/L 5

PH{E 7.66 6-9 ToEN &

At E 2.6 10 mg/L 2




L Tk 0. 064 0.5 mg/L T

T E 26 50 mg/L =

i 10 30 R b

FR 0.000027| 0.001 mg/L =

=g <0. 0001 0.01 mg/L B

R <0. 004 0.1 mg/L 2

S <0. 004 0. 05 mg/L B

2013/1/9 poy i <0. 007 0.1 mg/L 2
ST <0. 001 0.1 mg/L =

=Y 10 10 mg/L B2

FHES TR iE | 0.096 0.5 mg/L B

NGB 578 1000 /L =

TR 3.28 8 mg /L. =

B 3. 89 15 mg/L 5

. RIS <0. 01 1 mg/L &
| e | 0.07 1 ne/L o
X B = PH{E. 7.7 6-9 TEN P
AR E 2.6 10 mg/L 3

SV 0. 44 0.5 mg /L. =

W TR 29 50 mg/L =

R 8 30 B pas

EUR <0. 00001 | 0.001 mg/L s

peg: <0. 0001 0.01 mg/L 5

B <0. 004 0.1 mg/L s

N <0. 004 0. 05 mg/L 5

2013/3/7 St <0.007 0.1 mg/L P
VS <0.001 0.1 mg/L £

=T 10 10 mg/L i

FHE R M | 0.125 0.5 mg/L B

EPN b 53 1000 /L pay

A 2.92 8 mg/L T

R 5.35 15 mg/L +=

YeRiiES 0. 03 1 mg/L =

BTEY) I 0. 03 1 mg/L, &

PHE R M | 0. 113 0.5 mg/L 2




FERIBHBEE] <20 1000 /L pay

AAL 0.184 8 mg/L =

SR 5. 82 15 mg/L S

FaiHSE 0.09 1 mg/L =

SIEY I 0.07 1 mg/L B

o <0. 0001 0.01 mg/L P

SR <0. 004 0.1 mg/L T

RS <0. 004 0. 05 mg/L B2

2013/1/8 S T <0. 007 0.1 mg/L B

BLVEY <0. 001 0.1 mg/L P

=Y 7 10 mg/L B

PH{E 7.73 6-9 JomE =

AU TEEE 2.8 10 mg/L =

S 0.324 0.5 mg/L 5

e i 32 50 mg/L £

BN R tE 4 30 & =
M mKSHIR K 0.000013| 0.001 mg/L 2
NEING/S e R MEE | 0.125 0.5 mg/L i
I R 203 1000 /L =
A 0.218 8 mg/L P

BB 3. 41 15 mg/L £

YRS 0. 04 1 mg/L B

SIHE Y 0.02 1 mg/L 2

BV <0. 0001 0.01 mg/L P

SR <0. 004 0.1 mg/L 5

AN <0. 004 0.05 mg/L s

2013/3/12 pEy il <0. 007 0.1 mg/L 5

SV <0. 001 0.1 mg/L P

=IFY) 7 10 mg/L =

PH{E 7.73 6-9 Jom A pas

AU TFEE 4.1 10 mg/L =

S 0. 124 0.5 mg/L P

R 36 50 mg/L =

a3 10 30 & s

B 0.000021| 0.001 mg/L =




BT

M e e

K%
NG
)

FHES R miE | 0.331 0.5 mg/L B
FRIGE R | 553 1000 A/ B
A 0.171 8 mg/L 7=
BB 2. 37 15 mg/L =
AHE 0.21 1 mg/L B
AN 0.3 1 mg/L 2
ey <0. 0001 0.01 mg/L B
R <0. 004 0.1 mg/L 2
S <0. 004 0. 05 mg/L =
2013/1/8 St <0. 007 0.1 mg/L P
ST <0. 001 0.1 mg/L =
=Y 6 10 mg/1. P
PH{E 7.57 6-9 = =
AR E 3.2 10 mg/L 3
SV 0.239 0.5 mg /L. =

R ey 33 50 mg/L &
B 4 30 % pas
BOR 0.000014 ] 0.001 mg/L ik

PHE T H MG | 0.068 0.5 mg/L B
PN R 805 1000 /L =
R 0. 044 8 mg/L =
MR 3.58 15 mg/L s
YeRiiES 0.08 1 mg/L s
SAE Y 0. 09 1 mg/L, I3
ey <0. 0001 0.01 mg/L =
LAk <0. 004 0.1 mg/L s
2013/3/12 SR <0. 004 0. 05 mg/L 5
S T <0. 007 0.1 mg/L S
VS <0.001 0.1 mg/L 2
=T 10 10 mg/L +=
PH{E 7.73 6-9 JoEAN =
AR A 2.7 10 mg/L B
Sl 0.299 0.5 mg/L 2

2 TR A 27 50 mg/L B2
NS 10 30 £ =




EOR 0. 00002 0. 001 mg/L P

PH{E 7. 04 6-9 JoE =

AR 3.4 10 mg/L B

S 0.024 0.5 mg/L =

57 T A 29 50 mg/L B

(NS 8 30 £ =

EOR 0.000015] 0.001 mg/L P

o <0. 0001 0.01 mg/L P

SR <0. 004 0.1 mg/L T

2013/1/6 RS <0. 004 0. 05 mg/L B2
S T <0. 007 0.1 mg/L B

BT <0. 001 0.1 mg/L 5

=Y 9 10 mg/L =

FHE RN | 0.436 0.5 mg/L 3

FERW L 358 1000 /L =

A 0.133 8 mg/L B

BB 7.96 15 mg/L £

ML ERIIES 0.02 ! mg/L, £
ST | kB ERA SEYH 0. 06 1 mg/L =
- PH{E 6. 69 6-9 ToE s
A AN R A 2.8 10 mg/L -

ey 0.132 0.5 mg/L P

2 T 25 50 mg/L 5

NS 4 30 ¥ =

MOk 0.000012| 0.001 mg/L 5

B <0. 0001 0.01 mg/L P

SRR <0. 004 0.1 mg/L £

T <0. 004 0. 05 mg/L S

2013/3/1 pEy il <0. 007 0.1 mg/L 5
BV <0. 001 0.1 mg/L P

=IFEY) 9 10 mg/L =

FHES ¥R iE | 0.09 0.5 mg/L B

FERIG B <20 1000 /L =

SR 0.173 8 mg/L P

B 12.8 15 mg/L =




FiHE 0. 03 1 mg/L &

SFE Y 0.16 1 mg/L 2

PH{E 7. 04 6-9 Jom =

A R 3.2 10 mg/L P

L T 0.113 0.5 mg/L T

2 T A 32 50 mg/L pas

B 8 30 % pas

B 0.000014| 0.001 mg/L 2

=g <0. 0001 0.01 mg/L B

R <0. 004 0.1 mg/L 2

S <0. 004 0. 05 mg/L B

2013/1/6 S it <0. 007 0.1 mg/L P
B4 <0. 001 0.1 mg/L £

=Y 10 10 mg/1. P

PHE TR MG | 0.116 0.5 mg/L B

PN R <20 1000 /L =

A 0. 185 8 mg/L =

VB 4,76 15 mg/L 5

SE e x| 0.12 1 ne/l &
ST | KSHREA BTEY) 0. 16 1 mg/L =
ﬁj PH{E 7 6-9 JoEH =
AT E 4.3 10 mg/L i

Jy i 0.117 0.5 mg/L 2

i FREE 23 50 mg/L &

o 4 30 £ pas

BUOR <0.00001| 0.001 mg/L s

ki) <0. 0001 0.01 mg/L 2

RS <0. 004 0.1 mg/L I

SR <0. 004 0. 05 mg/L 5

2013/3/7 S T <0. 007 0.1 mg/L S
VS <0.001 0.1 mg/L £

=T 10 10 mg/L +=

PHE TR mE | 0.111 0.5 mg/L B

IR R BEEL 83 1000 /L piy

AAL 0.128 8 mg/L =




HAR 11.4 15 mg/L 2
PeRiEE 0.03 1 mg/L =
BTEY) I 0. 08 1 mg/1, 3
PHAE 7.62 9 JoEH =
AU TFEE 3.8 20 mg/L B
S 0. 486 1 mg/L P

A i 35 60 mg/L B
o i 10 30 & =
EOR 0.000016 | 0.001 mg/L B
A <0. 0001 0.01 mg/L 2
SR <0. 004 0.1 mg/L T
TS <0. 004 0.05 mg/L i
2013/1/9 i T <0. 007 0.1 mg/L £
BT <0. 001 0.1 mg/L 5
=Y 9 20 mg/L =
FHE R MM | 0.105 1 mg/L, 3
R E AL 150 10000 /L =
A 0.132 15 mg/L ik
SR 0.814 20 mg/L £
YRS 0.11 3 mg/L B
KA MRAF PHAE. 7.61 9 TEH 2
A AN R A 2.5 20 mg/L =
ey 0. 358 1 mg/L s
2 T 29 60 mg/L 5
==Ni 8 30 & P
MR <0.00001| 0.001 mg/L £
AR <0. 0001 0.01 mg/L S
SR <0. 004 0.1 mg/L £
T <0. 004 0. 05 mg/L S
2013/3/8 pEy il <0. 007 0.1 mg/L 5
SV <0. 001 0.1 mg/L P
=IFEY) 8 20 mg/L =

FHE RS | 0. 089 1 mg/L, &
FERIG B <20 10000 /L £




A 0.617 15 mg/L S

B 2. 45 20 mg/L =

FiH R 0. 05 3 mg/L =

SFE Y 0. 09 3 mg/L 2

PH{E 7.48 9 TN =

At TR E <2 20 mg/L 2

=R 0. 321 1 mg/L S

27 TR 27 60 mg/L &

i 10 30 R b

B 0.000026 | 0.001 mg/L 2

=g 0.000317] 0.01 mg/L B

B4R <0. 004 0.1 mg/L ik

NS <0. 004 0. 05 mg/L P

2013/1/10 poy i <0. 007 0.1 mg/L P
S <0. 001 0.1 mg/L £

=Y 10 20 mg/1. P

FHES TR MHE | 0. 155 1 mg/L 2

R E RS 6300 10000 /L ik

A 0. 581 15 mg/L =

MA 3. 47 20 mg/L s

AL YRR REHIES 0.0 3 mg/L, £
e | T R R SAE Y 0.07 3 mg/L, I3
A PH{E 7.49 9 TG 52N -
AT E <2 20 mg/L I3

Jy i 0.12 1 mg/L £

i FREE 29 60 mg/L &

i 10 30 B =

FUR 0.000017] 0.001 mg/L S

)t <0. 0001 0.01 mg/L £

RS <0. 004 0.1 mg/L T

SR <0. 004 0. 05 mg/L 5

2013/3/8 S T <0. 007 0.1 mg/L S
ot <0. 001 0.1 mg/L £

=T 9 20 mg/L =

PHE R M | 0.095 1 mg/L 2




FERIAHEBEE ] 2800 10000 /L pay

AR 0.215 15 mg/L 7=

Jsl 7.63 20 mg/L =

YeRiiES <0.01 3 mg/L =

SIEY I 0. 05 3 mg/L B

PH{E 6. 27 6-9 JoE =

AU TFEE 8 10 mg/L B

R 0. 45 0.5 mg/L P

A i 34 50 mg/L B

g 2 30 mg/L =

EOR <0. 00005 | 0.001 mg/L P

R <0.001 0.01 mg/L St

SRS 0. 007 0.1 mg /L. =

TS 0. 004 0.05 mg/L 2

2013/1/10 i T 0. 0002 0.1 mg/L £
BT <0. 001 0.1 mg/L 5

=Y 8 10 mg/L =

HES FRMiE | 0.4 0.5 mg/L 3

R 70 1000 /L pacy

A 3.75 5 mg/L, I3

BB 12.6 15 mg/L 2

KR O #Eiﬂa%’é <0.01 1 mg/L ;:.1:
e PHA 7.12 6-9 Jo 2 s
A AN R A 9.4 10 mg/L -

ST 0.41 0.5 mg/L i

W 42 50 mg/L =

5 2 30 mg/L s

MR <0.00005| 0.001 mg/L £

ey <0. 001 0.01 mg/L S

g% 0.01 0.1 mg/L £

T 0. 005 0. 05 mg/L 2=

2013/3/5 pEy il <0. 0002 0.1 mg/L 5
ST 0.001 0.1 mg/L =

=IFEY) 9 10 mg/L =




FHES 3R myE | 0. 43 0.5 mg/L 3

FERIG B 90 1000 A/ B

AR 3. 68 5 mg/L S

BB 13 15 mg/L =

AHE <0.01 1 mg/L B

SFE Y <0.01 1 mg/L B2

PH{E 7.4 6-9 TN =

A TR 4. 4 10 mg/L =

L T 0. 38 0.5 mg/L =

WA E 38 50 mg/L =

£ g 2 30 mg/L &

BOR <0. 00005 | 0.001 mg/L ik

=g <0. 001 0.01 mg/L £

LAk 0. 008 0.1 mg/L ik

NS 0. 004 0.05 mg/L =

2013/1/5 S it 0. 0003 0.1 mg/L P

LA 0. 001 0.1 mg/L 2=

=Y 9 10 mg/1. P

HEFRMEE]  0.36 0.5 mg/L 2

PN R 90 1000 /L =

A 2. 82 8 mg/L =

MR 13.5 15 mg/L s

;ﬁ%mﬁ;? YeRiiES <0.01 1 mg/L 5
. ' el el g 5 SAE Y <0.01 1 mg/L, B
ek KA HA R PH{H 6.5 6-9 = P
FAL A H] AN FEEE 8.2 10 mg/L, B
Sl 0.37 0.5 mg/L 2

2 TR A 28 50 mg/L 2

g 2 30 mg/L =

MoK <0.00005[ 0.001 mg/L S

ki) <0.001 0.01 mg/L 2

S5 0.014 0.1 mg/L S

NS 0. 005 0. 05 mg/L. B

2013/3/5 ST <0. 0002 0.1 mg/L I

VS <0. 001 0.1 mg/L 2




=IEY) 6 10 mg/L &

HEFRmE ] 0.34 0.5 mg/L B2

3R R BEEL 90 1000 /L &

A 3.89 8 mg/L B2

SR 13.5 15 mg/L S

RS <0.01 1 mg/L B2

SIEY I <0.01 1 mg/L B

PH{E 6.33 6-9 JoE =

AU TFEE 9.1 10 mg/L B

S 0.36 0.5 mg/L 2

57 T A 48 50 mg/L B

=N 2 30 mg/L =

SR <0. 00005 | 0.001 mg/L £

S <0.001 0.01 mg/L St

SRS 0. 005 0.1 mg /L. =

TS <0. 004 0.05 mg/L i

2013/1/11 i T 0. 0002 0.1 mg/L £
BT <0. 001 0.1 mg/L 5

=Y 6 10 mg/L =

FHES ¥R iE | 0.38 0.5 mg/L I3

R B 110 1000 AN /L =

A 4. 88 5 mg/L, I3

SR 13.1 15 mg/L P

NS =

AT WA zﬁﬁﬁm 2% } fﬁjﬁ -
gL & }B"i@/i%ﬁ PR PHIE 673 =, EaEy )
A EEARE | 9.8 10 e/ 5
SV 0. 45 0.5 mg/L s

2 32 50 mg/L =

5 2 30 mg/L s

MR <0.00005| 0.001 mg/L £

AR <0. 001 0.01 mg/L S

AR 0.007 0.1 mg/L £

EE 0. 005 0. 05 mg/L 7

2013/3/8 2 it <0. 0002 0.1 mg/L P




ST 0.001 0.1 mg/L +=

=IFEY) 6 10 mg/L =

FHES R miE | 0.29 0.5 mg/L 3

FRIG LR 70 1000 A/ B

A 4.25 5 mg/L =

B 12.9 15 mg/L P

AHE <0.01 1 mg/L B

SFE Y <0.01 1 mg/L B2

PH{E 6. 52 6-9 TN =

At TR E 8.9 10 mg/L 2

L T 0.42 0.5 mg/L T

A 7 45 50 mg/L 3

£ i 2 30 mg/L T

BOR <0. 00005 | 0.001 mg/L ik

=g <0. 001 0.01 mg/L £

LAk 0. 007 0.1 mg/L ik

2013/1/15 %\gﬁ% 0. 004 0. 05 mg/L £
ST <0. 0002 0.1 mg/L ik

LA <0. 001 0.1 mg/L £

=Y 8 10 mg/L B

HEFRMEE | 0.45 0.5 mg/L =

PN AL 90 1000 /L =

A 4. 84 5 mg/L =

MR 13.3 15 mg/L s

%{%E‘{%ﬂ( 4EYEE§'§ <0.01 1 mg/L %
BEEL | o LK A SAE Y <0.01 1 mga/L &
T PH{E 6. 43 6-9 =N =
AR A 9.3 10 mg/L B

Sl 0.41 0.5 mg/L 2

2 TR A 47 50 mg/L 2

i 2 30 mg/L =

MoK <0.00005[ 0.001 mg/L S

Jti) <0. 001 0.01 mg/L 2

RS 0. 009 0.1 mg/L =

onio o m R 0. 005 0. 05 mg/L i




PAVERS YISV

T 0. 0003 0.1 mg/L 2

ot <0. 001 0.1 mg/L 2

=EY) 5 10 mg/L &

HEFRmE | 0.39 0.5 mg/L B2

FE R AL 90 1000 /L pacy

A 4.72 5 mg/L =

S 13.1 15 mg/L S

VRS <0.01 1 mg/L B2

SIE Y <0.01 1 mg/L B

PH{E 7.41 6-9 JoE =

AU TFEE 8.9 10 mg/L B

S 0.4 0.5 mg/L 5

e i 33 50 mg/L P

=N 2 30 mg/L =

SR <0. 00005 | 0.001 mg/L £

S <0.001 0.01 mg/L St

SRS 0. 007 0.1 mg /L. =

2013/1/14 %\g‘ﬂ% 0. 004 0.05 mg/L =
i T <0. 0002 0.1 mg/L £

AL <0. 001 0.1 mg/L s

=IEY) 9 10 mg/L =

HESF3RMmyE | 0.3 0.5 mg/L I3

R B 40 1000 /L Py

A 4.8 5 mg/L T

BB 11.5 15 mg/L £

s Y LS R #E iﬂa%’% <0.01 1 mg/L =
WRR (A StEIE | <0.01 1 mg/L B
3 (1A PH1E 6. 65 6-9 Jom pas
AT E 8.9 10 mg/L B

SV 0. 43 0.5 mg/L s

W 34 50 mg/L =

5 2 30 mg/L s

BoR <0.00005| 0.001 mg/L £

AR <0. 001 0.01 mg/L I

AR 0.007 0.1 mg/L =




S <0. 004 0. 05 mg/L 2=

2013/3/8 2 it <0. 0002 0.1 mg/L P
ST 0.001 0.1 mg/L =

=IFEY) 8 10 mg/L =

BH B TR S 0. 37 0.5 mg/L S

IR AL 60 1000 /L =

A 4.91 5 mg/L =

VB 12.6 15 mg/L P

AHE <0.01 1 mg/L B

SFE Y <0.01 1 mg/L B2

FHES TR myE | 0.39 0.5 mg/L =

NGB 70 1000 /L =

TR 4. 94 5 mg /L. =

B 13.8 15 mg/L 5

AHE <0.01 1 mg/L 2=

S <0.01 1 mg/L, 3

ey <0. 001 0.01 mg/L £

LAk 0. 008 0.1 mg/L ik

RS 0. 005 0. 05 mg/L 2=

2013/1/6 S 0. 0004 0.1 mg/L P
SN <0. 001 0.1 mg/L =

=Y 7 10 mg/L I3

PH{E 6. 64 6-9 JoEH P

AT E 9.3 10 mg/L i

Jy i 0.38 0.5 mg/L 2

W TR 34 50 mg/L =

S 4 30 mg/L =

e ) S EL A8 MoK <0.00005] 0.001 mg/L 2
HEK L PHESF3RMyE | 0.36 0.5 mg/L =
EPN b 70 1000 /L pay

A 4. 86 5 mg/L T

R 13.3 15 mg/L +=

YeRiiES <0.01 1 mg/L =

BTEY) I <0.01 1 mg/L, &

J=t: <0. 001 0.01 mg/L 2




RER 0. 008 0.1 mg/L +=

RS 0. 004 0. 05 mg/L B2

2013/3/5 T <0. 0002 0.1 mg/L 2
VS <0. 001 0.1 mg/L 2

=IEY) 9 10 mg/L &

PH{E 6. 85 6-9 JoE =

A AN A 7.4 10 mg/L =

R 0.35 0.5 mg/L P

A i 33 50 mg/L B

g 2 30 mg/L =

BOR <0. 00005 | 0.001 mg/L P

PH{E 6. 56 6-9 JomE =

AU TFEE 8. 1 10 mg/L £

S 0.38 0.5 mg/L 5

e i 33 50 mg/L P

=N 2 30 mg/L =

SR <0.00005| 0.001 mg/L P

R <0.001 0.01 mg/L St

SR 0. 006 0.1 mg/L £

NS 0. 004 0.05 mg/L s

2013/1/1 i T <0. 0002 0.1 mg/L 5
AL <0. 001 0.1 mg/L s

=IEY) 8 10 mg/L =

FHES ¥R MiE | 0.39 0.5 mg/L I3

R B 90 1000 /L P

A 4. 04 5 mg/L, I3

B 12. 1 15 mg/L £

PeRiiES <0.01 1 mg/L s

5 R B R SAE Y <0.01 1 mg/L =
- KA BRA A PH{E 7.08 6-9 ToEN pas
AT E 8.5 10 mg/L B

S 0. 46 0.5 mg/L s

R 35 50 mg/L =

{=Nis 4 30 mg/L P

B <0.00005] 0.001 mg/L =




et <0. 001 0.01 mg/L 2

AR 0.008 0.1 mg/L =

S 0. 005 0. 05 mg/L 2=

2013/3/1 2 it <0. 0002 0.1 mg/L P
ST <0. 001 0.1 mg/L =

=T 7 10 mg/L =

[H 251 3R IS 0. 37 0.5 mg/L &

IR AL 50 1000 A /L B

ZEA 4. 94 5 mg/L =

VB 12.9 15 mg/L P

AHE <0.01 1 mg/L B

SEE Y <0.01 1 mg/L, 3

PH{E 6. 55 6-9 = =

AN TR E 12.5 20 mg/L =

L fig 0. 44 1 mg/L T

A 7R 31 60 mg/L 3

£ i 4 30 mg/L T

BOR <0.00005| 0.001 mg/L ik

=g <0. 001 0.01 mg/L £

LAk 0.011 0.1 mg/L s

RS 0. 005 0. 05 mg/L =

2013/1/3 S 0. 0003 0.1 mg/L P
SN <0. 001 0.1 mg/L 5

=Y 7 20 mg/L B

HEFRMEWE | 0.44 1 mg/L =

PN AL 90 10000 /L =

A 4. 58 8 mg/L T

SR 13.5 20 mg/L S

1 L ik L <0.01 3 mg/L £
S |i5Kkau ML | <0.01 4 3 me/l U
e PH{E 6. 48 6-9 T EN 5
AR A 19. 2 20 mg/L B

Sl 0.39 1 mg/L £

2 TR A 33 60 mg/L &

g 8 30 mg/L =




BOR <0. 00005 [ 0.001 mg/L 2

J=t: <0. 001 0.01 mg/L 2

% 0.01 0.1 mg/L =

RS <0. 004 0. 05 mg/L =

2013/3/8 S T <0. 0002 0.1 mg/L B
Y 0.012 0.1 mg/L 2

=) 9 20 mg/L &

HEFRmE ] 0.39 1 mg/L 2

FE R AL 60 10000 /L pacy

A 4. 98 8 mg/L =

Js¥Al 13.1 20 mg/L S

YRS 0. 01 3 mg/L =

SAE Y <0.01 3 mg/L =

PH{E 7.52 6-9 Jom =

AU TEEE 8.2 10 mg/L =

S 0.41 0.5 mg/L 5

e T 33 50 mg/L P

=N 2 30 mg/L =

SR <0. 00005 | 0.001 mg/L £

BV <0.001 0.01 mg/L P

SR 0. 006 0.1 mg/L 5

AN <0. 004 0. 05 mg/L s

2013/1/4 i T <0. 0002 0.1 mg/L 5
AL <0. 001 0.1 mg/L s

=Y 10 10 mg/L =

FHES 3R iE | 0.46 0.5 mg/L I3

FRW B 20 1000 /L =

A 4.79 5 mg/L K&

B 12.8 15 mg/L £

V22 BT :E?Hﬂ%'? <0.01 1 mg/L +=
Wi |15k 2ita i | <0.01 ! mg/L £
3 (1A PH{E 6. 68 6-9 Jom pas
AT A E 9.2 10 mg/L B

SV 0.41 0.5 mg/L =

W FE A E 33 50 mg/L =




5 4 30 mg/L &

FR <0.00005] 0.001 mg/L =

et <0. 001 0.01 mg/L 2

AR 0.011 0.1 mg/L =

S 0. 004 0. 05 mg/L =

2013/3/5 S i <0. 0002 0.1 mg/L P
ST 0. 002 0.1 mg/L =

=T 7 10 mg/L =

HES T3RIyE | 0.34 0.5 mg/L =

IR AL 20 1000 /L =

A 4. 06 5 mg/L =

B 13.7 15 mg/L 5

AHE <0.01 1 mg/L 2=

SIEE Y <0.01 1 mg/L 3

PH{E 7. 04 6-9 = =

AN TR E 13 20 mg/L 5

oL T 0.29 1 mg/L T

A T A 35 60 mg/L 3

£ i 4 30 mg/L T

BUOR <0.00005| 0.001 mg/L s

ki <0. 001 0.01 mg/L 2

SR 0.01 0.1 mg/L s

RS 0. 005 0. 05 mg/L =

2013/1/7 S 0. 0003 0.1 mg/L P
SN <0. 001 0.1 mg/L 5

=Y 9 20 mg /L B

PHE MG | 0.45 1 mg/L B

IR R 460 10000 /L pay

A 4.8 8 mg/L T

B 13.4 20 mg/L S

Fisk [ Z)ta i | <0.01 3 mg/L £
s PHAE 6. 52 6-9 JoEAN =
AR 12.1 20 mg/L &

ey 0. 45 1 mg/L 2




W R 40 60 mg/L 2

g 2 30 mg/L =

EOR <0. 00005 [ 0.001 mg/L 2

J=t <0. 001 0.01 mg/L 2

SR 0.015 0.1 mg/L =

TS 0. 004 0. 05 mg/L 2

2013/3/6 S T 0. 0002 0.1 mg/L B
BLVEY <0. 001 0.1 mg/L P

=Y 10 20 mg/L B

RH B 7K I 0.3 1 mg/L =

FE R AT AL 90 10000 /L pacy

A 4. 95 8 mg/L ik

S 13.1 20 mg /L. =

YRS <0.01 3 mg/L =

SHHE Y I <0.01 3 mg/L =

PH{E 6. 39 6-9 Jom =

AU TFEE 9.8 10 mg/L £

S 0. 45 0.5 mg/L 5

e i 35 50 mg/L £

==Ni 4 30 mg/L P

SR <0.00005| 0.001 mg/L 5

B <0.001 0.01 mg/L P

et 0. 005 0.1 mg/L 2

AN <0. 004 0. 05 mg/L s

2013/1/4 i T <0. 0002 0.1 mg/L 5
AL <0. 001 0.1 mg/L s

=IFEY) 7 10 mg/L =

FHES 3R MiE | 0.46 0.5 mg/L B

FRW B 260 1000 /L =

AR 3.89 5 mg/L S

B 13.8 15 mg/L £

MRS VBT 5 y . mg 7E
MR ’}EE?_%@ PH 6. 69 69 TR i
At E 8.6 10 mg/L 2




SV 0. 44 0.5 mg/L +=

T E 37 50 mg/L =

5 2 30 mg/L &

FR <0.00005] 0.001 mg/L =

=g <0. 001 0.01 mg/L B

R 0.01 0.1 mg/L P

S 0. 004 0. 05 mg/L =

2013/3/7 S it 0. 0003 0.1 mg/L P
S 0. 003 0.1 mg/L B

=T 7 10 mg/L =

FHES TR myE | 0.38 0.5 mg/L =

NGB 60 1000 /L =

A 3.91 5 mg/L T

B 13.8 15 mg/L St

AHE <0.01 1 mg/L 2=

S <0.01 1 mg/L, 3

PH{E 6. 54 6-9 JomE =

AN TR E 16.3 20 mg/L =

L fig 0.31 1 mg/L T

i FREE 33 60 mg/L &

£f, JiF 2 30 mg/L T

BUOR <0.00005| 0.001 mg/L s

ki <0. 001 0.01 mg/L 2

SR 0. 007 0.1 mg/L s

N <0. 004 0. 05 mg/L 5

2013/1/7 S <0. 0002 0.1 mg/L P
VS <0.001 0.1 mg/L £

=T 8 20 mg/L i

PHEFRmEE | 0.42 1 mg/L B

PR EBEE] 1100 10000 /L pay

A 4. 57 8 mg/L T

B 13.2 20 mg/L S

R K Ak L <0.01 3 mg/L, £
A &L\IE%’SIEEP Zjﬂﬁ#@/ﬂﬂ <0. 01 3 mg/L 7=
PHAE 6.71 6-9 TeE P




AR 7.2 20 mg/L B
ey 0. 44 1 mg/L 2

W R 28 60 mg/L 2
g 2 30 mg/L =
BOR <0. 00005 | 0.001 mg/L P
A <0. 001 0.01 mg/L 2
SR 0. 006 0.1 mg/L =
RS <0. 004 0. 05 mg/L 2
2013/3/5 Sy <0. 0002 0.1 mg/L B
Y <0. 001 0.1 mg/L 2
=) 8 20 mg/L &
PHES 3R HyE | 0. 37 1 mg/L, 3
FERW L 60 10000 /L =
A 4.51 8 mg/L ik
S 12.9 20 mg /L. =
YRS <0.01 3 mg/L =
SHHE Y I <0.01 3 mg/L =
PH{E 6. 34 6-9 JomE =
AU TFEE 8.5 10 mg/L £
ST 0.41 0.5 mg/L i

2 T 47 50 mg/L 5
==Ni 4 30 mg/L =
SR <0.00005| 0.001 mg/L 5
BV <0.001 0.01 mg/L P
SR 0. 006 0.1 mg/L 5
A 0. 004 0.05 mg/L B
2013/1/4 pEy il <0. 0002 0.1 mg/L P
SV <0. 001 0.1 mg/L P
=IFY) 9 10 mg/L =

FHES 3R MyE | 0.44 0.5 mg/L B
FRW B 340 1000 /L =
A 4.01 5 mg/L Kt
BB 13 15 mg/L £
YeRiiES <0.01 1 mg/L =
U i /8 2 X . S I <0.01 1 mg/L 7=




IPIRZR

15K BE T PH{E 6. 54 6-9 ToE 2N B
At E 6.2 10 mg/L B2

ST 0. 46 0.5 mg/L =

TR E 44 50 mg/L =

&g 8 30 mg/L )

S <0.00005| 0.001 mg/L 2

B <0. 001 0.01 mg/L B

SR 0. 008 0.1 mg/L 2=

S 0. 005 0. 05 mg/L B

2013/3/7 JoRii <0. 0002 0.1 mg/L £
BT <0. 001 0.1 mg/L T

=Y 9 10 mg/L P

HEFRMEE]  0.39 0.5 mg/L 2

PN R 40 1000 /L =

A 4. 95 5 mg/L T

JSE A 12.9 15 mg/L P

fiHiEE <0.01 1 mg/L =

S <0.01 1 mg/L 3

[H 25T 3R 1S 0.4 0.5 mg/L =

PN R 20 1000 /L =

A 4. 22 5 mg/L =

=% 14 15 mg/L =

YeRiiES <0.01 1 mg/L =

Y <0.01 1 mg/L, I3

SR <0. 001 0.01 mg/L £

B4R 0. 007 0.1 mg/L s

2013/1/6 ﬁgﬁ%& <0. 004 0. 05 mg/L =
S T 0.0003 0.1 mg/L 2

SR <0. 001 0.1 mg/L 5

=T 8 10 mg/L +=

PH{E 7.56 6-9 JoEAN =

At TR E 8.3 10 mg/L B

o8 0.38 0.5 mg/L 2

W TR 45 50 mg/L B2

Bl H AR NS 4 30 mg/L I




o %E;@g‘gg Bk [<0.00005] 0.001 mg /L. B
= PHe TR miE | 0.35 0.5 mg/L 5
3R R BEEL 20 1000 /L &

A 4. 96 5 mg/L B2

SR 13.1 15 mg/L S

RS <0.01 1 mg/L B2

SIEY I <0.01 1 mg/L B

A <0. 001 0.01 mg/L 2

SR 0. 009 0.1 mg/L =

RS <0. 004 0. 05 mg/L B2

2013/3/7 S T 0. 0002 0.1 mg/L B
BT <0. 001 0.1 mg/L 5

=Y 7 10 mg/L =

PH{E 6. 88 6-9 Jom =

AU TFEE 7.3 10 mg/L 2=

S 0.4 0.5 mg/L 5

e T 37 50 mg/L £

=N 4 30 mg/L =

SR <0. 00005 | 0.001 mg/L £

PH{E 6.73 6-9 JomA =

A AN R A 9 10 mg/L -

ST 0. 46 0.5 mg/L i

2 T 37 50 mg/L 5

=N 2 30 mg/L P

SR <0.00005| 0.001 mg/L 5

B <0.001 0.01 mg/L P

g% 0.007 0.1 mg/L £

T 0. 004 0. 05 mg/L 2=

2013/1/15 pEy il 0. 0003 0.1 mg/L P
BV <0. 001 0.1 mg/L P

=IFEY) 9 10 mg/L =

FHES F3RiE | 0.36 0.5 mg/L B

FERIG B 80 1000 /L =

A 4. 74 5 mg/L S

B 13 15 mg/L =




TER TN e oy YERiES <0.01 1 mg /L. 3
o DRI | <0.01 ] ne /L B
R Zi-q e PHI& 6. 66 6-9 T E
X A EEERE | 9.3 10 mg/L =
L T 0.42 0.5 mg/L T
WA E 45 50 mg/L =
£ g 4 30 mg/L &
B <0.00005] 0.001 mg/L 2
ey <0. 001 0.01 mg/L B
R 0.009 0.1 mg/L 2
S 0. 006 0. 05 mg/L =
2013/3/7 S it <0. 0002 0.1 mg/L P
LA 0. 003 0.1 mg/L 2=
=Y 10 10 mg/1. P
PHEFRMEE ] 0.41 0.5 mg/L 2
PN R 20 1000 /L =
AR 4. 88 5 mg /L. =
VB 12.8 15 mg/L 5
AHE <0.01 1 mg/L 2=
SAE Y <0.01 1 mg/L, I3

S8 0. 393 - mg/L

SR 1.04 - mg/L

200/1/6 e i | 4000 - ng/L

BE 6 -
S8 0. 742 - mg/L
B 7 -

2013/3/4 FEAREEES [ 7000 - mg/L

SR 17. 8 - mg/L
A 0. 055 25 mg/L 3
ity 0.002 1 mg/1 S
fHE 0. 02 10 mg/1 =
BITEY) 0. 06 15 mg/1 I3
R 17.2 120 mg/ 1 =
a3 4 80 & s
B 0. 00005 0.05 mg/L =




et 0. 0002 0.1 mg/L 2

2013/1/6 R 0. 002 1.5 mg/L P

S 0. 002 0.5 mg/L 2=

T Eﬁ 0. 0005 0.5 mg/L ;:,;:

SRR |15k A el 0.012 L mg/L z

0B A A o ;m/%% 18 30 mg/1 P

PHES F3RIHyE | 0. 113 10 mg/1 B

PH{E 7.45 6-9 JoE =

PR 4.56 30 mg/ 1 &

PH{E 7.47 6-9 JoE =

AU TFEE 6.7 30 mg/1 B

R ey 28. 6 120 mg/1 &

B 4 80 % pas

BOR 0. 00001 0. 05 mg/L ik

=g 0. 0002 0.1 mg/L £

LAk 0. 002 1.5 mg/L ik

N 0. 002 0.5 mg/L =

2013/3/4 S it 0. 0005 0.5 mg/L P

S 0.0012 1 mg/L P

=Y 5 30 mg/1 B

FHE v RS | 0.131 10 mg/1 =

ki) 0.01 1 mg/1 B

PaRiES 0.02 10 mg/1 =

SAE Y 0. 048 15 mg/1 I3

R 0. 495 25 mg/L P
2013/1/8 B 4 -
2013/3/17 piicd 10 -

PH{E 7.55 9 Jom pas

AU TFEE 5. 62 20 mg/L =

ST 0.501 1 mg/L +=

W 13 60 mg/L =

B 1 30 £ &

BR 0. 00005 0.001 mg/L £

AR 0. 0002 0.01 mg/L I

AR 0.002 0.1 mg/L =




S 0. 002 0. 05 mg/L 2=

2013/1/8 St 0. 0005 0.1 mg/L =

ST 0.012 0.1 mg/L =

=IFEY) 7 20 mg/L =

FHE 3R Mg | 0.084 1 mg/1, B

FERWEHE] 6000 10000 /L =

A 1.6 15 mg/L S

VB 5.67 20 mg/L P

AR R ﬁgﬁﬁ 9003 ! o £

N AN MEES . mg s

KBEX 7J<%§BEA R 0 02 S /L )

PH{E 7.31 9 JomE =

E A E 4.96 20 mg/L =

S 0. 355 1 mg/L St

WEFEE 11. 4 60 mg/L =

SN 1 30 = =

SR 0. 00001 0. 001 mg/L £

S 0. 0002 0.01 mg/L St

Sk 0. 002 0.1 mg/L £

S 0. 002 0.05 mg/L B

2013/3/7 pEy il 0. 0005 0.1 mg/L =

BV 0.0012 0.1 mg/L P

=Y 18 20 mg/L =

FHES 3R HE | 0. 07 1 mg/L, I3

R EEE[ 5000 10000 /L =

A 0.04 15 mg/L, 5

B 17.8 20 mg/L £

ity 0.01 1 mg/L S

YeRiiES 0. 02 3 mg/L =

BIEY) 0. 049 3 mg/L B
2013/1/6 piicd 5 -
2013/3/4 wE 8 —

PHAE 6. 98 6-9 JoEAN =

AR 5.6 10 mg/L &

ey 0.55 0.5 mg/L 5




[EFET
B

AT 8 T

B XA

W5 K AL

HRTEL
Al

A 7.6 50 mg/L 2
NS 1 30 B =
FOR 0. 00005 0. 001 mg/L P
e FRmE | 0.07 0.5 mg/L B2
FERM AR 2000 1000 /L = 1
A 0. 06 8 mg/L =
2013/1/6 BUA 2.15 15 mg/L )
ik 0. 002 1 mg/L B2
AHE 0. 02 1 mg/L |
A 0. 0002 0.01 mg/L 2
SR 0. 002 0.1 mg/L =
TS 0. 002 0.05 mg/L =
i T 0. 0005 0.1 mg/L £
B 0.012 0.1 mg/L St
215 15 10 mg/L 5 0.5
S 0. 06 1 mg/L, 3
ke 0.01 1 mg/L 2=
YRS 0. 02 1 mg/L =
SR 0.02 1 mg/L =
PH{E 7.97 6-9 JomA =
A AN R A 7.3 10 mg/L -
ey 0. 889 0.5 mg/L 5 0.8
2 T A 16.6 50 mg/L =
BV 0.0012 0.1 mg/L P
BI7Y) 12 10 mg/L o 0.2
2013/3/4 FHES F3RmyE | 0.177 0.5 mg/L =
ECYN i 2 7000 1000 /L 5 6
R 2.52 8 mg/L i
B 31.6 15 mg/L 5 1.1
B 1 30 £ &
FR 0. 00001 0.001 mg/L £
B4R 0. 0005 0.01 mg/L 2=
AR 0.002 0.1 mg/L £
EE 0. 002 0. 05 mg/L 7
S it 0. 0005 0.1 mg/L 2




2013/1/5 i 5 -
2013/3/1 i 8 -

% 0.002 0.1 mg/L =

RS 0. 002 0. 05 mg/L B2

S T 0. 0005 0.1 mg/L =

ISt 0.012 0.1 mg/L 2

=) 8 10 mg/L &

FHE RS | 0. 065 0.5 mg/L 2

FERFE S 9000 1000 /L 75

A 0. 045 8 mg/L )

B 6.4 15 mg/L =

2013/1/5 [k 0. 002 1 mg/L =

AHE 0. 02 1 mg/L 2=

SIEE Y 0. 02 1 mg/L 3

PH{E 7.65 6-9 = =

EUNTEEE 5. 28 10 mg/L P

S 0. 065 0.5 mg/L £

A T A 7.6 50 mg/L =

R ELE QL 1 20 = 2

L | kPt ;2; 0.00005 | 0.001 mg/L 2

B SAE 0. 0002 0.01 mg/L =

PH{E 7.53 6-9 JomA =

A AN R A 2.5 10 mg/L -

ey 0. 536 0.5 mg/L 7

2 T 5.8 50 mg/L =

==Ni 1 30 & i

FR 0. 00001 0.001 mg/L 2

B4R 0. 0002 0.01 mg/L B

g% 0.002 0.1 mg/L 2

T 0. 002 0. 05 mg/L 2=

2013/3/1 St 0. 0005 0.1 mg/L P

M 0.0012 0.1 mg/L B

=IFEY) 7 10 mg/L =

HES FRMyE | 0.1 0.5 mg/L &

ECYN R 2 5000 1000 /L 5




ZEA 2. 62 8 mg/L +=
B 11. 05 15 mg/L =
[Tk 0.01 1 mg/L B
FaiHSE 0.02 1 mg/L =
SIEY I 0. 02 1 mg/L B
2013/1/6 E 5 -
2013/3/7 i 8 -
NS 0. 002 0. 05 mg/L 2
S T 0. 0005 0.1 mg/L B
S 0.012 0.1 mg/L 2
=) 9 20 mg/L &
FHE R | 0. 117 1 mg/L, 3
B RS 17000 10000 /L 75 0.7
S 0.479 1 mg/L St
e i 25. 6 60 mg/L P
SN 1 30 = =
2013/1/6 Sk 0. 00005 | 0.001 mg/L =
S 0. 0002 0.01 mg/L St
Sk 0. 002 0.1 mg/L £
A 15.2 15 mg/L 75 0.013333
BB 19.2 20 mg/L £
ki) 0. 002 1 mg /L =
YeRiiES 0.02 3 mg/L s
SAE Y 0. 054 3 mg/L, I3
P ELANYE PH{H 7.56 9 = P
15K AbEL ) AT E 5. 28 20 mg/L P
S 0. 02 3 mg/L 5
PHE PR | 0.109 1 mg/1, I3
BARE RS 11000 10000 /L 75 0.1
A 8.5 15 mg/L +=
B 21.2 20 mg/L 5 0.1
ity 0.01 1 mg/L S
YeRiiES 0.02 3 mg/L =
AR 0. 0002 0.01 mg/L I
AR 0.002 0.1 mg/L =




2013/3/7 S 0. 002 0. 05 mg/L i
S it 0. 0005 0.1 mg/L 2
S 0.0012 0.1 mg/L 2

2R 37 20 mg/L 75 0.9
PH{E 7.53 9 TN =
A TR 5. 89 20 mg/L =
=R 0. 045 1 mg/L S
R ey 19.2 60 mg/L =
o 1 30 R b
B 0. 00001 0.001 mg/L 2

2013/1/7 i 3 -
2013/3/5 pintic 8 -

PH{E 7.69 6-9 = =
AN TR E 5. 45 10 mg/L =
SV 0.213 0.5 mg /L. =
R ey 35. 2 50 mg/L &
B 1 30 % pas
BOR 0.00005 | 0.001 mg/L ik
=g 0. 0002 0.01 mg/L £
SR 0. 002 0.1 mg/L s
RS 0. 002 0. 05 mg/L =
2013/1/7 psy il 0. 0005 0.1 mg/L =
SN 0.012 0.1 mg/L 5

B 12 10 mg/L % 0.2
FHE RS | 0.212 0.5 mg/L =

PN AL 6000 1000 /L %5 5

AR 9.5 8 mg/L 5 0.2
B 12.8 15 mg/L S
)1[/“3% 0.002 1 mg/L IEé
FE IR EHEK PERILES 0. 02 1 mg/L 2=
AL S 0. 054 1 mg/L =
PH{E 7.6 6-9 Jom pas
U TFEE 3.1 10 mg/L P

SV 0.922 0.5 mg/L 5 0.8
2 R 9.2 50 mg/L =




=

B 1 30 i b
FR 0.00001 0.001 mg/L =
et 0.0012 0.01 mg/L 2
AR 0.002 0.1 mg/L =
S 0. 002 0. 05 mg/L =
2013/3/5 S i 0. 0005 0.1 mg/L =
S 0. 0002 0.1 mg/L B
=T 8 10 mg/L =
FHES RS | 0.133 0.5 mg/L B
N 9000 1000 /L 5 8
A 4.7 8 mg/L =
B 16. 3 15 mg/L 5 0.1
ke 0.01 1 mg/L 2=
YRS 0. 02 1 mg/L =
SR 0.02 1 mg/L =
2013/1/7 pintic 5 -
2013/3/4 Pl 8 -
PHA 7.55 6-9 TN P
AU TFEE 5.34 10 mg/L P
ey 0.139 0.5 mg/L s
2 T 42.8 50 mg/L =
NS 1 30 i =
SR 0.00005 | 0.001 mg/L 5
BV 0. 0002 0.01 mg/L P
SR 0. 002 0.1 mg/L 5
A 0. 002 0.05 mg/L B
2013/1/7 St 0. 0005 0.1 mg/L =
ST 0.012 0.1 mg/L i
=IFY) 9 10 mg/L =
PHE PR | 0. 062 0.5 mg/L B
FRW B 700 1000 /L =
A 5.4 8 mg/L +=
BB 10. 1 15 mg/L £
AR ST it Y ikt 0. 002 1 mg/L =
e | T [RTES 002 I mg/L £




U | =

JINIL R PIK

e = BITEY) 0. 087 1 mg/L 2
PHEAT PH{i 7.38 6-9 TEN B
AR 5.76 10 mg/L 2
S 0.177 0.5 mg/L 2
57 T A 12.6 50 mg/L B
B 1 30 £ =
EOR 0. 00001 0. 001 mg/L B
o 0. 0002 0.01 mg/L 2
SR 0.002 0.1 mg/L =
RS 0. 002 0. 05 mg/L 2
2013/3/4 S it 0. 0005 0.1 mg/L S
B 0.0012 0.1 mg/L 5
=17 9 10 mg/L =
FHE RN | 0. 207 0.5 mg/L 3
FERWEEEE [ 6000 1000 /L i 5
SR 4.98 8 mg/L ik
BB 10. 7 15 mg/L £
[k 0.01 1 mg/L =
AHE 0. 02 1 mg/L 2=
BTEY) 0. 02 1 mg/L, I3
2013/1/8 it 4 -
2013/3/7 B 8 -
PH{E 7.66 6-9 JoEH P
AT E 5.65 10 mg/L I3
Jy i 0. 441 0.5 mg/L 2
i FREE 21.4 50 mg/L B
(NS 1 30 B =
FUR 0.00005 | 0.001 mg/L S
St 0. 0002 0.01 mg/L P
RS 0. 002 0.1 mg/L +=
TS 0. 002 0. 05 mg/L B
2013/1/8 S fitf 0. 0005 0.1 mg/L S
SV 0.012 0.1 mg/L 2
=EY) 12 10 mg/L 5 0.2
PHE R M | 0.098 0.5 mg/L 2




FERM AR 9000 1000 /L = 8
AAL 0.105 8 mg/L =
Jsl 0. 467 15 mg/L =
ik 0. 002 1 mg/L =
e qp L FEL 5K FiHE 0. 02 1 mg/L =
b SFE Y 0. 02 1 mg/L =
PH{E 7. 44 6-9 TN =
At TR E 4.8 10 mg/L 2
SV 1.1 0.5 mg/L & 1.2
R ey 11.4 50 mg/L &
o 1 30 % pas
BOR 0. 00001 0.001 mg/L ik
ey 0. 0002 0.01 mg/L £
LAk 0. 002 0.1 mg/L ik
NS 0. 002 0.05 mg/L =
2013/3/7 S it 0. 0005 0.1 mg/L =
LA 0.0012 0.1 mg/L £
=Y 8 10 mg/1. St
PHE M | 0.083 0.5 mg/L B
PN R 5000 1000 /L %5 4
A 0. 05 8 mg/L =
MR 18.3 15 mg/L 75 0.2
A4 0.01 1 mg/L s
YRS 0. 02 1 mg/L B
S 0. 046 1 mg/L =
2013/1/7 B 8 -
2013/3/17 piicd 5 -
PH{E 7.49 6-9 Jom pas
AU TFEE 5.43 10 mg/L =
puy i 0. 607 0.5 mg/L 7 0.2
W 28. 4 50 mg/L =
B 1 30 £ &
BR 0. 00005 0.001 mg/L £
AR 0. 0002 0.01 mg/L I
AR 0.002 0.1 mg/L =




S 0. 002 0. 05 mg/L 2=
2013/1/7 St 0. 0005 0.1 mg/L =
ST 0.012 0.1 mg/L =
EIEY) 16 10 mg/L 75 0.6
FHES TR yE | 0.093 0.5 mg/L B
PN R 6000 1000 /L 5 5
A 0.04 8 mg/L =
VB 3. 44 15 mg/L P
F TR H [k 0. 002 1 mg/L =
F T | EBIE RS JeRiES 0. 02 1 mg/L B2
HinE |KAEA R SIE Y 0. 02 1 mg/L =
| PH{E 7.61 6-9 LN =
E A E 4. 36 10 mg/L =
S 1.11 0.5 mg/L 5 1.2
e i 6.4 50 mg/L P
SN 1 30 = =
SR 0. 00001 0. 001 mg/L £
S 0. 0002 0.01 mg/L St
Sk 0. 002 0.1 mg/L £
S 0. 002 0.05 mg/L B
2013/3/7 pEy il 0. 0005 0.1 mg/L =
BV 0.0012 0.1 mg/L P
=IEY) 5 10 mg/L =
PHE PR | 0.078 0.5 mg/L I3
FEREHE[ 3000 1000 /L 73 2
A 0. 045 8 mg/L P
B 12.5 15 mg/L £
ity 0.01 1 mg/L S
YeRiiES 0.02 1 mg/L =
BIEY) 0. 047 1 mg/L, I3
2013/1/7 piicd 8 -
2013/3/1 wE 5 —
PHAE 7.57 6-9 JoEAN =
AR 5.27 10 mg/L &
ey 0.329 0.5 mg/L 2




A 10. 8 50 mg/L 2
NS 1 30 B =
SR 0. 00005 | 0.001 mg/L 2
i 0. 0002 0.01 mg/L 2
VAR 0. 002 0.1 mg/L S
VAN Ik 0. 002 0. 05 mg/L 2
2013/1/7 it 0. 0005 0.1 mg/L I
ISt 0.012 0.1 mg/L 2
=Y 7 10 mg/L B
FHE RN | 0. 226 0.5 mg/L 2

R F S 8000 1000 /L 75 7
A 6. 05 8 mg/L i
S 10. 4 15 mg /L. =
ik 0. 002 1 mg/L =
T IR R | T IR B RE IR yeRiiES 0.02 1 mg/L B2
HinE [RARAFA S 0. 053 1 mg/L, =
PH{E 7.61 6-9 JomE =
EUNTEEE 4. 44 10 mg/L P
SV 0. 424 0.5 mg /L. =
i FREE 10. 8 50 mg/L =
R 1 30 B pas
MR 0. 00001 0.001 mg/L s
peg: 0. 0002 0.01 mg/L =
LAk 0. 002 0.1 mg/L s
RS 0. 002 0. 05 mg/L 5
2013/3/1 psy il 0. 0005 0.1 mg/L =
SV 0.0012 0.1 mg/L 2
=T 8 10 mg/L i
FHE R MM | 0. 083 0.5 mg/L B

PR B 3000 1000 /L Fh 2
A 4. 65 8 mg/L T

SR 15. 2 15 mg/L 75 [0.013333

) 0.01 1 mg/L P
YeRiiES 0. 02 1 mg/L =
SFE Y 0. 02 1 mg/L 2




EERZRCR
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e
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) REREES
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2013/1/6 i 4 -
2013/3/7 i 9 —

PH{E 7.35 6-9 Jom =

AT EE 5. 44 10 mg/L B2

=R 0. 443 0.5 mg/L S

R ey 17.6 50 mg/L pas

o 1 30 % pas

B 0. 00005 0.001 mg/L 2

=g 0. 0002 0.01 mg/L B

R 0.002 0.1 mg/L 2

S 0. 002 0. 05 mg/L =

2013/1/6 S it 0. 0005 0.1 mg/L =

S 0.012 0.1 mg/L P

=Y 30 10 mg/1. 5

PHE T F S | 0.079 0.5 mg/L B

PN R 2000 1000 /L 5

AR 0. 04 8 mg /L. =

VB 1.78 15 mg/L 5

ke 0. 002 1 mg/L 2=

YRS 0. 02 1 mg/L B

SIHE Y 0. 051 1 mg/L =

PH{E 7.7 6-9 JomA =

AU TEEE 5. 26 10 mg/L 5

ey 0.188 0.5 mg/L s

2 T 5.8 50 mg/L 5

NS 1 30 i =

FR 0. 00001 0.001 mg/L £

B4R 0. 0002 0.01 mg/L 2=

g% 0.002 0.1 mg/L £

T 0. 002 0. 05 mg/L 2=

2013/3/7 St 0. 0005 0.1 mg/L P

M 0.0012 0.1 mg/L S

=IFEY) 6 10 mg/L =

FHES ¥R miE | 0.09 0.5 mg/L &

ECYN R 2 8000 1000 /L 5




TR 0.195 8 mg/L =
B 17.6 15 mg/L 5 0.2
[Tk 0.01 1 mg/L B
FaiHSE 0.02 1 mg/L =
SIEY I 0. 02 1 mg/L B
PH{E 6.92 6-9 JoE =
AU TFEE 4.78 10 mg/L B
S 0.318 1 mg/L 2
WEFTEEHE 45 50 mg/L S
o i 28 30 & =
BOR <0. 00002 | 0.001 mg/L P
S <0.001 0.01 mg/L St
Sk <0. 004 0.1 mg/L £
TS <0. 004 0.05 mg/L i
2013/1/4 i T <0. 0001 0.1 mg/L £
B <0.01 0.1 mg/L St
=Y 8 10 mg/L =
HES 3R MmyE | 0. 15 0.5 mg/L 3
R 820 1000 /L =
A 4. 49 8 mg/L, I3
BB 14.6 15 mg/L £
NI ZeRES 0.09 1 mg/L s
X {Eil\liiﬁfﬂ( SHEY)H 0.14 1 mg/L s
HHEDC | B A RLE A PH{f 7.13 6-9 T 2
KAL) R A | 8.05 0 ng/L o
ey 0.323 1 mg/L s
thp A B 138 50 mg/L 5 1.8
i 25 30 R b
MR <0.00002| 0.001 mg/L £
ey <0. 001 0.01 mg/L S
SR <0. 004 0.1 mg/L £
S <0. 004 0. 05 mg/L S
2013/3/4 pEy il <0. 0001 0.1 mg/L P
B <0.01 0.1 mg/L )
=IFEY) 8 10 mg/L =




FHES R miE | 0.141 0.5 mg/L 3

FERIG B 843 1000 /L =

R 4. 17 8 mg/L =

BB 12.9 15 mg/L =

AHE 0. 04 1 mg/L B

S 0. 04 1 mg/L 2=

PH{E 8. 14 6-9 TN =

At TR E 2. 96 10 mg/L 2

L T 0.15 0.5 mg/L =

2 TR A 43 50 mg/L &

o 23 30 % pas

BOR <0. 00002 | 0.001 mg/L ik

=g <0. 001 0.01 mg/L £

LAk <0. 004 0.1 mg/L ik

NS <0. 004 0. 05 mg/L P

2013/1/5 S it <0. 0001 0.1 mg/L P
S 0. 01 0.1 mg/L £

=Y 8 10 mg/1. P

PHE TR MG | 0.084 0.5 mg/L B

PN R 803 1000 /L =

A 3.1 8 mg/L =

MR 11.03 15 mg/L s

YeRiiES 0. 07 1 mg/L s

- HEMAERE SAE Y 0.11 1 mg/L, B
IKALER] PH{H 7.39 6-9 = P
AT E 5. 42 10 mg/L P

Sl 0. 444 0.5 mg/L 2

2 TR A 34 50 mg/L 2

(NS 18 30 £ =

FUR <0. 00002 | 0.001 mg/L S

ki) <0.001 0.01 mg/L 2

RS <0. 004 0.1 mg/L I

R <0. 004 0. 05 mg/L 5

2013/3/5 ST 0. 00064 0.1 mg/L I
VS <0.01 0.1 mg/L 2




=IEY) 7 10 mg/L &

P& T RmE | 0. 112 0.5 mg/L =

PRI BEE | 843 1000 /L &

TR 3. 96 8 mg/L =

SR 3. 45 15 mg/L &

RS 0. 04 1 mg/L B2

SIEY I 0. 04 1 mg/L =

PH{E 7.8 6-9 JoE =

AU TFEE 3.5 10 mg/L B

S 0. 281 0.5 mg/L P

A i 43 50 mg/L B

tE 28 30 £ =

SR <0. 00002 | 0.001 mg/L £

S <0.001 0.01 mg/L 5

Sk <0. 004 0.1 mg/L £

2013/1/4 SRS <0. 004 0.05 mg/L i
i T <0. 0001 0.1 mg/L £

B <0.01 0.1 mg/L St

=17 7 10 mg/L =

FHE PR | 0.099 0.5 mg/L I3

R B 865 1000 /L =

A 4.31 ] mg/L T

BB 30. 28 15 mg/L 5

YRS 0. 05 1 mg/L B

SR s Kb SIHEYIH 0.08 1 mg/L =
L PH{E 7.32 6-9 JomA =
AU TFEE 5. 16 10 mg/L =

S 0. 067 0.5 mg/L S

2 36 50 mg/L =

B 28 30 £ &

MR <0.00002| 0.001 mg/L &

AR <0. 001 0.01 mg/L P

SR <0. 004 0.1 mg/L =

A <0. 004 0. 05 mg/L 7

2013/3/5 2 it <0. 0001 0.1 mg/L P




st <0.01 0.1 mg/L P

=IFEY) 7 10 mg/L =

FHES TR myE | 0.083 0.5 mg/L B

FRIGE R | 805 1000 A/ B

A 3.33 8 mg/L =

B 13.6 15 mg/L 2

AHE 0. 06 1 mg/L B

SFE Y 0. 089 1 mg/L B2

PH{E 7.91 6-9 TN =

At TR E 3. 26 10 mg/L 2

L T 0.063 0.5 mg/L =

A 7 36 50 mg/L 3

B 18 30 % pas

BOR 0.00079 | 0.001 mg/L ik

ey <0. 001 0.01 mg/L £

LAk <0. 004 0.1 mg/L ik

N <0. 004 0. 05 mg/L £

2013/1/8 S it 0.00102 0.1 mg/L P
LA 0. 01 0.1 mg/L £

=Y 7 10 mg/L B

FHE 73RS | 0.078 0.5 mg/L =

PN AL 148 1000 /L =

A 1.68 8 mg/L =

MR 5. 96 15 mg/L s

YeRiiES 0. 07 1 mg/L s

TN EEK SAE Y 0.11 1 mg/L, B
AbER PH{E 8. 56 6-9 =N =
AR A 4. 08 10 mg/L B

Sl 0. 144 0.5 mg/L 2

2 TR A 28 50 mg/L 2

(NS 19 30 £ =

MoK <0. 00002 | 0.001 mg/L S

Jti) <0. 001 0.01 mg/L 2

RS <0. 004 0.1 mg/L =

onio o R <0. 004 0. 05 mg/L i




PAVERSYRSYAET

T <0. 0001 0.1 mg/L 2
ot <0.01 0.1 mg/L 2
=EY) 7 10 mg/L &
P& RN | 0.076 0.5 mg/L B2
SNl b 113 1000 /L pacy
A 0.7 8 mg/L =
S 2.69 15 mg/L S
VRS 0. 04 1 mg/L B2
SIE Y 0. 05 1 mg/L B
PH{E 7.6 6-9 JoE =
AU TFEE 3. 54 10 mg/L B
S 0.721 0.5 mg/L 5 0.4
e i 45 50 mg/L £
=N 18 30 2 P
SR <0. 00002 | 0.001 mg/L £
S <0.001 0.01 mg/L St
SR <0. 004 0.1 mg/L £
SRS <0. 004 0.05 mg/L i
2013/1/8 i T 0. 00322 0.1 mg/L £
BV <0.01 0.1 mg/L P
=IEY) 8 10 mg/L =
FHE PR MM | 0.098 0.5 mg/L, B2
FEREHEE] 805 1000 AN /L =
A 3.52 8 mg/L, I3
BB 6. 68 15 mg/L £
YRS 0. 04 1 mg/L B
11 B {%ﬁm%%ﬁi B 0.05 1 mg/L Py
15K EET PH1E 7.57 6-9 Jom pas
AU TFEE 4. 21 10 mg/L =
puy i 0.412 0.5 mg/L S
W 46 50 mg/L =
B 18 30 £ &
BR 0.00018 0.001 mg/L £
AR <0. 001 0.01 mg/L I
AR <0. 004 0.1 mg/L =




S <0. 004 0. 05 mg/L 2=

2013/3/20 2 it 0. 00232 0.1 mg/L P
JLVEY <0.01 0.1 mg/L =

=IFEY) 7 10 mg/L =

FHES TR yE | 0.092 0.5 mg/L B

IR AL 788 1000 /L =

A 4.32 ] mg/L &

VB 13.53 15 mg/L P

AHE 0. 04 1 mg/L B

SFE Y 0. 04 1 mg/L B2

PH{E 7.85 6-9 TN =

AN TR E 2.8 10 mg/L i

p=yiid 0. 268 0.5 mg/L £

A 7R 34 50 mg/L 3

B 23 30 R pas

BOR <0. 00002 | 0.001 mg/L ik

=g <0. 001 0.01 mg/L £

LAk <0. 004 0.1 mg/L ik

N <0. 004 0. 05 mg/L £

2013/1/4 S 0. 00308 0.1 mg/L 2
SN <0.01 0.1 mg/L 5

=Y 7 10 mg /L B

PHEFRMEE ] 0.09 0.5 mg/L =

PN R 843 1000 /L =

AR 3 8 mg/L T

MR 7. 19 15 mg/L s

N > =]

I it ST SV S W N I
RS E?é%}%ﬁ PH{Y 8. 08 6-9 T =
AR A 3. 06 10 mg/L S

Sl 0.19 0.5 mg/L £

2 TR A 31 50 mg/L 2

i 18 30 = =

FOR <0. 00002 | 0.001 mg/L I

J=t: <0. 001 0.01 mg/L =




RER <0. 004 0.1 mg/L T

RS <0. 004 0. 05 mg/L =

2013/3/7 T 0. 00473 0.1 mg/L 2
VS <0.01 0.1 mg/L 2

=Y 7 10 mg/L B

FHE R MM | 0.105 0.5 mg/L 2

FERmEAEE 803 1000 /L pay

A 4. 55 8 mg/L =

B 7.39 15 mg/L =

RS 0. 05 1 mg/L B2

SIE Y 0. 08 1 mg/L B

PH{E 8.09 6-9 JomE =

E A E 2.94 10 mg/L =

S 0.299 0.5 mg/L 5

e i 32 50 mg/L P

=N 20 30 2 P

SR <0. 00002 | 0.001 mg/L £

S <0.001 0.01 mg/L St

Sk <0. 004 0.1 mg/L £

AN <0. 004 0. 05 mg/L s

2013/1/4 i T 0. 00226 0.1 mg/L 5
BV <0.01 0.1 mg/L P

=IEY) 7 10 mg/L =

PSR | 0. 112 0.5 mg/L I3

PR R | 488 1000 AN /L =

A 2. 02 8 mg/L, I3

B 4. 08 15 mg/L £

SR — #Eﬂjﬂjﬂé 0.05 1 mg/L ;:E
R e S 0.08 1 mg/L B
e PH{E 7.45 6-9 Jom A pas
AU TFEE 2. 63 10 mg/L =

S 0.106 0.5 mg/L S

R 33 50 mg/L =

a3 16 30 & s

B <0. 00002 ] 0.001 mg/L =




et <0. 001 0.01 mg/L 2

AR <0. 004 0.1 mg/L =

S <0. 004 0. 05 mg/L 2=

2013/3/7 2 it 0.00142 0.1 mg/L P
ST <0. 01 0.1 mg/L =

=T 7 10 mg/L =

FHES 3RS | 0.122 0.5 mg/L =

IR AL 390 1000 /L =

A 4. 09 8 mg/L =

VB 5. 84 15 mg/L 2

AHE 0. 05 1 mg/L B

SEE Y 0.08 1 mg/L, 3

PH{E 7.79 6-9 = =

AN TR E 2.43 10 mg/L =

SV 0. 243 0.5 mg /L. =

A 7R 38 50 mg/L 3

B 23 30 % pas

BOR <0. 00002 | 0.001 mg/L ik

=g <0. 001 0.01 mg/L £

SR <0. 004 0.1 mg/L s

N <0. 004 0. 05 mg/L 5

2013/1/6 S <0. 0001 0.1 mg/L P
SN <0.01 0.1 mg/L 5

=Y 8 10 mg /L B

FHE 73RS | 0.085 0.5 mg/L =

PN AL 623 1000 /L =

A 3.31 8 mg/L T

SR 8.29 15 mg/L S

YeRiiES 0. 04 1 mg/L =

s L BB BEK SAE Y 0. 04 1 mg/L, B
AbER PH{E 7.99 6-9 TeE P
AR A 3.18 10 mg/L B

Sl 0.224 0.5 mg/L 2

2 TR A 39 50 mg/L &

NS 18 30 £ =




BOR <0. 00002 | 0.001 mg/L 2

J=t: <0. 001 0.01 mg/L 2

% <0. 004 0.1 mg/L T

RS <0. 004 0. 05 mg/L =

2013/3/1 S T 0. 00034 0.1 mg/L B
ISt <0.01 0.1 mg/L P

=Y 7 10 mg/L B

FHE RS | 0. 088 0.5 mg/L 2

FERMEAEE 730 1000 /L pacy

A 2. 22 8 mg/L =

Js¥Al 3.71 15 mg/L S

YRS 0. 04 1 mg/L =

SR 0. 05 1 mg/L =

PHA 7.71 6-9 TN P

AU TFEE 3.5 10 mg/L £

S 0. 366 0.5 mg/L 5

e T 46 50 mg/L P

tE 20 30 £ =

SR <0. 00002 | 0.001 mg/L £

BV <0.001 0.01 mg/L P

SR <0. 004 0.1 mg/L 5

AN <0. 004 0. 05 mg/L s

2013/1/4 i T 0. 0006 0.1 mg/L 5
BV <0.01 0.1 mg/L P

=IFEY) 7 10 mg/L =

P& PR | 0.115 0.5 mg/L I3

FRW B 768 1000 /L =

A 3.65 8 mg/L i

B 9. 68 15 mg/L £

FiH R <0. 04 1 mg/L s

e R EIE5K S 0.05 1 mg/L B
AbFE) PH{E 8 6-9 Jom pas
U TFEE 2. 47 10 mg/L =

S 0. 385 0.5 mg/L I

W FE A E 35 50 mg/L =




=

g 15 30 i b

FR <0.00002] 0.001 mg/L =

et <0. 001 0.01 mg/L 2

AR <0. 004 0.1 mg/L =

S <0. 004 0. 05 mg/L =

2013/3/5 S i 0. 00042 0.1 mg/L P
VAT <0.01 0.1 mg/L S

=T 7 10 mg/L =

FHES TR yE | 0.082 0.5 mg/L B

IR AL 843 1000 /L =

A 2.75 8 mg/L =

B 7.84 15 mg/L 5

AHE 0. 04 1 mg/L 2=

SIEE Y <0. 04 1 mg/L 3

PH{E 7.52 6-9 = =

AN TR E 3.76 10 mg/L =

SV 0. 409 0.5 mg /L. =

A T A 41 50 mg/L 3

B 20 30 % pas

BUOR <0. 00002 | 0.001 mg/L s

ki <0. 001 0.01 mg/L 2

SR <0. 004 0.1 mg/L s

N <0. 004 0. 05 mg/L 5

2013/1/6 S 0.00118 0.1 mg/L P
SN <0. 01 0.1 mg/L 5

=Y 8 10 mg /L B

FHE R M | 0. 092 0.5 mg/L B

R HBEE] 630 1000 /L pay

A 3. 17 8 mg/L T

SR 4.6 15 mg/L S

fHE 0. 04 1 mg/L =

it kB IE IR SAE Y 0. 06 1 mg/L pas
TR AL FR PH{E 7.57 6-9 JoEH =
AR 2.81 10 mg/L &

ey 0.227 0.5 mg/L 2




A 34 50 mg/L 2

i 18 30 = =

FOR <0. 00002 | 0.001 mg/L 2

J=t <0. 001 0.01 mg/L 2

SR <0. 004 0.1 mg/L T

TS <0. 004 0. 05 mg/L 2

2013/3/12 S T 0. 00022 0.1 mg/L B

Y <0.01 0.1 mg/L 2

=) 8 10 mg/L &

FHE RS | 0. 085 0.5 mg/L 2

FEREAEE 623 1000 /L pacy

SR 3.4 8 mg/L ik

Jol 11.4 15 mg/L £

YRS 0.227 1 mg/L =

SAE Y 0. 04 1 mg/L =

PH{E 7.88 6-9 Jom =

AU TFEE 5.15 10 mg/L P

S 0.316 0.5 mg/L 5

e i 47 50 mg/L £

o i 18 30 3 P

SR <0. 00002 | 0.001 mg/L 5

B <0.001 0.01 mg/L P

SR <0. 004 0.1 mg/L 5

AN <0. 004 0. 05 mg/L s

2013/1/6 i T <0. 0001 0.1 mg/L 5

BV <0.01 0.1 mg/L P

=IFEY) 7 10 mg/L =

PH&FR MM | 0. 083 0.5 mg/L B

FRW B 768 1000 /L =

A 3.93 8 mg/L +=

B 7.92 15 mg/L £

e ] e 0. 05 1 mg/L S
Eﬁ?g zggf@ﬁ ILTEEZR 0.07 1 mg/L =
i PH{E 8.12 6-9 Jom P
=2 ETFEEE 3.41 10 mg/L =




ey 0. 206 0.5 mg/L 2

T E 46 50 mg/L =

i 18 30 R b

FR <0. 00002 ] 0.001 mg/L =

=g <0. 001 0.01 mg/L B

R <0. 004 0.1 mg/L 2

S <0. 004 0. 05 mg/L =

2013/3/11 S it 0. 0009 0.1 mg/L P
ST <0. 01 0.1 mg/L =

=T 7 10 mg/L =

FHES TR MyE | 0.079 0.5 mg/L B

NGB 783 1000 /L =

TR 1.18 8 mg /L. =

B 3. 06 15 mg/L 5

AHE 0.07 1 mg/L 2=

S 0.11 1 mg/L, 3

PH{E 8.12 6-9 JomE =

AN TR E 4. 04 10 mg/L =

SV 0. 062 0.5 mg /L. =

i FREE 32 50 mg/L &

g 23 30 B pas

MR <0. 00002 | 0.001 mg/L s

ki <0. 001 0.01 mg/L 2

LAk <0. 004 0.1 mg/L s

N <0. 004 0. 05 mg/L 5

2013/1/7 S <0. 0001 0.1 mg/L P
VS <0.01 0.1 mg/L 2

=T 8 10 mg/L i

FHES R MM | 0. 082 0.5 mg/L B

IR R 370 1000 /L pay

A 1.97 8 mg/L T

B 6. 42 15 mg/L S

15 HE 225 | V8 i s = Fihk <0. 04 1 mg/L =
FiARFT K | FTE Kb B BTEY) I 0. 04 1 mg/L, &
X HIRA A PH{E 8. 37 6-9 ToE N P




AR 3.2 10 mg/L B

thEFEEE | 0.091 50 mg/L P

i 15 30 R b

FR 0.00051 0.001 mg/L =

=g <0. 001 0.01 mg/L B

R <0. 004 0.1 mg/L 2

S <0. 004 0. 05 mg/L B

2013/3/17 S it 0. 00058 0.1 mg/L =
ST <0. 01 0.1 mg/L =

=T 8 10 mg/L =

FHES 7R | 0.081 0.5 mg/L B

NGB 563 1000 /L =

A 1.62 8 mg/L T

B 2.78 15 mg/L 5

AHE 0. 04 1 mg/L 2=

S <0. 04 1 mg/L, 3

PH{E 7.8 6-9 JomE =

AN TR E 3. 59 10 mg/L =

SV 0. 269 0.5 mg /L. =

i FREE 36 50 mg/L &

g 20 30 B pas

BUOR <0. 00002 | 0.001 mg/L s

ki <0. 001 0.01 mg/L 2

SR <0. 004 0.1 mg/L s

N <0. 004 0. 05 mg/L 5

2013/1/5 S <0. 0001 0.1 mg/L P
VS <0.01 0.1 mg/L 2

=T 8 10 mg/L i

FHE R M | 0.093 0.5 mg/L B

IR EEE| 708 1000 /L pay

A 3. 26 8 mg/L T

R 6.81 15 mg/L +=

YeRiiES 0. 04 1 mg/L =

MDA HEPSITFEYIN SAE Y 0. 06 1 mg/L =
RLFRT PH{E. 7.65 6-9 TeE P




AR 3. 45 10 mg/L B
S 0. 164 0.5 mg/L =

W R 44 50 mg/L 2
i 20 30 % =
EUR <0. 00002 | 0.001 mg/L P
o <0. 001 0.01 mg/L P
SR <0. 004 0.1 mg/L T
RS <0. 004 0. 05 mg/L B2
2013/3/6 S T 0. 00029 0.1 mg/L B
Y <0.01 0.1 mg/L 2
=) 8 10 mg/L &
FHE R MM | 0.105 0.5 mg/L 3
FERW L 790 1000 /L =
SR 3.3 8 mg/L ik
Jol 7.87 15 mg/L £
YRS 0. 04 1 mg/L =
SR 0. 05 1 mg/L =
PH{E. 7.9 6-9 JomE =

E A E 3. 62 10 mg/L =
ey 0. 442 0.5 mg/L s

2 T 25 50 mg/L 5
o i 20 30 2 5
SR <0.00002| 0.001 mg/L 5
BV <0.001 0.01 mg/L P
SR <0. 004 0.1 mg/L 5
AN <0. 004 0.05 mg/L s
2013/1/7 pEy il 0.00102 0.1 mg/L 5
SV <0.01 0.1 mg/L P
=IFY) 8 10 mg/L =

PHE PR | 0. 082 0.5 mg/L B
FRW B 820 1000 /L =
A 3.08 8 mg/L +=
BB 8 15 mg/L £
YeRiiES <0. 04 1 mg/L =
e TEETTHR SAE Y 0.06 1 mg/L 2




S Mo 52 PHA 7.15 6-9 TR £
At E 2. 71 10 mg/L B2
ST 0. 335 0.5 mg/L 2
TR E 20 50 mg/L =
o 23 30 % pas
B <0.00002| 0.001 mg/L 2
=g <0. 001 0.01 mg/L B
R <0. 004 0.1 mg/L 2
S <0. 004 0. 05 mg/L =
2013/3/4 St 0. 00034 0.1 mg/L P
ST <0. 01 0.1 mg/L =
=Y 8 10 mg/1. P
HEFRMEE ] 0.09 0.5 mg/L 2
PN R 790 1000 /L =
TR 3.78 8 mg /L. =
BA 7.6 15 mg/L ik
AHE 0. 04 1 mg/L 2=
S <0. 04 1 mg/L 3
PH{E 7.78 6-9 JoE =
AT E 3.6 30 mg/L i
ST 0.2 3 mg/L T
i FREE 61 100 mg/L &
R 25 40 £ pas
MR <0. 00002 | 0.001 mg/L s
ki <0. 001 0.01 mg/L 2
LAk <0. 004 0.1 mg/L s
2013/1/6 ﬁgﬁ%@ <0. 004 0. 05 mg/L 5
S T <0. 0001 0.1 mg/L S
VS <0.01 0.1 mg/L 2
=T 8 30 mg/L +=
FHE RS | 0.085 2 mg/L B
PRI BEE | 743 10000 /L pay
A 3. 99 30 mg/L. 3
SR 11.03 - mg/L
YeRiiES 0. 04 5 mg/L =




T TG K BITEY) <0. 04 5 mg/L 2
A RLFRT PH{E. 7.68 6-9 TeE P
AR 4. 09 30 mg/L B
ey 0.133 3 mg/L =
A i 98 100 mg/L B
(NS 16 40 £ =
BOR <0. 00002 | 0.001 mg/L B
A <0. 001 0.01 mg/L 2
SR <0. 004 0.1 mg/L T
RS <0. 004 0. 05 mg/L B2
2013/3/7 S T 0. 00023 0.1 mg/L B
B <0.01 0.1 mg/L St
=Y 8 30 mg/L =
FHE R MM | 0. 123 2 mg/L 3
R E AL 843 10000 /L =
A 3. 49 30 mg/L B
JSEA 7.89 — mg/L
YRS 0. 04 5 mg/L =
SAE Y 0. 04 5 mg/L =
PH{E 8. 41 6-9 JomA =
AU TEEE 2. 94 10 mg/L 5
ey 0. 307 0.5 mg/L s
2 T 40 50 mg/L =
g 20 30 1 =
SR 0.00039 | 0.001 mg/L 5
B <0.001 0.01 mg/L P
SRR <0. 004 0.1 mg/L £
S <0. 004 0. 05 mg/L 2=
2013/1/5 Jeyii 0. 00089 0.1 mg/L P
BV <0.01 0.1 mg/L P
=IFEY) 7 10 mg/L =
PH&FR MM | 0. 087 0.5 mg/L B
FERIG B 730 1000 /L =
A 4. 06 8 mg/L S
B 7.52 15 mg/L =




FiHE <0. 04 1 mg/L &

I AT Y K SFE Y 0. 05 1 mg/L =
AbFE) PH{E 8. 12 6-9 Jom =

AT EE 3. 64 10 mg/L B2

L T 0.09 0.5 mg/L =

2 T A 30 50 mg/L pas

o 15 30 % pas

B 0. 00065 0.001 mg/L 2

=g <0. 001 0.01 mg/L B

R <0. 004 0.1 mg/L 2

S <0. 004 0. 05 mg/L B

2013/3/11 S it 0. 00062 0.1 mg/L P

B4 0. 01 0.1 mg/L £

=Y 7 10 mg/1. P

PHE T H M | 0.096 0.5 mg/L B

PN R 768 1000 /L =

AR 1.29 8 mg /L. =

VB 2. 96 15 mg/L 5

AHE 0. 04 1 mg/L 2=

SAE Y 0. 05 1 mg/L, I3

PH{E 7.79 6-9 JoEH =

AN R 4 20 mg/L =

Jy i 0.23 1.5 mg/L 2

W TR 28 60 mg/L =

o 4 30 £ pas

BUOR 0. 00001 0.001 mg/L s

St 0. 006 0.01 mg/L P

) RRITIVR T\%ﬁ% <<00'00054 00'015 E;i i:é
2y, . . TE
e 72@755& 2013/1/9 S T 0. 0048 0.1 mg/L S
VS <0.01 0.1 mg/L 2

=T 7 20 mg/L +=

P& RS | <0.05 1 mg/L. B

IR R BEEL 0 10000 /L piy

A 2.1 8 mg/L =




B 7.09 20 mg/L +=

PeRiEE 0.09 3 mg/L =

BTEY) I 0.1 3 mg/L 2

PH{E 7.63 6-9 JoEH =

AU TFEE 3 20 mg/L B

S 0.4 1 mg/L P

2 T A 18 60 mg/L B

(NS 8 30 & =

EOR <0. 00001 | 0.001 mg/L B

A 0. 004 0.01 mg/L P

4 =]

s e e T
A K &‘Ziﬁf@ 2013/1/5 il 0.0005 | 0.1 mg/L =
B <0.01 0.1 mg/L St

=17 14 20 mg/L =

FHE R M | <0.05 1 mg/L, 3

R E AL 375 10000 /L =

A 2. 07 8 mg/L ik

SR 6. 14 20 mg/L £

YRS 0.21 3 mg/L B

SIHE Y 0.56 3 mg/L 2

PH{E 7.16 6-9 JomA =

A AN R A 4 30 mg/L -

ST 0. 34 3 mg/L i

2 T 16 100 mg/L 5

NS 6 40 5 =

FR 0. 00007 0.001 mg/L £

AR <0. 001 0.01 mg/L S

g% <0. 05 0.1 mg/L £

. i B =g A <0. 004 0. 05 mg/L P
GiEks 15 KA EE T 2013/2/27 pEy il 0. 00007 0.1 mg/L 5
ST 0.043 0.1 mg/L +=

=IFEY) 8 30 mg/L =

FHE PR | <0.05 2 mg/L, &

FERIG B 0 10000 /L £




A 2.63 25 mg/L &
B 6.87 - mg/L
FiH R 0. 08 5 mg/L =
SFE Y 0. 08 5 mg/L =
PH{E 6. 98 6-9 LN =
BT E 3 20 mg/L =
=R 0.9 1 mg/L S
WA E 26 60 mg/L =
=05 8 30 R b
RoR 0. 00022 0.001 mg/L P
SR 0. 005 0.01 mg/L B
el B ff% <0. 05 0.1 mg/L ;:.;:
S | Bk 2013/1/5 /\rj.”% <0. 004 0. 05 mg/L £
HA TR A A ST <0. 0005 0.1 mg/L -
S 0. 01 0.1 mg/L 2=
=Y 15 20 mg/L =
PHE TR MHE | <0.05 1 mg/L 2
¥R mER S 1625 10000 /L ik
A 0. 553 8 mg/L =
SR 7.4 20 mg/L T
YeRiiES 0.2 3 mg/L =
BTEY) 0. 56 3 mg/L, I3
PH{E 7.38 6-9 JoEAN P
AR T 4 10 mg/L =
S8 0. 04 0.5 mg/L £
W TR 15 50 mg/L =
(NS 4 30 B =
SR 0. 00001 0. 001 mg/L 2
St 0. 005 0.01 mg/L P
B RS <0. 05 0.1 mg/L T
s, N7 X NS <0. 004 0.05 mg/L I
R | 2018/1/5 il 0. 0022 0. 1 me/L =
BT <0.01 0.1 mg/L P
=Y 6 10 mg/L s
P& RS | <0.05 0.5 mg/L 2




R FBEE | 625 1000 /L pay

AAL 0. 527 5 mg/L =

SR 8. 37 15 mg/L S

YeRiiES 0. 06 1 mg/L =

SIEY I 0.3 1 mg/L B

PH{E 7.32 6-9 JoE =

AU TFEE 8 10 mg/L B

R 0.08 0.5 mg/L P

WEFTEEHE 22 50 mg/L S

o i 12 30 & =

EOR 0. 00001 0. 001 mg/L B

R <0.001 0.01 mg/L St

R 2 | 5 20 £ Bk €005 | 0.1 mg/L £
BRI | RIFRIKH|  2013/1/15 Aty 1 <0.004 1 0.05 mg/L £
IZ 7J(':F"EP «'é'\ﬁEF 0. 0042 0.1 mg/L IEé
B <0.01 0.1 mg/L 5

=Y 6 10 mg/L =

FHE R M | <0.05 0.5 mg/L 3

ECPN ki e 325 1000 /L =

A 1.98 5 mg/L, I3

SR 4.99 15 mg/L =

YRS 0.38 1 mg/L B

SIHE Y 0.73 1 mg/L 2

PH{E 7.37 6-9 JomA =

A AN R A 2 20 mg/L -

ST 0.29 1 mg/L i

W 34 60 mg/L =

B 8 30 R b

FR 0. 00005 0.001 mg/L £

ey 0. 002 0.01 mg/L S

TN Tk 'é%% <0. 05 0.1 mg/L &
TN | AR 2013/1/5 A <0.004 1 0.05 mg/L £
A pEy il <0. 0005 0.1 mg/L 5

B <0.01 0.1 mg/L )

=EY 11 20 mg/L =




PHE R MEE | <0.05 1 mg/1, 3

FRIGEBEEE| 900 10000 A/ B2

SR 3.3 8 mg/L =

BB 9. 36 20 mg/L =

AHE 0. 06 3 mg/L B

AN 0.3 3 mg/L 2

PH{E 7.37 6-9 TN =

A TR 6 20 mg/L =

L T 0.07 1 mg/L T

2 TR A 29 60 mg/L &

o 16 30 % pas

BOR 0.00004 | 0.001 mg/L ik

=g 0. 004 0.01 mg/L £

g0 T [ 25 ;éf% <0.05 0.1 mg/L ;:.;;
B [SFRTAA|  2013/1/5 T T
A 1 ST 0. 0008 0.1 mg/L ik
S 0. 01 0.1 mg/L £

=Y 9 20 mg/L P

FHE R MHE | <0.05 1 mg/L 2

PN R 475 10000 /L =

A 4.22 8 mg/L =

MR 10. 08 20 mg/L s

A2 2. 26 3 mg/L T

Y 1.08 3 mg/L, I3

PH{E 7.72 6-9 = P

AN R 3 20 mg/L =

o8 0.75 1 mg/L £

R AN 33 60 mg/L 2

(NS 8 30 % =

SR <0.00001 | 0.001 mg/L S

St 0. 004 0.01 mg/L P

T E $E'f§ 0. 05 0.1 mg/L z:E
%!?J‘I‘Iﬂi %ﬂﬂrﬁzﬁﬁa 2013/1/9 /\g}l % <0. 004 0. 05 mg/L TE
AN ST 0. 0084 0.1 mg/L I
VS <0.01 0.1 mg/L 2




=Y 18.5 20 mg/L =

P& R M | <0.05 1 mg/L B2

FERIBHEEE] 900 10000 /L &

A 4.6 8 mg/L =

SR 16. 87 20 mg/L S

AHSE 0.44 3 mg/L =

SIEY I 0. 87 3 mg/L B

RS 0. 005 0. 05 mg/L 2

S T <0. 0005 0.1 mg/L B

Y <0.01 0.1 mg/L 2

=T 11 20 mg/L =

FHE PR M | <0.05 1 mg/L, 3

AR EBEEE| 575 10000 /L =

A 4. 06 8 mg/L ik

%Q ‘g?k ¥ 10. 69 20 mg/L P

e | RHEAT R PERIES 0.32 3 mg/L 2
LA U N T DR | 0.0 3 n/L o
| PH{E 6. 35 6-9 LN =

AN TEEE 2 20 mg/L =

ST 0.03 1 mg/L i

2 T 40 60 mg/L 5

==Ni 16 30 & P

SR 0.00004 | 0.001 mg/L 5

BV 0. 005 0.01 mg/L P

SR <0. 05 0.1 mg/L £

PH{E 7.58 6-9 JomA =

AT E 7 20 mg/L I

S 0.5 1 mg/L pas

2 56 60 mg/L =

B 6 30 £ &

FR 0. 00005 0.001 mg/L £

B4R 0. 004 0.01 mg/L B

IR /—\Eﬁ% <<00'00054 00'015 E;i 7:?

T \ AN : : S
RG] 7%@:%5* 2013/1/5 Y 0002 = - o




Hljo/Jrn

st <0.01 0.1 mg/L P
=Y 15 20 mg/L =

PHE R MEE ] <0.05 1 mg/1, 3
FERBEEES [ 1900 10000 /L B
A 4.4 ] mg/L S
B 7.9 20 mg/L 2
AHE 0.61 3 mg/L B
SFE Y 1.24 3 mg/L B
PH{E 8. 14 6-9 TN =

A TR 5.61 20 mg/L =
L T 0.372 1.5 mg/L =

R ey 28. 8 60 mg/L &
B 2 30 % pas
BOR <0. 0001 0.001 mg/L ik
=g <0. 004 0.01 mg/L £
LAk <0. 004 0.1 mg/L ik

. K Hv57K VAN lNia <0. 004 0. 05 mg/L P
PEARIX AbE ) 2013/3/5 SN <0.007 0.1 mg/L 5
S 0. 01 0.1 mg/L £
=) 18 20 mg/L i

FHE 7R | <0.05 1 mg/L =
PN AL 90 10000 /L =
A 4. 69 8 mg/L =
MR 7.98 20 mg/L s
YeRiiES <0. 1 3 mg/L =
SAE Y <0. 1 3 mg/L, I3
PH{E 7.29 6-9 =N =
AR A <2 10 mg/L B
Sl 0.31 0.5 mg/L 2

2 TR A 35. 4 50 mg/L 2
(NS 8 30 £ =
FUOR <0. 0001 0. 001 mg/L S
Jti) <0. 004 0.01 mg/L £
RS 0.092 0.1 mg/L =
g | EEEKE on1 /o /m S <0. 004 0. 05 mg/L 2




I

PAVERS YISV

15K ERT syl <0. 007 0.1 mg/L 2
ot <0.01 0.1 mg/L =
=EY) 9 10 mg/L &
P& R MmN | <0.05 0.5 mg/L B2
FE R AL 70 1000 /L pacy
TR 4. 85 5 mg/L =
S 11. 24 15 mg/L &
VRS <0. 1 1 mg/L =
SIE Y <0. 1 1 mg/L B
PH{E 7.32 6-9 JoE =
AU TFEE 8. 15 10 mg/L B
S 0.35 0.5 mg/L 2
e i 49. 6 50 mg/L £
SN 2 30 = =
SR <0. 0001 0.001 mg/L £
S <0. 004 0.01 mg/L 5

‘ =t <0. 004 0.1 mg/L £
e e e R e NN IS T/ N
BV <0.01 0.1 mg/L P
=IEY) 9 10 mg/L =
PHE PR | <0.05 0.5 mg/L I3
R B 50 1000 /L Py
A 4. 62 5 mg/L =
BB 9.43 15 mg/L £
YRS <0. 1 1 mg/L B
S 0.1 1 mg/L 5
PH{E 7.31 6-9 Jom pas
AU TFEE 9.19 10 mg/L =
puy i 0. 489 0.5 mg/L P

W 33.8 50 mg/L =
B 2 30 £ &
BR <0. 0001 0.001 mg/L £
AR <0. 004 0.01 mg/L 5=
AR <0. 004 0.1 mg/L =




o TENER= VN S <0. 004 0. 05 mg/L P
M RLFRT 2013/3/5 St <0. 007 0.1 mg/L P
st <0.01 0.1 mg/L P
=IFEY) 8 10 mg/L =
PHE RS | <0.05 0.5 mg/L B
IR AL 90 1000 /L pas
A 3.92 5 mg/L S
VB 4. 94 15 mg/L P
AHE <0. 1 1 mg/L B
A 0. 1 1 mg/L 2
PH{E 7.29 6-9 TN =
e E A= 18. 44 10 mg/L o 0.8
SV 0.315 0.5 mg /L. =
W2 T 80 50 mg/L o 0.6
B 2 30 R pas
BOR <0. 0001 0.001 mg/L ik
=g <0. 004 0.01 mg/L £
Eﬁ%%}%ﬁ SR <0. 004 0.1 mg/L ik
. AR ( RS <0. 004 0. 05 mg/L P
M (X ¥5 7K AL 2 2013/3/5 S it <0. 007 0.1 mg/L P
I SN <0. 01 0.1 mg/L 5
=Y 9 10 mg /L B
FHES 73RS | <0.05 0.5 mg/L =
PN R 20 1000 /L =
A 4.77 5 mg/L =
MR 14. 64 15 mg/L s
FHE <0. 1 1 mg/L =
SAE Y <0. 1 1 mg/1, I3
PH{E 7.98 6-9 JoEAN =
AR A 2. 28 10 mg/L pas
Sl 0.472 0.5 mg/L £
2 TR A 37.6 50 mg/L 2
NS 2 30 B =
FOR <0. 0001 0. 001 mg/L I
J=t: <0. 004 0.01 mg/L =




- S <0. 004 0.1 mg/L P
. HRE 5 7] VAN Ik <0. 004 0. 05 mg/L =
RS 2013/2/21 Sl 0007 | 0.1 e/ )
VS <0.01 0.1 mg/L 2

=IEY) 9 10 mg/L &

FHE R M | <0.05 0.5 mg/L 2

FE R AL 60 1000 /L pay

A 3.52 5 mg/L =

Js¥Al 6. 94 15 mg/L S

RS <0. 1 1 mg/L =
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